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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
1.1. Generalidades de la encuesta 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (Iudop), de la Universidad Centroamericana José 
Simeón Cañas (UCA), realizó entre el 20 de enero y el 4 de febrero de 2018, una encuesta de 
opinión pública con el propósito de conocer las preferencias electorales de los salvadoreños en 
el proceso electoral de marzo de 2018. 

 
El instrumento de este sondeo estuvo organizado en seis apartados (ver anexo). El primero 
recogió datos generales de los entrevistados tales como el sexo, la edad, el último grado 
educativo aprobado y el partido político de su preferencia.  
 
El segundo apartado estuvo dedicado a conocer las opiniones de la gente sobre la situación del 
país. En este segmento se abordaron las percepciones de los encuestados sobre el principal 
problema nacional, la situación general del país, la situación delincuencial y la economía 
nacional. Se solicitó además a la población que otorgara una calificación en una escala de 0 al 
10 al trabajo del Gobierno de Sánchez Cerén, además de preguntar a los ciudadanos sobre  el 
grado en que se sienten beneficiados por el trabajo de los tres niveles de Gobierno electos 
mediante el voto popular: El Ejecutivo, el legislativo y el Gobierno local.        
 
La tercera sección incluyó una batería de preguntas para indagar las actitudes de los 
consultados hacia el sistema político y sus órganos de representación. De forma particular se 
consultó a los ciudadanos sobre el sentimiento de representación de sus intereses en los 
distintos órganos de Estado, así como sobre la utilidad de las elecciones para la 
democratización del país, entre otros temas. En este bloque, se abordaron también temas como 
el interés en la política, el apoyo a la democracia y las percepciones sobre el órgano de Estado 
que más ayuda a resolver los problemas de la gente, entre otros. Asimismo, se incluyeron 
preguntas para evaluar el trabajo de los dos partidos mayoritarios tanto en los Gobiernos 
locales como en la Asamblea Legislativa, así como las opiniones sobre la Asamblea Legislativa 
más conveniente para el país.   
 
La cuarta sección estuvo destinada a conocer las opiniones de los entrevistados sobre el 
proceso electoral. Para ello, se incorporaron preguntas dirigidas a conocer el interés de los 
ciudadanos en asistir a las urnas, la confianza en el proceso electoral, en el Tribunal Supremo 
Electoral (TSE) y la percepción de independencia de los magistrados que integran el máximo 
organismo electoral, entre otros temas. A la vez, se formularon preguntas para conocer el grado 
de información que tenían los ciudadanos sobre las distintas formas de votación en las 
elecciones legislativas, las opiniones sobre las propuestas de los distintos partidos políticos 
hechas en la campaña, así como el cumplimiento de las mismas una vez son electos. Se 
consultó también a los entrevistados si habían recibido presiones o amenazas para influir en su 
decisión electoral, entre otros temas. 
 
Un quinto apartado estuvo dedicado a conocer las preferencias electorales de los entrevistados, 
para lo cual se formularon preguntas particulares para la elección legislativa y para los comicios 
municipales. En el caso de la elección legislativa, se preguntó a la gente por su intención de 
voto y si marcarían la bandera del partido o la fotografía de los candidatos. En el caso de los 
que indicaron que votarían por fotografía, se indagó si lo harían por candidatos de un mismo 
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partido o si cruzarían su voto, así como si la opción partidaria era definitiva o si podrían cambiar 
su decisión más adelante. En el caso de la elección para alcaldes, además de preguntar por la 
intención de voto, se consultó si sería distinta a la expresada en las urnas en las elecciones de 
2015, así como si su opción electoral era definitiva o podría variar.       
  
Finalmente, en un último apartado se incluyó un bloque de preguntas para conocer la condición 
ocupacional del encuestado, su gasto promedio familiar, su religión y su exposición a las 
noticias en los medios de comunicación.   
 
 
1.2. Selección de la muestra nacional 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de manera que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña, esto según las proyecciones 
poblacionales para el 2017-2018, del VI Censo de Población y V de Vivienda 2007, de la 
Dirección General de Estadísticas y Censos del Ministerio de Economía (Digestyc). 
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95% de confiabilidad (Z), una varianza del 50% 
(σ2) y un error muestral (E) del 2.46%, fue de 1,580 entrevistas y se estableció haciendo uso de 
la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 
 
 

n  =   
   Z² pq      

E² 

 

donde, 

 

n =  
  (1.96)² (0.50) (0.50)     

= 1,580 

(0.0246)² 
 

 

 
Posteriormente, se determinó el número de encuestas que deberían ser hechas en cada uno de 
los 14 departamentos del país según la cantidad poblacional en cada uno de ellos, de acuerdo 
a las proyecciones poblacionales para el 2017-2018, del VI Censo de Población y V de Vivienda 
2007. Por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra al 27.8% de la población mayor 
de 18 años del país, por lo que del total de 1,580 entrevistas, 440 deberían ser aplicadas en 
este de departamento. Asimismo, el departamento de Morazán concentra para este mismo año 
solo 3.03% de la población adulta del país, lo que para la muestra nacional significaría un total 
de 48 entrevistas.  
 
El detalle de la distribución de la población según las proyecciones poblacionales para el 2017-
2018, así como de la muestra de 1,580 entrevistas a nivel departamental, y su distribución 
urbana y rural se exponen en el Cuadro A. 
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Cuadro A.  
Distribución de la población mayor de 18 años según proyecciones para 2017-2018 

y de la muestra según departamento y zonas urbanas y rurales. 

 

Departamento 

Total Urbana Rural 

Habitantes Muestra 

total 

Habitantes Muestra 

total 

Habitantes Muestra 

total n % n % n % 

Ahuachapán 242,788 5.22% 82 142,347 58.63% 48 100,441 41.37% 34 

Santa Ana 438,490 9.43% 149 311,423 71.02% 106 127,067 28.98% 43 

Sonsonate 333,017 7.16% 113 246,204 73.93% 83 86,813 26.07% 30 

Chalatenango 150,891 3.24% 51 49,307 32.68% 17 101,584 67.32% 34 

La Libertad 568,506 12.22% 193 464,247 81.66% 158 104,259 18.34% 35 

San Salvador 1,293,576 27.81% 440 1,195,367 92.41% 406 98,209 7.59% 34 

Cuscatlán 193,612 4.16% 66 86,772 44.82% 29 106,840 55.18% 37 

La Paz 242,438 5.21% 82 137,971 56.91% 47 104,467 43.09% 35 

Cabañas 115,921 2.49% 39 42,742 36.87% 14 73,179 63.13% 25 

San Vicente 131,871 2.83% 45 66,358 50.32% 23 65,513 49.68% 22 

Usulután 268,595 5.77% 91 148,932 55.45% 50 119,663 44.55% 41 

San Miguel 346,829 7.46% 118 187,282 54.00% 64 159,547 46.00% 54 

Morazán 140,795 3.03% 48 37,001 26.28% 13 103,794 73.72% 35 

La Unión 184,322 3.96% 63 66,904 36.30% 23 117,418 63.70% 40 

Total 4,651,651 100% 1,580 3,182,857 68.42% 1,081 1,468,794 31.58% 499 

 
 

La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales 
dentro de cada municipio. Finalmente se seleccionaron los hogares dentro de cada segmento o 
cantón. Una vez determinada la cantidad de encuestas que deberían hacerse en cada 
departamento de acuerdo a su peso poblacional, se estableció realizar 30 entrevistas por 
municipio, tomando como base un criterio de eficiencia y efectividad. Luego, se procedió a la 
selección de los municipios dentro de cada departamento.  
 
Un primer paso fue establecer el número de municipios necesarios para cubrir la cantidad de 
encuestas en cada departamento, y posteriormente realizar una selección sistemática de estos. 
Para ello, se listaron los municipios por departamento en forma ascendente, es decir, 
comenzando del más pequeño en población al más grande en cada departamento. Así, por 
ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzó con el municipio de El 
Paisnal que es el más pequeño (14,373 habitantes) y terminó con el municipio de Soyapango, 
que es el más grande con una población de 277,761 habitantes.  
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego, se obtuvo un intervalo poblacional que determinarían los municipios 
que deberían ser seleccionados. En cada departamento, este intervalo resultó de dividir la 
cantidad total de la población de cada departamento, entre el número de municipios necesarios 
para completar las entrevistas en cada uno de los departamentos.  
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El tercer paso fue determinar un punto de inicio para seleccionar los municipios dentro de cada 
departamento, para lo cual se hizo uso de una tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio obtenido se multiplicó por el total de la población del departamento, para 
poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra.  
 
Tomando el ejemplo del departamento de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 
0.051372722; este número se multiplicó por la población total del departamento (1,752,662), lo 
que dio un valor de 90,039. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era 
Guazapa, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo 
municipio, se le sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total 
de la población del departamento (que en el caso de San Salvador es de (1,752,662) entre el 
total de los municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 15 
municipios).  
 
En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 116,844.  Con este procedimiento, se 
escogió el municipio donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar 
el número de municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las que el 
número de entrevistas a realizar en un departamento no coincidió con un número múltiplo de 
30, se eligió otro municipio adicional para completar las entrevistas necesarias en el 
departamento. 
 
Con este procedimiento, en San Salvador fueron elegidos 15 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se detalla cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en 
la última columna, se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los 
municipios seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la 
sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento, se acumula para 
comenzar de nuevo el procedimiento, lo que permite seleccionar municipios pequeños que 
están al inicio del listado. En los casos en que el intervalo poblacional se acumuló en el mismo 
municipio, la selección de este se repitió hasta que la sumatoria de dicho intervalo alcanzó un 
número mayor que el de la población acumulada para ese municipio. 
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           Cuadro B. 
                     Ejemplo de selección de municipios del departamento de San Salvador 
 

Municipio Población  
Población 

acumulada 

Orden de 

selección  

El Paisnal 14,373 14,373   

Rosario de Mora 14,384 28,758   

Santiago Texacuangos 22,106 50,864  

Aguilares 23,677 74,541  

Guazapa 26,394 100,935 1 

Santo Tomás 29,240 130,174   

Nejapa 32,857 163,031   

Panchimalco 46,648 209,680 2 

Ayutuxtepeque 46,927 256,607   

San Marcos 70,550 327,157 3 

Cuscatancingo 82,425 409,581   

San Martín 101,392 510,974 4 

Delgado 126,400 637,374 5 

Ilopango 129,077 766,451 6 

Tonacatepeque 137,802 904,252 7 

Mejicanos 141,711 1,045,963 8, 9 

Apopa 176,397 1,222,360 10 

San Salvador 252,541 1,474,901 11, 12 

Soyapango 277,761 1,752,662 13, 14, 15 

 
 
Una vez seleccionados los municipios, se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas se 
procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas de la 
Dirección General de Estadísticas y Censos (Digestyc); mientras que para las zonas rurales se 
designó a los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser elegidos 
de forma aleatoria. 
 
Por otra parte, para la selección de la muestra por cuotas de sexo y edad, fue necesario 
segmentar a la población por sexo y en rangos de edades de 18 a 34 años y de 35 años y más. 
De igual forma se calculó el porcentaje de representatividad que poseen cada uno de ellos en la 
población mayor de 18 años de edad a nivel nacional y así, distribuir la muestra que en este 
caso es de 1,580 entrevistas, según el peso que estas poseen de acuerdo a las proyecciones 
de 2017-2018 del VI Censo de Población y V de Vivienda. Este mismo procedimiento se realizó 
en cada uno de los 14 departamentos de manera que la muestra estuviese distribuida conforme 
a cada uno de los pesos estadísticos de sexo y edad, a fin de obtener una muestra 
representativa a nivel nacional. 
 



6 
 

En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 
aplicaría la encuesta fue sistemático, con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas 
de la Digestyc. Cada mapa de los municipios muestra una zona urbana de 2,000 a 15,000 
viviendas y fue dividido en segmentos numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento es un conglomerado de entre 150 y 300 viviendas.  
 
Una vez divididos los mapas, se procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar 
los segmentos. Para ello, se estableció, por razones de recursos y distribución del personal, 
que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, de tal manera que en 
cada zona urbana de cada municipio debía escogerse el número de segmentos necesarios para 
completar el número de entrevistas a realizarse en la zona urbana del municipio. Para 
determinar el número de segmentos urbanos a cubrir en cada municipio, se dividió el número 
de encuestas a realizar en la zona urbana de cada  municipio entre 10 (que fue el número de 
entrevistas a hacer por segmento). 
 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio 
entre el número de segmentos que debían ser encuestados. La operación anterior, dio como 
resultado una cifra que se convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los 
segmentos en función de un punto de arranque aleatorio. Por ejemplo, si la división del número 
total de segmentos entre el número de segmentos a escoger dio como resultado 7, se eligió 
aleatoriamente un número entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogieron los segmentos 
en un intervalo de cada 7 segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente 
fue el 5, se escogió el segmento con el mismo número, luego se contaron 7 segmentos más y 
se eligió el segmento número 12, y así sucesivamente hasta obtener el número de segmentos 
estipulado para  ese  municipio. En los segmentos urbanos seleccionados, se realizaron las 
entrevistas, casa  por casa. 
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como ha sido 
señalado, se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se 
estipuló realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la 
distribución de la población en los cantones, simplemente se listaron los cantones en cada 
municipio y, en función del número de entrevistas a realizar en la zona rural de cada municipio, 
se hizo una selección al azar para elegir los cantones que serían incluidos en la muestra. El 
procedimiento de selección de los segmentos en la zona urbana, y de los cantones en la zona 
rural de cada municipio del país, permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección de la 
muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 
 
Finalmente, en la última etapa del muestreo, las encuestas se distribuyeron tomando como 
base las cuotas por sexo y edad, conforme a los parámetros poblacionales. Esto logró dos 
propósitos. En primer lugar, asegurar una distribución de la muestra encuestada equivalente a 
la distribución de la población total en función de las variables  fundamentales de sexo y edad y, 
en segundo lugar, eliminar el criterio de selección personal del encuestador al escoger la 
persona que debe ser entrevistada en cada hogar visitado. 
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en 
los segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas, los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso, se entrevistó a una persona por hogar que cumpliera con las 
características de sexo y edad que se estipuló previamente y que voluntariamente aceptó 
responder la encuesta. Cuando en un segmento, un ciudadano rechazó la solicitud de participar 
en la encuesta, se buscó dentro del mismo segmento a una persona con las mismas 
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características de edad y sexo establecidas en la muestra. 
 
 
1.3. Procesamiento de la información 

 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizaron dispositivos Android. El uso de 
estos dispositivos tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y la recolección de la 
información. Algunas de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la 
probabilidad de error, el índice de omisión de respuesta y los tiempos generales de aplicación, 
permitiendo obtener tiempo adicional para el análisis de los datos, ya que la información 
recolectada por los encuestadores en campo es descargada diariamente a un servidor de base 
de datos, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización del servidor de base de datos del Iudop para luego ejecutar el 
vaciado de la información en formato CSV (comma-separated values). Posteriormente, la 
información recopilada fue trasladada al programa estadístico SPSS (Statistical Package for 
Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete computacional todos los análisis 
necesarios para la elaboración del informe, así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficos. 
 
La muestra final fue sometida a un proceso de ponderación, siendo la variable de ponderación 
el área en la que reside el entrevistado, sea esta urbana o rural, con el objeto de que esta se 
acercara más a los porcentajes reales de la población mayor de 18 años en el país. Este 
proceso se realizó utilizando las proyecciones poblacionales para el 2017- 2018, del VI Censo 
de Población y V de Vivienda 2007 de Digestyc, del Ministerio de Economía, en el que se 
consideran los porcentajes urbano y rural a nivel nacional. Basado en esto, se calculó el peso 
que debe tener la muestra urbana y rural del país, la cual se conoce como muestra pesada. 
Para calcular el factor de ponderación de cada sector se utiliza la razón entre la muestra 
pesada y la muestra real de cada zona: (F = mp/mr). El factor de ponderación indica el valor 
que tiene cada encuesta realizada al interior de la muestra nacional, por lo que se multiplicó 
cada una de ellas por el valor correspondiente al área donde se realizó. De esta manera se 
obtuvo una muestra proporcional a la cantidad de habitantes por zona urbana y rural. 
 
Es importante señalar que el factor de expansión, que se utiliza para la ponderación de la base 
de datos en SPSS, le concede a la muestra el peso proporcional a la población proyectada, por 
lo que al ponderar los casos, la variable POND evalúa los casos y según el peso visibiliza o no 
el total exacto de los casos dentro del estudio. En varios de los procedimientos estadísticos en 
los cuales se utiliza la ponderación de variables, se puede generar una ponderación de réplica y 
simplemente redondear las ponderaciones fraccionarias al número entero más cercano. Esto 
explica porqué en algunos casos las sumatorias de las opciones de respuesta de algunos ítems 
pueden fluctuar una o más centésimas arriba o debajo del 100%. 
 
 
1.4. Las características de la muestra final 
 
La muestra obtenida fue de 1,588 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 47 
municipios de los 14 departamentos de la República. Esta muestra tiene representatividad 
nacional y un error muestral de +/-0.0246%. Este error muestral implica que las conclusiones 
derivadas del estudio en la población tienen representatividad a nivel nacional, y que los 
estadísticos pueden fluctuar, a lo sumo, dos punto cuarenta y seis por arriba o por debajo de los 
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valores reales de los parámetros poblacionales. Esto permite hacer inferencias y 
generalizaciones con un bajo margen de error, y por tanto, con mayor precisión. A nivel 
nacional, el 48.4% de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 51.6% corresponde al 
sexo femenino. Por otro lado, el 68.4% reside en el área urbana y el 31.6% en las zonas rurales 
del país. 
 
Finalmente, los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental 
(Ahuachapán, Santa Ana y Sonsonate), zona central (La Libertad, Chalatenango y el área rural 
de San Salvador), zona metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo 
Cuscatlán y Santa Tecla), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona 
oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 
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III. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA DEL MUNICIPIO DE SAN SALVADOR  
 
 
3.1. Generalidades de la encuesta 

 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (Iudop) de la Universidad Centroamericana José 
Simeón Cañas (UCA), realizó entre el 20 de enero y el 4 de febrero de 2018, una encuesta de 
opinión pública destinada a conocer las preferencias electorales de los salvadoreños en el 
proceso electoral de marzo de 2018. 
 
Al igual que en la muestra nacional, la encuesta para San Salvador comprendió seis secciones  
que recogieron información sobre las características demográficas y socioeconómicas de las 
personas entrevistadas, opiniones sobre la situación general del país, opiniones políticas de la 
población capitalina y valoraciones sobre el proceso electoral. Se incluyó además una sección 
sobre preferencias electorales y finalmente una sección de datos como la condición 
ocupacional, la afiliación religiosa y la exposición a noticias a través de los medios de 
comunicación.  
 
La intención de voto para la alcaldía capitalina fue medida en dos momentos distintos. 
Inicialmente se pidió al encuestado que marcara en privado la bandera del partido por el cual 
piensa votar en las próximas elecciones para la alcaldía de San Salvador, en una papeleta 
similar a la que fue utilizada por el TSE en la elección del 4 de marzo; en segunda instancia y 
cerca de finalizar la entrevista se preguntó de forma abierta a los entrevistados sobre su 
preferencia electoral para la alcaldía de San Salvador.   
 
Adicionalmente, para la sobremuestra de San Salvador, se incluyeron tres preguntas con el 
propósito de conocer las simpatías electorales hacia las candidaturas a la alcaldía de San 
Salvador. Una pregunta estuvo dirigida a conocer las opiniones de los capitalinos sobre el mejor 
candidato, sin mencionar las opciones. En un segundo momento se consultó directamente a los 
entrevistados a quién escogerían si tuvieran que elegir entre los cuatro candidatos que 
compitieron para la alcaldía capitalina: Ernesto Muyshondt, Jackeline Rivera, Yesenia 
Hernández y Rafael Menjívar. Finalmente, se preguntó a la gente sobre el partido que creía que 
ganaría la alcaldía de San Salvador.     
  
3.2. Selección de la muestra  
 
El procedimiento de muestreo para el municipio de San Salvador se diseñó de manera que la 
muestra resultante reflejase lo más fielmente posible la totalidad de la población adulta 
residente en ese municipio, esto según las proyecciones poblacionales para el 2017-2018, del 
VI Censo de Población y V de Vivienda 2007, de la Dirección General de Estadísticas y Censos 
del Ministerio de Economía (Digestyc). 
 
Se decidió realizar una sobremuestra de 800 encuestas en el municipio de San Salvador, por lo 
que la muestra para este municipio estuvo compuesta por las 800 encuestas de la 
sobremuestra, más las realizadas en el municipio que corresponden a la cuota de la muestra 
nacional las cuales fueron 60 encuestas, obteniendo así un total de 860 entrevistas. 
 
 
El error muestral (E) considerando un 95% de confiabilidad (Z), una varianza del 50% (σ2) y 
una muestra de 860 entrevistas fue de 3.3% y se estableció haciendo uso de la siguiente 
fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 



10 
 

 
 

n  =         
   Z² pq      

        n 

 

      donde, 

 

E =         
(1.96)² (0.50) (0.50)          

=  0.033
 

                          (860) 
 

 

Con un total de 860 entrevistas establecidas como mínimo, se procedió a distribuirlas dentro del 
municipio. Para ello, se seleccionaron las áreas dentro del municipio que deberían ser incluidas 
en la muestra. Dado que el municipio de San Salvador cuenta únicamente con población 
urbana, se efectuó una selección de segmentos en donde sería aplicada la encuesta. Dicha 
selección se realizó bajo el mismo procedimiento utilizado en la muestra nacional, el cual fue 
detallado en el apartado anterior. El cuestionario fue aplicado de la misma manera como se 
procedió con el de la muestra nacional, lo cual fue explicado detalladamente en el primer 
apartado de este informe.  
 
 
3.4. Las características de la muestra final 

 
La muestra final obtenida en el municipio de San Salvador fue de 862 entrevistas válidas. Esta 
muestra tiene representatividad para el municipio y cuenta con un error muestral de +/-0.033%. 
En este municipio, el 45.8% de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 54.2% 
corresponde al sexo femenino.  
 



II. MUESTRA NACIONAL

2.1. Resultados sociodemográficos de la muestra naci onal

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y estrato

1.4 8.4 22.1 35.0 1.5 31.6 100.0

22 133 351 556 24 501 1588

2 8 13 25 0 33 82 5.2

1 11 31 57 6 44 151 9.5

0 9 25 49 0 31 115 7.2

0 5 4 8 0 33 51 3.2

3 23 60 60 12 34 194 12.2

13 46 114 231 1 37 443 27.9

0 3 12 14 0 36 66 4.1

0 6 15 26 0 34 82 5.2

0 3 7 4 0 25 39 2.4

1 6 4 7 5 22 45 2.8

0 9 20 21 0 40 91 5.7

1 2 30 31 0 55 120 7.5

1 1 4 7 0 34 48 3.0

0 0 10 14 0 40 65 4.1

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                Total                 

N                   %

ESTRATO

Encuesta sobre el proceso electoral 2018
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1588

30 1.9

30 1.9

22 1.4

61 3.8

23 1.4

30 1.9

37 2.3

32 2.0

30 1.9

30 1.9

23 1.5

30 1.9

21 1.3

30 1.9

30 1.9

30 1.9

30 1.9

30 1.9

43 2.7

25 1.6

26 1.6

30 1.9

30 1.9

30 1.9

30 1.9

30 1.9

60 3.8

30 1.9

60 3.8

90 5.6

30 1.9

36 2.3

30 1.9

30 1.9

22 1.4

39 2.4

45 2.8

30 1.9

30 1.9

31 1.9

30 1.9

31 1.9

59 3.7

30 1.9

18 1.1

30 1.9

35 2.2

MUNICIPIO

%

N

Concepción de Ataco

Atiquizaya

Ahuachapán

Santa Ana

Masahuat

El Congo

Chalchuapa

Sonzacate

Acajutla

Izalco

Cuisnahuat

Agua Caliente

Chalatenango

Teotepeque

Zaragoza

Quezaltepeque

Opico

Colón (Lourdes)

Santa Tecla

Guazapa

Panchimalco

San Marcos

San Martín

Delgado

Ilopango

Tonacatepeque

Mejicanos

Apopa

San Salvador

Soyapango

Suchitoto

Candelaria

San Pedro Masahuat

Santiago Nonualco

Cuyultitán

Sensuntepeque

San Vicente

Santa Elena

Jiquilisco

Estanzuelas

Sesori

Chinameca

San Miguel

Yamabal

San Simón

La Unión

Polorós

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural encuestada según  cantón

100.0

501

12 2.4

12 2.4

10 2.0

8 1.6

9 1.8

9 1.8

10 2.0

9 1.8

10 2.0

8 1.6

8 1.6

6 1.2

10 2.0

10 2.0

14 2.7

7 1.4

7 1.4

7 1.4

7 1.4

7 1.4

13 2.5

13 2.5

12 2.4

8 1.6

8 1.6

10 2.0

11 2.2

13 2.5

13 2.5

9 1.8

9 1.8

8 1.6

8 1.6

11 2.2

11 2.2

14 2.7

13 2.5

14 2.7

14 2.7

14 2.7

10 2.0

9 1.8

9 1.8

11 2.2

11 2.2

13 2.5

10 2.0

9 1.8

10 2.0

12 2.4

CANTÓN

%

N

La Ceiba

Joya del Zapote

Las Chinamas

Natividad

Nancintepeque

El Carmen

El Guineo

Galeano

El Almendro

El Suncita

El Sunza

Agua Shuca

Agua Zarca

Obrajuela

Upatoro

El Ángel

El Barrillo

Primavera

Sitio del Niño

Los Álvarez

Santa Bárbara

Palones

Veracruz

Aguacayo

Platanar

San Rafael La Loma

Concepción

Dulce Nombre

Concepción Jalponga

San Antonio

San Lorenzo

El Volcán

Tronalagua

Dos Quebradas

San Antonio Caminos

Las Cruces

San Marcos Lempa

El Ojushte

Minitas

Zaragoza

La Trinidad

Hato Nuevo

San Andrés

San Francisquito

San Juan de la Cruz

Potrero Adentro

El Jícaro

Siramá

Mala Laja

El Pueblo

Cantón

N %
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13



Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

48.4 51.6 100.0

768 820 1588

28.0 24.1 413 26.0

25.3 30.8 447 28.1

22.3 21.6 348 21.9

24.5 23.5 380 23.9

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Hombre Mujer
                        Total                           

N                               %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

48.4 51.6 100.0

768 820 1588

5.3 6.8 96 6.1

21.8 26.9 388 24.4

15.6 15.9 250 15.8

33.7 30.2 506 31.9

23.7 20.2 347 21.9

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Hombre Mujer
                           Total                        

N                               %

SEXO

Encuesta sobre el proceso electoral 2018
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

48.4 51.6 100.0

767 819 1586

18.2 9.3 216 13.6

47.5 52.7 796 50.2

32.9 34.7 536 33.8

1.4 3.3 38 2.4

%

N

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Hombre Mujer
                           Total                         

N                               %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población según el partido de pr eferencia y sexo

(En porcentajes)

48.4 51.6 100.0

768 820 1588

58.5 66.5 994 62.6

18.3 16.3 275 17.3

16.5 10.6 214 13.5

1.4 2.1 28 1.8

2.5 .6 24 1.5

1.2 1.6 22 1.4

1.6 2.3 31 2.0

PARTIDO DE PREFERENCIA

%

N

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Hombre Mujer
                        Total                           

N                             %

SEXO

Encuesta sobre el proceso electoral 2018
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2.2. Resultados generales de la muestra nacional

Cuadro 1
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que e nfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

49.5 9.5 7.6 9.5 10.6 4.4 4.2 1.3 1.0 1.4 1.1

783 150 121 150 167 69 66 21 16 22 17

49.3 11.8 6.3 7.2 14.1 4.3 3.5 .6 .9 .9 1.2

43.9 10.5 8.3 12.0 12.0 4.6 3.1 1.2 1.2 1.2 1.9

51.9 7.5 6.8 8.3 11.8 3.5 5.0 1.4 1.4 1.9 .5

50.5 9.7 10.2 10.3 6.1 2.4 4.2 2.4 .6 3.0 .6

51.7 8.4 8.1 10.6 5.9 6.2 5.0 1.6 .6 .6 1.3

76.2 4.8 .0 4.8 .0 .0 4.8 .0 4.8 .0 4.8

53.0 11.4 5.3 6.8 7.6 6.1 7.6 1.5 .0 .0 .8

51.0 9.3 6.4 9.3 10.4 3.8 4.3 .9 2.0 2.0 .6

47.5 8.5 7.4 10.9 12.1 4.7 3.6 1.3 .7 1.6 1.6

37.5 4.2 25.0 12.5 16.7 4.2 .0 .0 .0 .0 .0

49.2 10.6 8.9 8.9 9.8 4.1 3.9 1.8 .8 1.2 .8

49.5 8.9 6.1 9.8 9.0 4.7 5.8 1.8 1.6 1.7 1.0

49.4 10.0 9.1 9.2 12.0 4.0 2.7 .9 .5 1.1 1.1

45.7 10.2 5.8 11.0 13.9 3.7 4.9 1.0 .5 2.0 1.5

53.5 11.2 5.2 7.9 10.3 4.7 4.1 .2 1.1 .7 1.1

56.8 8.6 6.9 9.5 8.1 3.2 3.2 .6 .6 1.4 1.2

42.2 7.4 13.2 9.8 9.5 5.8 4.5 3.7 1.8 1.6 .5

33.7 3.2 21.1 11.5 8.5 3.2 9.4 3.2 .0 4.2 2.1

47.9 7.7 10.3 11.1 9.8 4.9 1.8 2.3 1.0 1.0 2.1

50.2 12.3 8.4 10.4 11.1 4.4 1.6 .0 .8 .0 .8

50.6 10.7 4.4 9.7 11.5 5.2 3.6 1.2 1.0 1.4 .8

53.4 9.3 5.2 6.1 10.2 2.9 8.1 .9 1.5 2.0 .3

46.3 11.7 10.7 7.5 8.4 4.2 7.0 .9 .0 2.4 .9

49.6 8.6 7.2 9.8 10.2 5.4 4.2 1.1 1.1 1.6 1.1

50.5 9.3 7.1 10.1 11.8 3.2 3.2 1.9 1.3 .7 .9

50.0 18.4 7.9 5.3 13.1 .0 2.6 .0 .0 .0 2.6

50.2 9.1 7.9 9.2 10.6 3.9 4.8 1.0 1.0 1.1 1.2

50.0 7.7 7.7 9.5 10.6 5.8 4.0 2.2 .4 .7 1.5

47.1 12.3 6.1 11.8 11.3 3.8 1.9 1.4 1.4 2.8 .0

50.0 10.7 7.0 14.4 3.5 3.6 .0 .0 3.6 7.0 .0

62.6 8.3 .0 8.3 8.2 4.1 4.2 4.2 .0 .0 .0

40.9 13.7 13.5 4.6 9.1 4.6 4.6 .0 4.6 4.6 .0

35.4 16.1 12.8 3.3 12.9 9.8 3.3 3.2 .0 .0 3.3

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P6.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1. Delincuencia / inseguridad
  2. Desempleo
  3. Pobreza
  4. Economía / alto costo de la vida
  5. Violencia
  6. Maras
  7. Corrupción
  8. Mala política gubernamental, el Gobierno
  9. La política / los políticos / los partidos
10. Otras respuestas
11. No sabe, no responde
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Cuadro 2
¿Usted piensa que la situación del país está mejora ndo o está empeorando? según variables

(En porcentajes)

72.7 19.0 8.3

1150 300 132

72.7 20.6 6.6

72.5 19.2 8.3

74.1 18.2 7.8

70.9 18.8 10.3

72.0 18.0 9.9

77.3 13.6 9.1

80.3 14.4 5.3

69.5 22.5 8.1

73.2 18.6 8.2

78.3 8.7 13.0

71.9 18.9 9.2

71.2 19.0 9.8

74.1 18.9 7.0

79.1 16.3 4.6

73.1 18.4 8.5

71.7 20.8 7.5

66.2 20.9 12.9

75.3 14.5 10.3

66.1 20.2 13.7

73.9 20.0 6.0

76.4 17.9 5.7

73.1 19.7 7.2

72.2 16.7 11.2

72.5 18.8 8.7

73.4 19.5 7.1

68.4 29.0 2.6

75.6 19.1 5.3

88.0 9.1 2.9

36.1 32.8 31.0

85.7 10.7 3.6

83.2 12.7 4.1

72.7 13.7 13.6

77.3 22.7 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Empeorando Sigue igual Mejorando

RESPUESTA

P7.
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Cuadro 3
En su opinión, ¿durante el año 2017, la situación e conómica del país mejoró, empeoró o siguió igual? s egún variables

(En porcentajes)

45.5 47.3 7.2

720 747 114

49.0 44.3 6.7

44.4 48.9 6.7

48.8 43.9 7.3

41.2 52.8 6.0

40.9 50.4 8.7

40.9 50.0 9.1

56.5 38.9 4.6

47.1 47.1 5.7

47.0 46.1 6.9

33.3 54.2 12.5

40.7 50.4 8.9

46.0 45.4 8.6

45.1 49.0 5.9

43.8 51.1 5.1

48.0 45.0 6.9

46.3 45.6 8.1

43.8 47.2 9.0

34.0 55.7 10.3

41.5 49.0 9.6

46.6 47.3 6.0

47.7 45.7 6.6

49.3 45.2 5.5

43.6 46.7 9.7

45.1 48.3 6.5

47.3 45.5 7.1

40.5 51.3 8.2

46.1 49.1 4.8

62.8 34.3 2.9

19.8 54.9 25.3

57.4 39.0 3.6

41.7 54.2 4.1

54.5 40.9 4.6

38.5 58.3 3.2

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA

P8.
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Cuadro 4
Durante el año 2017, ¿considera que la delincuencia  disminuyó, siguió igual o aumentó? según variables

(En porcentajes)

54.5 34.4 11.0

861 544 175

58.5 34.0 7.5

54.1 33.3 12.6

62.0 30.3 7.8

43.9 37.9 18.3

46.1 39.9 14.0

38.1 61.9 .0

63.4 31.3 5.3

51.3 38.0 10.7

58.5 32.1 9.4

33.3 45.8 20.8

51.7 33.7 14.6

50.9 34.2 14.8

57.9 34.6 7.5

63.3 31.4 5.3

55.5 34.2 10.3

50.3 37.0 12.7

47.8 35.7 16.6

45.4 36.0 18.5

44.7 39.8 15.5

57.1 32.4 10.5

61.3 31.1 7.5

56.2 34.2 9.6

47.5 40.5 12.0

53.6 35.1 11.3

58.7 30.8 10.5

52.5 39.6 7.9

57.5 34.4 8.2

57.0 34.7 8.4

36.9 34.6 28.5

55.7 33.4 11.0

54.0 33.4 12.6

59.0 31.9 9.1

56.6 36.8 6.6

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Aumentó Siguió igual Disminuyó

RESPUESTA

P9.
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Cuadro 5
En una escala de 0 a 10, ¿cómo calificaría el desem peño del Gobierno de Sánchez Cerén?  según variable s

(En porcentajes)

15.2 3.7 5.7 8.0 12.7 20.0 13.2 9.6 6.8 1.9 3.4

236 57 88 124 198 311 205 149 107 29 54

15.5 5.3 5.9 10.0 9.7 19.1 16.1 7.3 5.5 2.3 3.2

16.1 1.9 5.7 5.7 12.9 21.7 13.8 9.4 7.2 .9 4.7

16.5 3.8 5.7 10.8 15.8 20.6 11.0 8.1 5.0 1.7 1.0

13.5 3.7 5.6 5.6 10.5 21.0 12.9 14.9 6.8 1.9 3.7

12.9 3.4 5.3 5.7 12.8 17.8 12.2 11.3 10.3 2.5 5.6

19.0 4.8 4.8 19.0 23.8 4.8 .0 4.8 19.0 .0 .0

21.5 3.1 9.2 9.2 7.7 20.8 16.2 6.9 3.8 1.5 .0

17.6 5.3 5.3 8.2 12.0 19.1 12.6 10.6 5.9 1.5 2.1

12.5 3.7 5.5 9.9 14.2 20.8 12.7 10.1 5.3 1.8 3.3

20.8 .0 8.3 4.2 20.8 12.5 16.7 .0 8.3 8.3 .0

14.2 2.8 5.0 5.0 12.0 20.4 13.6 9.6 9.4 2.0 5.8

12.1 4.0 6.6 9.4 15.8 18.0 15.0 9.7 5.4 1.4 2.7

18.1 3.4 4.8 6.7 9.8 21.8 11.4 9.4 8.3 2.3 4.1

10.2 3.9 5.9 8.1 11.2 24.6 16.5 11.7 5.3 1.4 1.2

13.0 4.6 6.1 8.0 12.3 21.1 14.1 9.8 7.3 .7 3.2

18.4 2.9 6.2 8.2 11.7 17.5 12.9 5.6 9.0 2.9 4.7

20.3 3.0 4.4 7.7 15.9 15.6 8.5 10.7 6.0 2.7 5.2

33.4 5.7 1.2 5.7 2.3 8.0 12.7 3.5 6.9 4.6 16.0

18.7 2.4 3.9 5.0 12.3 17.0 11.6 9.4 8.9 3.2 7.6

12.3 4.5 6.9 4.9 13.1 24.1 8.1 11.0 11.0 2.5 1.6

13.0 3.2 6.2 9.2 11.0 23.9 14.9 11.6 5.0 1.0 1.2

12.0 4.7 7.0 12.3 18.0 17.5 16.0 7.3 4.4 .6 .3

16.5 6.1 4.7 6.1 10.4 18.8 14.5 8.9 6.1 1.4 6.5

14.7 3.2 6.1 8.1 14.5 17.1 13.6 10.0 7.1 1.9 3.7

15.0 3.6 5.7 8.6 11.2 24.1 12.3 9.1 6.4 2.1 1.9

20.6 .0 .0 5.9 11.8 26.6 8.8 11.7 11.7 .0 3.0

14.9 4.0 6.1 8.9 12.7 23.1 13.7 8.3 4.6 1.2 2.4

24.5 5.1 4.7 11.3 18.6 16.1 9.8 4.7 3.6 .7 .7

.5 .9 2.4 1.4 6.1 11.2 16.9 22.1 20.6 5.7 12.2

25.9 3.7 3.7 11.2 7.4 18.5 11.1 11.1 .0 3.7 3.7

16.6 .0 12.3 4.2 8.4 33.4 4.2 8.3 8.3 4.1 .0

18.1 4.6 18.2 .0 18.1 4.6 4.6 9.1 13.6 4.6 4.6

29.9 .0 10.1 .0 10.1 16.6 13.4 6.6 9.9 .0 3.4

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P10.
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Cuadro 6
En una escala de 0 a 10, ¿cómo calificaría el desem peño del Gobierno de Sánchez Cerén?  según variable s

1558 4.4 2.7

341 4.3 2.7

317 4.5 2.7

421 4.0 2.5

161 4.7 2.7

317 4.9 2.8

21 3.8 2.8

131 3.7 2.6

344 4.1 2.7

547 4.4 2.6

24 4.2 2.9

491 4.8 2.8

761 4.4 2.5

797 4.4 2.9

411 4.6 2.4

440 4.4 2.6

342 4.4 2.9

365 4.3 2.9

86 4.3 3.9

380 4.7 3.1

244 4.6 2.6

503 4.4 2.4

344 4.1 2.3

213 4.5 2.9

782 4.5 2.7

527 4.3 2.6

34 4.6 2.8

968 4.2 2.5

274 3.4 2.5

213 6.8 2.0

27 3.8 3.0

24 4.3 2.7

22 4.2 3.2

30 3.8 3.1

Total

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o
ateo
Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P10.
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Cuadro 7
  Ahora dígame, ¿qué tan beneficiado se siente uste d con el trabajo del actual Gobierno? según variabl es

(En porcentajes)

53.5 26.1 13.4 7.0

849 414 213 111

55.2 24.7 14.4 5.8

56.4 25.2 11.4 7.0

59.0 22.6 11.1 7.3

48.5 31.0 13.9 6.7

44.1 30.6 17.3 8.0

63.6 22.7 9.1 4.5

65.2 22.0 7.6 5.3

55.8 23.7 13.0 7.5

53.3 27.2 12.9 6.7

41.7 20.8 25.0 12.5

49.2 28.0 15.5 7.3

52.7 31.0 10.0 6.2

54.2 21.5 16.6 7.7

49.9 32.7 13.5 3.9

53.9 26.4 12.5 7.2

52.2 24.5 13.3 10.1

58.2 20.0 14.4 7.4

51.6 21.6 17.5 9.3

50.4 24.2 16.2 9.3

55.7 24.8 13.2 6.4

52.8 29.6 11.5 6.2

57.0 25.4 12.1 5.5

52.8 28.7 11.1 7.4

53.7 26.3 13.5 6.5

53.5 24.7 14.2 7.7

50.2 28.9 15.7 5.2

57.8 25.6 12.9 3.7

65.1 24.0 8.3 2.5

21.9 26.7 21.9 29.5

53.7 28.5 14.3 3.5

50.0 37.6 8.3 4.1

31.9 45.4 13.7 9.0

48.5 32.2 19.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P11.
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Cuadro 8
 Y, ¿qué tan beneficiado se siente usted con el tra bajo de los diputados de la actual legislatura? seg ún variables

(En porcentajes)

57.2 27.8 11.9 3.1

904 439 188 49

55.8 28.6 12.7 2.9

52.0 34.0 10.2 3.7

65.8 24.0 7.6 2.6

57.2 29.6 9.0 4.2

52.6 24.8 19.8 2.8

57.1 33.3 4.8 4.8

65.4 25.4 6.9 2.3

60.2 27.7 10.4 1.7

58.4 27.0 11.3 3.3

54.2 29.2 12.5 4.2

51.8 29.1 15.2 4.0

58.5 27.8 10.4 3.2

56.0 27.8 13.3 3.0

53.7 33.7 10.5 2.2

60.4 25.3 12.5 1.8

55.7 27.0 12.1 5.2

58.7 25.1 12.4 3.7

57.9 15.7 21.1 5.3

52.0 28.9 14.3 4.9

51.5 30.5 14.8 3.2

60.0 30.1 7.9 2.0

62.9 24.6 10.4 2.0

66.7 22.1 8.9 2.3

55.0 29.5 12.4 3.2

56.0 28.2 12.3 3.6

66.0 21.0 13.0 .0

66.1 23.0 9.8 1.1

45.8 37.7 13.2 3.3

35.4 33.0 20.3 11.3

35.9 42.7 14.4 7.0

37.6 41.6 8.4 12.4

49.9 40.9 9.1 .0

64.6 22.6 12.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P12.
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Cuadro 9
  Y, ¿qué tan beneficiado se siente usted con la ge stión del actual alcalde del municipio donde vive? según variables

(En porcentajes)

31.1 25.7 19.2 24.0

492 407 304 379

43.0 21.6 16.4 19.0

26.5 28.6 17.9 27.0

28.0 29.6 23.2 19.2

26.5 27.2 19.9 26.4

29.4 21.4 17.9 31.3

27.3 40.9 13.6 18.2

34.6 23.1 18.5 23.8

30.6 26.3 18.8 24.3

31.3 26.8 22.3 19.6

41.7 33.3 12.5 12.5

29.9 23.8 16.9 29.5

28.9 28.1 20.8 22.2

33.1 23.5 17.7 25.7

25.7 29.5 22.1 22.7

29.7 27.8 19.0 23.5

35.0 23.4 16.2 25.3

35.0 21.2 19.1 24.6

40.2 16.5 16.5 26.8

34.9 22.2 17.3 25.5

30.7 21.1 21.1 27.0

28.8 30.1 18.5 22.6

27.9 29.1 21.8 21.2

38.4 26.9 15.3 19.4

28.6 25.8 21.0 24.5

31.3 25.1 18.6 25.0

40.6 27.1 10.7 21.6

33.0 27.8 18.9 20.3

23.3 23.3 21.5 31.9

33.3 21.6 18.8 26.3

35.7 24.8 21.6 17.9

29.1 16.9 16.6 37.4

18.2 13.7 9.1 59.0

29.0 25.9 19.4 25.6

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P13.
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Cuadro 10
Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre al gunas de las instituciones más importantes del país ,

a las que puede responder con las opciones mucho, a lgo, poco o nada.
¿Qué tanto respeto tiene usted por las institucione s políticas en El Salvador? según variables

(En porcentajes)

14.3 30.6 18.0 37.1

226 484 285 586

11.0 28.7 19.1 41.1

11.5 33.0 17.9 37.6

19.6 35.1 20.3 25.0

13.9 32.7 12.2 41.2

13.9 23.1 17.0 45.9

13.6 27.3 22.7 36.4

15.3 28.2 19.8 36.6

19.4 31.5 16.5 32.7

14.5 31.0 20.3 34.1

4.2 41.7 20.8 33.3

10.8 29.7 15.7 43.7

16.3 30.9 16.6 36.3

12.5 30.4 19.4 37.8

10.2 29.5 23.2 37.2

14.7 31.7 17.8 35.9

15.6 31.4 15.6 37.4

17.2 29.8 15.0 38.0

25.0 21.9 10.4 42.7

12.4 31.7 16.2 39.6

12.5 30.8 14.8 41.9

12.5 30.6 20.5 36.4

17.4 31.6 20.9 30.1

20.2 37.6 14.6 27.6

15.9 31.3 16.5 36.3

9.7 27.1 22.6 40.6

13.2 26.3 5.2 55.3

16.1 31.4 17.1 35.4

13.5 30.6 20.8 35.0

9.4 26.3 17.8 46.4

7.0 32.2 21.6 39.2

16.8 33.3 20.8 29.1

4.6 36.3 18.2 40.9

9.8 25.9 19.4 44.9

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P14.
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Cuadro 11
 Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre a lgunas de las instituciones más importantes del paí s,

a las que puede responder con las opciones mucho, a lgo, poco o nada.
¿Qué tanto cree usted que se debe apoyar al sistema  político salvadoreño? según variables

(En porcentajes)

16.7 27.0 16.1 40.2

262 425 254 633

12.9 25.7 19.0 42.4

15.8 29.4 15.2 39.6

21.5 26.7 15.4 36.4

14.4 28.3 17.5 39.8

16.3 25.6 14.4 43.7

9.5 33.3 4.8 52.4

20.8 20.8 12.3 46.2

16.3 29.7 16.0 37.9

17.5 26.7 18.2 37.6

25.0 20.8 20.8 33.3

14.8 27.1 15.2 42.9

16.9 25.0 15.7 42.4

16.4 28.9 16.6 38.1

11.4 27.7 18.8 42.1

17.4 25.2 15.0 42.4

18.6 29.5 11.9 40.0

19.8 26.0 18.5 35.7

24.2 25.3 21.0 29.4

14.0 28.0 18.1 39.8

16.5 25.7 16.4 41.3

14.1 28.5 15.1 42.3

21.5 25.0 13.9 39.7

23.9 25.2 13.6 37.3

16.7 27.7 17.0 38.6

13.1 26.6 16.5 43.9

24.4 27.1 8.0 40.5

20.9 29.4 16.7 33.0

11.4 24.3 17.7 46.6

6.6 19.8 13.2 60.3

10.8 21.4 10.7 57.0

8.4 33.3 12.4 45.8

9.1 36.3 13.7 40.9

13.0 16.1 16.0 54.9

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 12
Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre al gunas de las instituciones más importantes del país ,

a las que puede responder con las opciones mucho, a lgo, poco o nada.
¿Qué tanto cree usted que el Gobierno central repre senta sus intereses como ciudadano? según variables

(En porcentajes)

36.9 36.7 15.7 10.7

36.9% 36.7% 15.7% 10.7%

38.6 38.9 14.1 8.3

31.5 42.9 15.5 10.1

43.9 32.1 14.9 9.2

37.5 37.0 15.2 10.3

30.7 34.3 18.9 16.1

40.9 31.8 13.6 13.6

40.5 32.8 16.0 10.7

39.1 37.4 14.4 9.2

38.0 34.7 17.5 9.8

45.8 29.2 20.8 4.2

32.5 40.2 14.4 13.0

33.9 40.4 14.8 10.9

39.7 33.3 16.5 10.6

29.4 39.8 19.9 10.9

38.0 35.9 15.9 10.3

38.6 39.4 10.7 11.3

42.1 32.1 15.3 10.5

49.0 25.0 12.4 13.6

30.3 39.3 17.1 13.4

37.6 34.7 15.6 12.0

36.3 39.2 15.1 9.3

41.0 34.9 15.9 8.1

40.5 36.2 12.6 10.7

37.0 37.2 15.1 10.7

33.6 36.8 18.6 11.0

58.0 28.9 5.2 7.9

41.1 35.7 16.5 6.8

46.6 34.9 13.5 5.1

7.5 38.3 16.8 37.4

35.9 35.5 14.4 14.1

25.1 62.4 12.4 .0

22.6 54.6 9.1 13.7

38.9 45.0 9.6 6.4

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P16.
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Cuadro 13
 Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre a lgunas de las instituciones más importantes del paí s,

a las que puede responder con las opciones mucho, a lgo, poco o nada.
¿Qué tanto piensa usted que los diputados de la Asa mblea Legislativa representan sus intereses como ci udadano?

según variables
(En porcentajes)

42.7 36.2 14.1 7.0

675 572 223 110

44.6 36.0 13.6 5.7

38.9 39.7 13.0 8.4

48.6 33.9 13.0 4.5

40.0 37.6 14.5 7.8

38.1 35.0 17.0 9.9

36.4 40.9 9.1 13.6

53.4 35.1 9.2 2.3

47.6 34.9 14.1 3.5

44.4 34.2 14.9 6.4

45.8 41.7 12.5 .0

34.7 39.1 14.8 11.4

44.2 36.3 12.9 6.6

41.3 36.1 15.2 7.3

37.4 44.6 12.6 5.3

43.7 33.2 14.4 8.7

46.3 35.2 10.7 7.8

44.0 31.3 18.6 6.1

49.0 27.1 14.5 9.3

33.8 38.4 18.5 9.3

37.9 37.0 14.7 10.3

46.0 37.9 11.5 4.6

49.6 33.0 12.5 4.9

53.1 29.3 13.0 4.6

41.1 37.6 13.6 7.8

40.4 36.8 16.1 6.7

47.4 39.5 5.2 7.9

49.2 33.3 12.3 5.1

36.2 41.6 14.3 8.0

25.5 39.6 22.6 12.3

26.1 48.0 11.2 14.7

25.0 54.2 12.4 8.3

31.6 45.6 4.6 18.2

45.4 25.9 22.4 6.3

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P17.
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Cuadro 14
Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre al gunas de las instituciones más importantes del país ,

a las que puede responder con las opciones mucho, a lgo, poco o nada.
¿Qué tanto piensa usted que la alcaldía y el concej o municipal de su localidad representan

sus intereses como ciudadano? según variables
(En porcentajes)

25.5 36.3 20.1 18.1

404 575 318 287

35.1 33.1 18.1 13.7

21.7 36.4 21.0 20.9

22.1 43.3 20.9 13.7

24.6 32.0 19.3 24.1

23.9 32.6 20.5 23.0

22.7 40.9 18.2 18.2

32.8 31.3 18.3 17.6

26.1 36.8 20.4 16.7

24.3 39.2 22.9 13.6

33.3 41.7 16.7 8.3

24.2 33.6 17.5 24.8

22.3 40.1 20.5 17.0

28.4 32.7 19.7 19.1

23.0 37.3 21.6 18.1

25.3 38.0 19.8 17.0

27.1 34.9 19.3 18.7

26.9 34.6 19.6 18.9

35.5 25.0 19.8 19.8

24.3 36.9 17.5 21.3

27.7 31.6 19.7 21.1

24.2 37.4 21.0 17.4

24.5 40.5 22.0 13.0

29.7 41.5 15.8 12.9

24.5 34.3 21.8 19.3

24.7 37.0 19.6 18.6

34.2 34.3 15.7 15.8

27.6 37.2 21.4 13.8

18.6 34.5 22.9 24.0

27.2 31.5 13.6 27.7

28.6 35.4 14.4 21.5

20.9 33.3 12.7 33.1

.0 54.6 13.6 31.8

26.8 46.7 13.3 13.2

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 15
Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre al gunas de las instituciones más importantes del país ,

a las que puede responder con las opciones mucho, a lgo, poco o nada.
 ¿Qué tanto piensa usted que los actuales partidos políticos representan sus intereses como ciudadano?  según variables

(En porcentajes)

39.2 38.8 14.5 7.5

619 612 229 119

38.7 40.1 14.8 6.4

36.5 44.2 14.0 5.3

45.0 34.7 15.1 5.2

40.6 37.5 10.9 10.9

34.0 37.9 15.8 12.3

40.9 22.7 22.7 13.6

44.3 39.7 12.2 3.8

39.2 38.0 16.7 6.1

41.4 37.4 14.7 6.5

50.0 29.2 12.5 8.3

34.8 41.7 13.1 10.3

40.6 39.8 12.9 6.6

37.8 37.8 16.0 8.4

31.9 43.6 15.8 8.7

37.3 41.2 14.8 6.7

43.8 37.1 10.2 9.0

45.2 32.2 16.8 5.8

57.6 20.1 10.6 11.7

34.9 39.6 16.2 9.3

37.2 41.6 12.4 8.8

37.7 42.4 13.5 6.4

42.5 35.5 16.8 5.2

42.1 37.3 12.7 7.9

39.8 37.8 14.1 8.3

36.5 41.3 16.3 6.0

47.3 31.7 10.5 10.5

46.2 36.7 12.6 4.5

30.6 40.9 19.0 9.5

23.1 40.5 17.9 18.4

21.6 53.4 14.4 10.6

29.1 41.8 20.9 8.2

27.3 50.1 9.1 13.6

32.4 51.6 12.8 3.2

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P19.
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Ilustración 1

¿Qué tanto las elecciones expresan la
voluntad del pueblo?

22.1%
16.1%

36.9%

24.9%

Mucho Algo Poco Nada

Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre al gunas de las
instituciones más importantes del país, a las que p uede responder
con las opciones mucho, algo, poco o nada. ¿Qué tan to cree usted

que las elecciones expresan la voluntad del pueblo?
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Cuadro 16
Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre al gunas de las instituciones más importantes del país ,

a las que puede responder con las opciones mucho, a lgo, poco o nada.
 ¿Qué tanto cree usted que las elecciones expresan la voluntad del pueblo? según variables

(En porcentajes)

24.9 36.9 16.1 22.1

394 583 255 349

24.1 38.6 16.5 20.8

21.6 37.9 17.3 23.1

30.4 39.9 13.8 15.9

24.7 32.6 15.7 27.1

22.0 32.3 17.9 27.8

18.2 31.8 13.6 36.4

29.2 41.5 13.1 16.2

28.8 34.3 14.1 22.8

25.9 37.3 17.1 19.7

33.3 29.2 12.5 25.0

19.9 37.6 17.5 25.0

22.8 37.3 14.4 25.6

26.9 36.5 17.8 18.8

21.7 39.3 18.0 21.1

25.5 37.1 16.3 21.0

25.9 37.2 10.8 26.1

26.8 33.7 18.8 20.7

35.5 21.9 19.7 22.9

19.2 39.4 16.9 24.6

24.5 32.5 17.3 25.7

26.1 36.0 17.3 20.7

26.9 42.8 11.9 18.5

28.3 37.0 12.0 22.7

24.1 38.7 16.0 21.2

24.7 34.1 18.4 22.8

26.3 36.9 10.5 26.3

29.6 38.3 14.9 17.2

19.1 35.9 20.9 24.1

14.6 26.8 18.3 40.4

28.6 39.3 14.4 17.7

8.3 66.8 4.1 20.8

9.1 45.3 13.7 31.9

19.5 38.6 9.7 32.2

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 17
Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre al gunas de las instituciones más importantes del país ,

a las que puede responder con las opciones mucho, a lgo, poco o nada.
 ¿Qué tanto cree usted que las elecciones son útile s para la democratización del país? según variables

(En porcentajes)

11.4 23.0 15.6 50.0

180 364 247 790

10.4 24.5 17.9 47.2

11.7 21.3 15.8 51.2

13.4 24.1 17.0 45.5

12.1 20.0 9.7 58.2

9.0 23.3 14.3 53.4

9.5 14.3 14.3 61.9

11.4 24.2 16.7 47.7

13.3 21.3 17.0 48.4

12.2 25.6 15.8 46.4

16.7 20.8 12.5 50.0

9.1 21.5 14.4 55.1

12.0 22.6 13.0 52.4

10.8 23.5 18.0 47.7

10.7 26.2 15.6 47.5

11.5 25.9 14.6 48.1

11.5 21.6 12.6 54.3

12.0 17.5 19.6 50.9

13.7 27.4 15.8 43.1

10.7 17.9 18.9 52.5

10.8 25.9 13.2 50.2

11.3 23.6 14.7 50.4

12.2 24.6 15.1 48.1

14.0 26.6 10.2 49.2

11.8 22.9 15.9 49.5

9.0 21.5 17.8 51.8

23.8 26.3 10.4 39.5

14.4 25.4 15.8 44.3

8.4 20.5 16.5 54.5

3.8 15.6 13.6 67.1

3.7 18.5 26.1 51.8

4.1 20.9 21.0 54.0

4.4 18.2 9.1 68.2

9.7 29.0 6.5 54.8

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P21.
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Cuadro 18
 ¿Cuánto le interesa la política? según variables

(En porcentajes)

39.1 30.9 13.0 17.0

620 490 206 269

42.0 28.7 13.2 16.1

40.8 30.5 11.7 17.0

38.4 29.9 13.4 18.4

38.6 28.9 16.3 16.3

35.7 36.0 11.8 16.5

22.7 27.3 18.2 31.8

45.5 22.7 15.2 16.7

38.2 30.7 13.5 17.5

40.9 29.7 12.5 16.8

37.5 37.5 12.5 12.5

36.9 34.3 12.4 16.4

32.9 33.2 14.0 19.9

45.0 28.7 12.1 14.2

32.7 35.6 18.4 13.3

36.0 32.4 12.5 19.0

42.4 30.7 9.6 17.4

46.8 24.2 10.8 18.2

53.7 18.5 11.3 16.5

43.5 29.2 11.6 15.7

44.5 35.2 7.2 13.2

38.6 32.6 14.8 13.9

27.2 30.6 16.5 25.7

39.8 27.7 11.1 21.3

38.0 30.6 13.2 18.1

39.1 32.7 13.8 14.4

58.0 28.9 7.9 5.3

49.1 29.6 10.5 10.9

27.4 29.2 18.6 24.8

14.5 35.9 17.7 31.8

18.1 39.1 14.2 28.6

29.0 37.7 .0 33.3

22.6 31.8 22.8 22.8

33.4 39.9 13.3 13.4

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 19
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente.

Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de ac uerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con l a siguiente afirmación:
Una mayor participación de mujeres en cargos políti cos puede ayudar a que los ciudadanos confíen más e n la política

según variables
(En porcentajes)

7.9 9.1 1.8 48.5 32.7

124 143 28 766 517

7.5 9.5 2.3 48.8 31.9

6.9 11.5 1.3 49.5 30.8

9.5 7.9 1.7 51.7 29.3

6.6 8.4 1.2 51.2 32.5

7.7 8.1 2.2 41.8 40.2

18.2 4.5 .0 59.1 18.2

9.1 13.6 2.3 50.0 25.0

7.8 7.8 1.4 47.7 35.3

7.8 9.7 2.2 48.5 31.9

12.5 4.2 .0 54.2 29.2

6.9 8.5 1.6 48.1 34.9

7.6 9.2 1.5 48.4 33.4

8.1 9.0 2.1 48.7 32.1

5.1 8.0 2.2 55.2 29.5

7.2 9.4 .7 51.0 31.7

11.3 9.3 1.4 42.3 35.6

8.5 9.6 2.9 44.0 35.0

12.9 8.6 6.5 39.7 32.2

8.3 10.6 1.8 44.3 35.0

9.7 9.3 1.6 48.2 31.3

6.2 9.5 .6 53.2 30.5

7.3 6.7 2.3 49.1 34.7

9.3 9.3 2.8 44.5 34.2

7.7 11.0 1.6 44.9 34.7

6.8 6.0 1.1 56.0 30.1

18.4 10.5 7.9 39.5 23.6

8.2 9.4 1.8 51.8 28.7

8.4 9.9 1.5 46.3 34.0

7.0 6.1 1.9 36.5 48.5

.0 7.1 .0 39.3 53.6

8.3 4.1 .0 66.7 20.9

.0 4.4 4.6 54.6 36.4

9.7 19.3 3.2 38.7 29.1

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P23.
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Cuadro 20
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente.

Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de ac uerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con l a siguiente afirmación:
Las elecciones son una pérdida de tiempo, pues las cosas nunca cambian en el país

según variables
(En porcentajes)

15.8 19.9 1.8 33.8 28.6

250 315 29 535 452

14.3 18.7 1.7 35.1 30.2

14.3 21.0 1.2 35.6 27.9

16.4 21.3 1.7 33.4 27.2

17.5 20.5 3.0 31.3 27.7

17.4 18.0 2.2 32.6 29.8

18.2 13.6 .0 31.8 36.4

19.7 19.7 .8 28.8 31.1

18.8 16.8 2.0 34.4 28.0

14.5 21.1 2.2 34.0 28.2

16.7 20.8 .0 33.3 29.2

14.0 21.1 1.8 34.7 28.4

17.6 20.8 1.4 32.2 27.9

14.1 19.1 2.2 35.3 29.2

15.6 21.5 .5 31.7 30.7

14.4 17.3 2.2 33.8 32.3

17.6 18.9 1.4 35.9 26.2

16.2 22.3 3.2 34.2 24.1

17.6 16.4 3.1 32.9 29.9

12.5 20.0 3.4 36.6 27.5

15.5 18.7 1.2 35.4 29.1

17.2 21.1 1.0 31.7 29.1

17.4 19.9 1.4 33.0 28.3

15.0 15.9 .9 30.8 37.4

16.0 21.1 1.8 32.2 28.9

15.4 20.3 2.2 37.4 24.7

21.2 13.0 2.6 34.2 29.0

13.9 18.7 1.8 33.9 31.8

16.0 22.6 1.5 33.8 26.1

23.6 22.1 1.9 34.0 18.3

10.7 21.3 .0 35.8 32.2

20.9 21.0 .0 37.4 20.7

13.7 18.1 4.6 27.3 36.4

25.9 19.2 6.4 32.4 16.1

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 21
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente.

Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de ac uerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con l a siguiente afirmación:
Las cosas en el país pueden cambiar dependiendo de quién gane las próximas elecciones

según variables
(En porcentajes)

13.1 13.0 3.5 34.9 35.5

206 205 55 550 560

14.8 12.7 4.9 32.3 35.3

13.7 14.8 3.4 34.7 33.4

15.8 14.4 2.8 37.8 29.1

12.9 13.5 3.0 34.4 36.1

7.1 9.3 3.1 34.3 46.1

4.5 22.7 .0 18.2 54.5

13.6 15.9 2.3 31.1 37.1

14.6 9.9 3.8 35.0 36.7

14.4 13.1 3.8 37.3 31.5

25.0 12.5 .0 37.5 25.0

10.3 13.9 3.6 33.9 38.4

14.3 13.2 2.9 33.1 36.6

12.0 12.8 4.1 36.6 34.5

9.2 14.1 1.0 37.4 38.3

14.3 11.1 3.6 36.7 34.3

19.5 14.2 4.0 27.8 34.5

10.1 13.0 5.6 36.6 34.7

10.4 10.5 10.4 23.9 44.7

11.5 12.0 5.2 37.4 33.9

15.4 12.9 3.2 37.5 31.0

14.5 12.7 1.4 36.1 35.3

11.9 15.4 2.9 31.6 38.2

13.4 11.6 2.8 31.0 41.1

11.6 12.8 3.2 34.0 38.4

14.3 14.1 3.8 37.4 30.4

26.4 10.5 7.8 42.1 13.2

16.4 14.7 3.4 34.2 31.3

5.5 8.8 2.2 38.6 44.8

9.8 10.3 4.3 32.9 42.7

3.7 7.4 7.3 48.2 33.5

8.3 8.2 4.2 29.3 49.9

13.7 13.7 4.6 40.8 27.3

6.5 22.6 6.5 29.0 35.4

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 22
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente.

Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de ac uerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con l a siguiente afirmación:
Los partidos de izquierda y derecha se critican muc ho entre sí, pero en realidad todos son iguales

según variables
(En porcentajes)

8.1 8.7 .9 25.1 57.2

128 138 15 396 904

9.0 10.1 1.2 26.6 53.2

6.2 7.8 1.2 25.8 59.0

8.3 6.8 .7 24.5 59.7

7.9 12.1 .6 17.6 61.8

9.0 8.9 .9 27.2 54.0

18.2 4.5 .0 27.3 50.0

8.5 7.7 .8 25.4 57.7

9.2 6.9 .9 27.3 55.7

8.9 8.0 .9 24.3 58.0

12.5 4.2 .0 16.7 66.7

5.7 11.5 1.2 24.6 57.0

9.8 9.1 .7 21.2 59.3

6.5 8.4 1.2 28.7 55.2

5.8 5.8 .5 25.6 62.2

7.7 8.7 .4 23.8 59.4

9.8 7.2 1.1 24.8 57.1

9.5 13.2 1.9 26.2 49.2

9.3 7.2 3.1 26.8 53.6

8.8 10.6 2.1 28.1 50.3

9.7 10.4 .8 30.3 48.8

6.2 8.3 .2 23.2 62.1

8.7 6.4 .3 20.0 64.6

10.2 6.5 .5 18.5 64.3

8.4 10.1 1.0 24.9 55.7

7.0 7.5 1.1 28.5 55.9

5.3 10.5 .0 18.3 65.9

5.5 5.9 .8 23.4 64.4

9.9 14.2 1.1 31.8 43.0

18.3 14.1 1.9 24.9 40.9

7.5 14.7 .0 22.1 55.7

8.3 8.3 .0 16.7 66.7

.0 .0 .0 41.0 59.0

13.4 13.3 .0 16.6 56.7

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 23
  ¿Principalmente, para qué considera usted que sir ven las elecciones? según variables

(En porcentajes)

12.0 24.7 17.2 5.7 9.3 2.3 7.2 3.0 8.4 3.1 2.1 1.6 1.8 1.6

191 392 274 91 147 36 114 48 133 49 34 26 28 25

12.9 25.3 17.8 6.6 5.5 .9 8.0 3.2 8.0 3.2 2.9 2.0 2.3 1.4

11.4 26.8 18.4 5.5 9.8 2.5 7.1 2.5 6.5 3.1 1.5 1.5 1.8 1.5

12.9 22.6 14.6 6.4 9.9 3.3 7.3 3.8 9.2 3.3 3.0 1.6 1.6 .5

10.8 27.1 15.7 4.2 10.3 3.0 6.6 3.6 7.8 4.2 1.8 1.8 .6 2.4

11.1 23.5 19.7 5.0 11.4 1.9 6.5 2.2 9.9 2.2 .9 1.2 1.9 2.8

13.6 27.3 13.6 4.5 9.1 .0 .0 4.5 22.7 .0 .0 4.5 .0 .0

13.6 23.5 13.6 5.3 9.8 2.3 7.6 2.3 8.3 3.0 3.0 3.0 3.0 1.5

13.5 23.6 16.1 7.5 10.9 4.0 6.9 4.3 4.9 3.2 1.7 .6 2.0 .9

12.5 26.6 16.5 5.1 8.0 1.4 7.6 2.5 10.1 2.9 2.2 2.0 1.8 .7

.0 37.5 12.5 4.2 12.5 .0 4.2 12.5 12.5 4.2 .0 .0 .0 .0

10.6 22.9 20.2 5.5 9.2 2.2 7.3 2.4 8.0 3.3 2.4 1.6 1.4 3.1

9.1 26.3 15.7 6.1 9.6 1.6 8.5 3.0 9.8 2.6 2.5 1.8 2.0 1.4

14.8 23.2 18.6 5.4 8.9 2.9 6.0 3.1 7.1 3.5 1.8 1.5 1.6 1.7

15.3 25.0 17.6 5.4 5.3 2.4 9.2 2.7 7.5 2.9 1.2 1.2 1.5 2.9

13.0 22.2 16.7 4.7 11.2 1.3 7.2 2.0 8.9 4.0 3.6 2.2 1.8 1.1

8.6 24.7 17.2 7.7 11.5 2.6 6.3 2.9 8.6 2.9 1.4 2.3 1.7 1.4

10.5 27.3 17.4 5.5 9.2 2.9 5.8 4.7 8.4 2.4 2.1 .8 2.1 .8

7.2 24.7 18.6 8.3 6.2 3.1 4.2 3.1 14.4 4.1 .0 .0 2.1 4.1

9.5 26.0 22.9 4.6 6.1 3.1 4.6 3.1 11.1 3.3 1.0 1.0 1.5 2.0

13.2 22.0 21.5 5.2 11.2 .8 6.0 1.6 8.0 2.4 2.0 2.0 1.6 2.8

14.7 26.5 15.4 4.3 9.5 1.8 8.9 2.8 7.5 2.4 1.8 2.0 1.8 .6

11.6 22.5 10.1 8.7 11.9 2.9 9.2 4.3 5.2 4.1 4.6 2.0 2.0 .9

15.3 23.1 18.5 7.4 12.5 1.9 4.7 2.8 6.0 2.3 2.8 .9 .5 1.4

12.6 23.9 18.0 5.3 9.8 1.9 7.1 3.0 8.9 3.0 1.8 1.6 1.6 1.5

9.7 25.6 16.4 5.9 7.1 3.2 8.2 3.2 8.6 3.5 2.2 2.1 2.4 1.8

15.8 36.9 7.9 2.6 10.5 .0 7.9 2.6 7.8 2.6 5.3 .0 .0 .0

15.9 24.0 14.7 4.2 10.9 2.5 7.1 3.1 7.5 3.3 2.1 1.2 1.3 2.1

4.7 21.5 22.2 10.2 5.8 .7 8.7 2.9 12.0 3.7 2.5 2.5 1.8 .7

4.7 30.9 20.5 7.0 5.6 1.4 6.6 3.7 8.4 2.8 1.9 2.3 3.3 .9

10.8 28.8 24.8 7.1 3.6 7.0 3.5 .0 14.2 .0 .0 .0 .0 .0

12.4 20.9 20.9 12.3 12.6 .0 .0 .0 4.2 .0 8.3 8.3 .0 .0

.0 36.5 9.1 .0 18.1 9.0 13.6 4.6 4.6 .0 .0 .0 4.6 .0

12.9 22.5 29.0 3.3 9.7 6.4 3.3 .0 6.4 .0 .0 .0 6.5 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P27.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1. Para nada / no cambian nada
  2. Elegir gobernantes
  3. Mejorar el país
  4. Elegir mejores candidatos
  5. Hacer ricos a los partidos / empobrecer al país
  6. Hacer valer el voto
  7. Para que haya democracia
  8. Tener representación
  9. Para un cambio
10. Cambiar alcaldes / diputados
11. Engañar al pueblo
12. Es un derecho
13. Otras respuestas
14. No sabe, no responde
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Cuadro 24
  ¿Cuál de las siguientes tres afirmaciones se acer ca más a su manera de pensar? según variables

(En porcentajes)

50.7 13.9 31.8 3.7

804 220 505 59

51.7 11.5 33.4 3.5

47.4 18.4 30.2 4.0

56.5 13.2 27.8 2.6

50.0 10.9 34.9 4.2

45.4 14.2 35.4 4.9

63.6 13.6 18.2 4.5

59.8 16.7 16.7 6.8

53.2 12.6 31.9 2.3

49.5 13.8 33.9 2.9

54.2 12.5 25.0 8.3

47.1 14.1 34.3 4.5

56.1 14.4 26.6 2.9

45.5 13.3 36.7 4.5

37.3 21.1 39.9 1.7

49.0 13.4 35.1 2.5

54.1 11.2 29.0 5.7

64.0 9.0 21.5 5.5

54.7 7.2 28.9 9.3

50.4 9.3 32.4 8.0

44.7 11.9 40.6 2.8

46.3 20.0 32.7 1.0

60.4 13.3 24.3 2.0

43.0 19.0 34.3 3.7

53.4 12.3 30.4 3.9

49.6 14.2 32.6 3.5

47.5 13.2 36.7 2.6

47.3 14.4 34.8 3.5

57.5 12.7 26.8 2.9

58.9 12.6 23.8 4.7

46.3 17.9 35.8 .0

62.8 4.2 28.9 4.1

36.4 18.2 36.3 9.1

45.2 16.1 29.0 9.7

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

La democracia es
preferible a cualquier

otra forma de
Gobierno

En algunas
circunstancias, un

Gobierno autoritario
puede ser preferible
a uno democrático

A la gente como
uno, le da lo mismo

un régimen
democrático que uno

no democrático
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P28.
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Cuadro 25
 En su opinión, ¿quién ha ayudado más a resolver lo s problemas de su comunidad o barrio: el Gobierno c entral, los diputados o la

alcaldía de su municipio? según variables
(En porcentajes)

23.7 8.4 2.7 64.1 1.1

374 133 42 1011 18

29.3 9.3 4.3 56.2 .9

18.2 7.4 3.1 69.5 1.8

23.4 6.9 1.2 67.9 .5

23.5 11.4 3.0 60.9 1.2

23.7 9.0 2.2 63.6 1.5

27.3 9.1 4.5 59.1 .0

26.7 4.6 3.1 65.6 .0

24.3 9.9 3.5 61.4 .9

23.5 6.9 2.4 66.5 .7

20.8 8.3 .0 66.7 4.2

22.7 10.1 2.4 62.8 2.0

21.3 8.5 3.0 65.8 1.4

25.9 8.4 2.3 62.5 .9

17.2 5.6 4.1 72.3 .7

23.9 7.2 2.0 65.6 1.4

25.6 11.0 2.0 60.4 .9

28.8 10.6 2.4 56.6 1.6

27.9 14.4 3.1 52.6 2.0

24.9 10.4 2.9 60.2 1.6

25.2 6.8 2.8 63.2 2.0

20.1 7.8 2.6 68.9 .6

25.3 6.7 2.3 65.1 .6

31.9 12.0 3.2 51.8 .9

22.9 7.5 2.1 66.4 1.1

20.9 8.2 3.2 66.5 1.1

34.2 10.6 2.6 50.0 2.6

27.4 5.2 1.7 64.4 1.3

19.7 4.4 5.1 69.7 1.1

14.5 27.5 1.9 55.2 .9

18.0 14.2 17.8 50.0 .0

16.7 12.6 .0 70.8 .0

13.7 .0 4.6 81.8 .0

23.3 13.4 3.4 60.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno Gobierno central Los diputados La alcaldía Todos

RESPUESTA

P29.
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Ilustración 2

Opiniones sobre la Asamblea Legislativa
que más le conviene al país

46.4%

21.6%
16.5%

9.9%
5.7%

Dominada
por otros
partidos

Sin dominio
de ningún

partido

Dominada
por Arena

Dominada
por el FMLN

No sabe

 ¿Qué tipo de Asamblea Legislativa cree Ud. que le conviene más al
país, una Asamblea dominada por Arena, una dominada  por el

FMLN o una Asamblea dominada por otros partidos?
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Cuadro 26
 ¿Qué tipo de Asamblea Legislativa cree Ud. que le conviene más al país, una Asamblea dominada por Are na, una dominada por el

FMLN o una Asamblea dominada por otros partidos? se gún variables
(En porcentajes)

21.6 16.5 9.9 46.4 5.7

342 263 157 736 90

20.1 18.3 10.3 43.2 8.0

21.3 15.7 10.7 47.7 4.6

24.5 14.1 8.2 48.0 5.2

22.9 19.2 8.5 45.7 3.6

18.8 17.3 11.4 46.6 5.8

22.7 27.3 4.5 45.5 .0

28.0 17.4 3.8 47.0 3.8

25.0 16.4 7.5 47.4 3.7

20.8 14.1 11.8 47.3 6.0

25.0 4.2 4.2 54.2 12.5

18.0 19.2 11.6 44.1 7.1

21.5 17.2 10.3 47.5 3.5

21.6 16.0 9.5 45.3 7.7

14.3 12.3 9.2 60.5 3.6

23.9 12.5 9.2 49.0 5.4

22.7 21.0 11.2 38.5 6.6

25.6 21.8 10.3 35.0 7.3

18.6 24.8 16.5 24.7 15.5

21.1 21.6 13.1 36.3 8.0

17.6 23.1 9.6 43.8 6.0

20.6 10.1 8.3 57.8 3.2

27.2 13.3 7.0 48.8 3.8

24.1 7.8 14.8 48.6 4.7

20.9 19.0 9.2 45.5 5.5

22.0 16.9 9.3 45.6 6.1

15.8 10.5 5.3 60.5 7.9

25.9 7.9 5.3 53.8 7.0

13.5 58.2 .4 25.5 2.5

15.0 3.3 44.8 35.1 1.9

7.2 10.7 3.5 75.0 3.6

8.4 20.8 12.3 50.1 8.3

22.8 22.8 4.4 49.9 .0

22.8 12.8 6.5 38.7 19.3

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Sin dominio de
ningún partido

Dominada por
Arena

Dominada por el
FMLN

Dominada por
otros partidos

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P30.
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Ilustración 3

El FMLN al frente de las alcaldías
ha trabajado por el ...

Bienestar
del pueblo

28.9%

Beneficio
del partido

59.4%

Ambas
3.7%

No sabe
8.0%

   En su opinión, ¿el FMLN, al frente de las alcald ías, ha trabajado
por el bienestar del pueblo o en beneficio del part ido?
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Cuadro 27
  En su opinión, ¿el FMLN, al frente de las alcaldí as, ha trabajado por el bienestar del pueblo o en b eneficio del partido? según

variables
(En porcentajes)

28.9 59.4 3.7 8.0

459 944 59 127

31.6 59.8 2.9 5.7

26.1 59.2 3.1 11.7

25.7 63.8 4.5 6.1

26.5 59.0 3.6 10.9

34.3 53.7 4.3 7.7

27.3 50.0 9.1 13.6

22.7 67.4 3.8 6.1

27.9 59.8 4.0 8.3

30.3 61.2 4.2 4.3

25.0 62.5 .0 12.5

30.0 55.3 2.9 11.8

27.8 60.1 4.8 7.3

29.9 58.8 2.7 8.6

24.4 65.7 3.9 6.0

28.0 60.0 3.1 8.9

33.0 56.4 3.1 7.4

31.1 54.7 4.8 9.5

33.0 51.6 2.0 13.4

32.9 54.2 3.9 9.0

29.5 59.0 2.4 9.1

26.1 63.0 3.8 7.1

26.9 62.4 4.9 5.8

30.1 58.9 4.1 6.9

27.5 60.2 3.8 8.5

30.5 58.1 3.7 7.6

28.9 65.8 .0 5.3

25.5 60.6 4.1 9.8

13.4 81.9 .7 4.0

69.1 20.6 5.6 4.7

14.2 75.1 3.6 7.1

20.7 62.6 8.4 8.3

18.2 77.3 .0 4.4

25.8 61.4 3.3 9.6

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Por el bienestar
del pueblo

En beneficio del
partido Ambas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P31.
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Ilustración 4

Arena al frente de las alcaldías
ha trabajado por el ...

Bienestar
del pueblo

29.9%

Beneficio
del partido

59.3%

Ambas
3.0%

No sabe
7.8%

   En su opinión, ¿Arena, al frente de las alcaldía s, ha trabajado por
el bienestar del pueblo o en beneficio del partido?
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Cuadro 28
En su opinión, ¿Arena, al frente de las alcaldías, ha trabajado por el bienestar del pueblo o en benef icio del partido? según variables

(En porcentajes)

29.9 59.3 3.0 7.8

474 941 48 124

32.2 56.5 3.2 8.0

28.7 58.2 3.4 9.8

21.7 68.7 2.6 7.1

36.6 53.1 3.0 7.2

36.1 54.0 3.1 6.8

27.3 59.1 4.5 9.1

27.3 58.3 3.8 10.6

28.2 61.2 2.6 8.0

28.5 63.3 3.1 5.1

20.8 75.0 .0 4.2

33.9 52.9 3.1 10.0

27.1 62.7 4.2 6.1

32.5 56.1 2.0 9.4

26.8 64.2 2.9 6.0

27.3 62.9 2.7 7.1

30.5 59.1 3.4 6.9

35.7 49.8 3.2 11.3

44.3 42.3 1.0 12.4

36.6 50.8 2.6 10.0

33.8 55.8 4.0 6.3

26.9 62.8 2.8 7.5

20.0 70.8 3.7 5.5

24.5 65.8 4.6 5.1

32.2 57.1 2.9 7.8

29.1 59.4 2.8 8.7

23.7 65.8 .0 10.5

23.3 64.4 3.3 8.9

64.7 30.2 2.5 2.5

16.4 72.9 3.3 7.5

39.2 46.5 .0 14.3

20.9 66.7 4.2 8.2

27.4 68.1 .0 4.6

25.7 58.1 .0 16.2

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Por el bienestar
del pueblo

En beneficio del
partido Ambas

No sabe, no
responde

RESPUESTAS

P32.
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Cuadro 29
 ¿Cómo evalúa el trabajo que ha hecho el FMLN en la  Asamblea Legislativa que está por concluir? según variables

(En porcentajes)

16.7 33.1 13.3 29.1 5.7 2.2

266 525 211 461 90 35

16.7 33.1 13.7 28.7 5.7 2.0

12.0 32.7 14.4 32.6 4.6 3.7

23.5 34.3 13.2 23.1 4.2 1.6

12.1 39.2 13.2 25.9 6.6 3.0

14.8 28.7 11.7 35.4 8.1 1.2

31.8 36.4 .0 31.8 .0 .0

24.2 41.7 8.3 20.5 3.0 2.3

20.7 34.8 10.3 25.9 6.9 1.4

16.5 33.7 13.4 29.0 5.3 2.2

29.2 12.5 12.5 29.2 8.3 8.3

11.0 29.8 17.1 33.5 6.1 2.5

17.5 35.2 12.5 27.7 5.9 1.3

16.0 31.1 14.0 30.4 5.5 3.0

12.9 38.3 7.7 35.0 5.1 1.0

17.7 33.6 12.5 28.6 4.9 2.7

22.2 28.7 11.8 26.7 7.5 3.1

14.8 30.8 21.6 25.3 5.5 2.1

13.5 22.6 26.9 24.7 7.2 5.2

11.8 29.1 21.1 29.1 5.9 3.1

14.8 32.3 11.9 31.8 7.2 2.0

15.5 36.9 9.5 30.2 6.1 1.8

26.3 35.5 7.2 26.6 3.2 1.2

19.0 31.1 10.2 31.4 6.0 2.3

16.3 35.1 12.7 28.3 5.9 1.9

16.1 31.4 15.1 29.8 5.2 2.4

21.2 26.3 18.4 23.6 5.3 5.3

16.7 34.7 15.1 27.5 3.0 2.9

26.6 46.9 9.4 15.2 1.1 .7

3.7 9.4 10.3 52.8 23.8 .0

21.5 21.6 21.1 28.6 7.1 .0

12.6 33.1 16.7 33.4 .0 4.2

9.1 50.1 4.6 27.1 4.6 4.6

22.7 19.4 6.5 35.4 9.7 6.3

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P33.
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Cuadro 30
  Y, ¿cómo evalúa el trabajo que ha hecho Arena en la Asamblea Legislativa que está por concluir? segú n variables

(En porcentajes)

12.2 32.8 16.2 32.2 4.0 2.7

193 521 257 511 64 43

9.8 31.3 15.5 35.1 3.7 4.6

9.5 30.7 20.3 32.6 3.4 3.4

16.0 39.5 13.2 26.1 3.5 1.6

13.9 36.2 14.4 28.9 4.8 1.8

11.4 25.7 17.6 38.2 5.2 1.9

13.6 40.9 4.5 31.8 9.1 .0

13.6 36.4 12.9 31.8 2.3 3.0

14.4 33.3 13.2 31.3 5.5 2.3

13.2 35.0 16.8 29.9 2.4 2.7

20.8 33.3 8.3 29.2 4.2 4.2

8.6 28.6 19.2 35.5 5.1 2.9

13.5 37.1 15.3 28.7 3.6 1.7

11.0 28.7 16.9 35.4 4.4 3.7

10.4 33.0 8.7 41.6 5.1 1.2

14.1 36.1 15.6 27.3 3.6 3.4

13.3 31.0 17.5 29.9 4.0 4.3

10.8 30.3 23.7 29.7 3.4 2.1

9.3 23.7 18.6 37.0 2.0 9.3

7.5 29.6 27.2 28.8 3.9 3.1

12.0 27.9 15.9 35.9 4.7 3.6

10.3 37.9 11.5 34.2 4.4 1.8

21.1 35.0 10.1 28.9 3.8 1.2

17.2 36.2 13.9 27.7 2.3 2.8

12.5 33.1 15.1 33.3 4.0 2.1

9.7 31.0 18.4 32.4 5.0 3.4

10.6 31.6 21.0 31.5 .0 5.3

12.7 36.0 17.6 27.2 2.8 3.7

2.9 13.5 15.6 57.8 9.8 .4

21.5 40.6 11.7 23.4 1.9 .9

10.7 42.8 7.1 35.8 .0 3.5

12.6 29.0 16.6 33.5 8.3 .0

18.2 36.3 9.1 27.3 9.1 .0

9.8 38.8 19.4 22.4 3.2 6.4

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 31
  En los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tiene de l FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? seg ún variables

(En porcentajes)

45.3 44.5 10.2

714 703 161

46.3 42.8 11.0

42.1 48.6 9.3

53.9 38.9 7.1

37.9 51.9 10.2

39.7 46.1 14.2

54.5 45.5 .0

48.5 45.5 6.1

51.4 40.5 8.1

46.5 43.4 10.0

34.8 47.8 17.4

38.7 48.2 13.0

49.8 40.8 9.4

41.0 48.1 11.0

41.6 51.4 7.0

44.6 45.8 9.6

50.6 38.6 10.8

45.2 41.0 13.8

36.9 44.1 18.9

37.2 47.5 15.3

41.7 48.3 10.0

47.6 44.1 8.3

55.8 39.3 4.9

43.2 47.1 9.7

46.1 44.8 9.1

45.1 42.2 12.7

38.9 61.1 .0

44.8 47.5 7.7

63.6 33.1 3.3

22.0 46.3 31.7

46.5 46.3 7.2

62.6 33.3 4.1

36.3 63.7 .0

51.7 32.2 16.1

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P35.
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Cuadro 32
En los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tiene de A rena ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? según  variables

(En porcentajes)

27.2 59.1 12.6 1.1

433 939 200 17

23.0 61.5 14.0 1.4

23.3 63.7 12.0 .9

37.9 50.6 10.6 .9

18.1 71.7 10.2 .0

26.3 56.8 15.4 1.5

13.6 72.7 13.6 .0

27.3 62.9 9.8 .0

27.0 59.8 12.6 .6

31.9 55.4 11.8 .9

29.2 62.5 8.3 .0

22.7 61.0 14.3 2.0

31.6 54.4 13.4 .6

23.2 63.5 11.8 1.5

23.8 68.0 7.7 .5

28.7 59.7 10.7 .9

32.5 50.3 14.4 2.9

24.5 56.9 18.4 .3

22.7 54.6 18.6 4.1

22.6 60.4 15.9 1.0

23.1 63.3 12.0 1.6

28.2 61.0 10.1 .8

35.3 53.2 11.3 .3

35.3 56.9 7.4 .5

24.9 60.0 14.1 1.0

27.4 58.2 13.0 1.3

23.6 68.5 5.2 2.6

27.8 62.8 8.1 1.3

6.5 59.3 33.8 .4

45.8 47.7 6.1 .5

35.9 53.5 10.7 .0

37.4 41.8 20.8 .0

50.1 40.8 9.1 .0

32.4 51.5 9.7 6.4

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P36.
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Cuadro 33
En su opinión, ¿qué tan beneficioso sería para el p aís que el partido de Gobierno obtenga la

mayoría de diputados en la Asamblea Legislativa en las próximas elecciones: muy beneficioso, algo bene ficioso, poco
beneficioso o nada beneficioso? según variables

(En porcentajes)

34.1 28.0 3.7 20.1 12.7 1.4

542 444 59 319 202 23

34.2 27.1 4.9 18.7 13.5 1.7

34.5 27.1 3.4 20.9 12.6 1.5

40.5 29.4 2.6 16.0 9.4 2.1

36.1 28.9 3.0 20.5 11.4 .0

24.1 27.5 4.6 25.9 17.0 .9

40.9 22.7 13.6 18.2 4.5 .0

39.4 34.1 3.0 18.2 5.3 .0

38.2 27.0 2.9 19.8 11.2 .9

36.2 29.0 3.3 17.6 12.3 1.6

12.5 50.0 .0 25.0 8.3 4.2

28.2 25.1 4.7 23.3 16.7 2.0

35.8 28.9 3.0 17.3 14.7 .4

32.6 27.1 4.4 22.7 10.8 2.4

24.7 37.1 1.7 26.6 8.7 1.2

35.2 27.1 3.8 21.0 12.3 .7

43.2 23.3 4.3 12.6 14.6 2.0

34.8 23.4 5.3 18.7 15.8 2.1

34.1 17.6 6.2 17.5 18.5 6.2

27.3 27.2 4.9 24.1 14.9 1.5

34.8 25.5 7.2 18.3 14.3 .0

36.6 29.6 2.2 19.4 10.5 1.8

37.6 31.2 1.4 18.5 10.7 .6

34.3 23.2 4.6 22.2 15.7 .0

35.5 28.0 2.9 18.9 13.1 1.6

32.3 29.9 3.7 20.9 11.3 1.9

29.0 29.0 13.2 21.0 7.8 .0

36.7 30.6 4.3 19.7 6.9 1.8

46.2 27.6 2.6 16.7 6.1 .7

7.5 15.4 3.2 24.8 48.5 .5

39.4 25.0 3.5 25.0 7.0 .0

29.2 37.6 .0 24.9 8.3 .0

31.8 22.7 4.6 18.2 22.7 .0

29.3 32.2 .0 22.5 9.6 6.4

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada
beneficioso

Poco
beneficioso

Ni lo uno, ni lo
otro

Algo
beneficioso

Muy
beneficioso

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P37.
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Cuadro 34
¿Sabe usted quiénes son los candidatos a alcalde de  su localidad? según variables

(En porcentajes)

38.3 61.7

606 975

36.0 64.0

40.3 59.7

52.6 47.4

23.4 76.6

27.5 72.5

14.3 85.7

37.4 62.6

36.3 63.7

39.5 60.5

37.5 62.5

39.8 60.2

35.0 65.0

41.4 58.6

41.7 58.3

34.7 65.3

36.9 63.1

40.2 59.8

52.6 47.4

44.2 55.8

38.2 61.8

37.8 62.2

28.6 71.4

39.3 60.7

34.6 65.4

42.8 57.2

47.4 52.6

43.8 56.2

30.8 69.2

26.6 73.4

39.2 60.8

20.8 79.2

22.7 77.3

35.4 64.6

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 35
¿Sabe usted quiénes son los candidatos a diputados por su departamento? según variables

(En porcentajes)

61.4 38.6

975 612

62.2 37.8

65.2 34.8

69.9 30.1

40.3 59.7

56.4 43.6

50.0 50.0

65.9 34.1

57.5 42.5

63.9 36.1

54.2 45.8

61.1 38.9

58.5 41.5

64.2 35.8

65.6 34.4

56.9 43.1

59.4 40.6

64.2 35.8

77.4 22.6

68.1 31.9

61.2 38.8

61.6 38.4

49.5 50.5

67.6 32.4

57.0 43.0

65.3 34.7

65.9 34.1

66.9 33.1

52.8 47.2

50.9 49.1

60.6 39.4

53.9 46.1

45.5 54.5

54.8 45.2

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P39.

Encuesta sobre el proceso electoral 2018

54



Cuadro 36
¿Tiene Ud. DUI? según variables

(En porcentajes)

1.1 97.7 1.3

17 1551 20

1.2 98.3 .6

.3 97.9 1.8

1.4 97.6 .9

.6 99.4 .0

1.5 96.0 2.5

.0 100.0 .0

.8 99.2 .0

.9 98.6 .6

1.4 96.9 1.6

.0 100.0 .0

1.0 97.3 1.8

1.2 96.9 1.9

1.0 98.4 .6

.7 96.9 2.4

1.1 98.4 .4

1.1 97.4 1.4

1.3 97.9 .8

4.1 93.9 2.0

1.3 97.2 1.6

.8 97.6 1.6

.6 98.4 1.0

.9 98.3 .9

.5 98.6 .9

1.3 97.4 1.4

1.1 97.8 1.1

.0 97.4 2.6

1.3 97.5 1.2

.7 97.8 1.4

.5 98.1 1.4

.0 96.5 3.5

.0 100.0 .0

4.6 95.4 .0

.0 100.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí En trámite

RESPUESTA

P40.
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Ilustración 5

Interés en ir a votar
en las próximas elecciones

Muy
interesado

31.6%

Nada
interesado

26.5% Poco
interesado

24.9%

Algo
interesado

16.9%

   ¿Qué tan interesado está Ud. en ir a votar en la s próximas
elecciones legislativas y municipales: muy interesa do, algo

interesado, poco interesado o nada interesado?
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Cuadro 37
¿Qué tan interesado está Ud. en ir a votar en las p róximas elecciones legislativas y municipales: muy interesado, algo interesado,

poco interesado o nada interesado? según variables
(En porcentajes)

26.5 24.9 16.9 31.6

421 395 269 503

24.7 25.6 16.3 33.3

26.2 24.3 16.9 32.6

31.0 26.6 16.7 25.7

26.6 22.9 18.1 32.5

22.8 23.5 17.3 36.4

9.1 9.1 22.7 59.1

31.8 25.0 15.2 28.0

29.9 24.4 13.8 31.9

26.8 28.8 16.5 27.9

25.0 25.0 16.7 33.3

23.3 21.6 19.8 35.3

21.9 25.8 17.5 34.7

30.9 24.0 16.3 28.8

28.6 28.6 20.8 22.0

28.2 25.3 16.7 29.7

24.8 26.8 12.9 35.6

24.0 18.7 16.6 40.8

16.5 22.7 12.3 48.4

25.0 20.3 17.7 37.0

23.6 25.5 21.9 29.1

30.5 26.8 18.2 24.6

27.5 27.5 11.8 33.2

33.3 21.3 14.4 31.0

24.1 26.5 16.4 32.9

25.0 25.6 18.8 30.5

58.0 2.6 15.6 23.8

35.4 27.7 17.6 19.3

13.8 18.9 15.6 51.7

8.5 17.3 17.3 56.9

14.4 28.5 14.3 42.8

4.2 37.4 12.4 45.9

9.1 27.1 13.7 50.1

19.4 25.9 12.8 42.0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada interesado Poco interesado Algo interesado Muy interesado

RESPUESTA

P41.
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Cuadro 38
¿Cree Ud. que la mayoría de salvadoreños se abstend rán de votar en las próximas elecciones? según vari ables

(En porcentajes)

38.3 53.1 8.7

608 842 138

34.2 56.6 9.2

35.7 53.2 11.0

29.2 60.7 10.1

50.6 44.7 4.8

50.9 43.2 5.9

40.9 50.0 9.1

28.8 64.4 6.8

40.2 51.7 8.0

37.0 54.2 8.9

33.3 62.5 4.2

41.0 49.4 9.6

35.4 57.6 7.0

41.0 48.8 10.2

37.3 56.2 6.5

38.1 55.7 6.2

35.9 55.5 8.6

41.8 44.3 13.9

61.8 21.6 16.6

43.9 45.0 11.1

36.3 52.2 11.5

33.5 61.0 5.5

33.8 59.8 6.4

38.4 53.7 7.9

38.8 53.6 7.7

36.9 53.0 10.1

47.4 36.7 15.8

36.0 55.6 8.5

44.0 46.2 9.8

43.5 48.6 7.9

46.4 53.6 .0

29.0 66.8 4.2

40.9 45.4 13.7

22.4 58.1 19.4

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No se abstendrán Sí se abstendrán No sabe

RESPUESTA

P42.
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Cuadro 39
¿Por qué cree que no van a ir a votar? según variab les

[Solo para los que respondieron que la mayoría de s alvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones]
(En porcentajes)

n = 842

25.4 15.1 10.6 19.8 1.9 2.9 4.6 14.2 2.3 1.3 1.9

214 127 89 167 16 24 39 120 19 11 16

26.4 15.2 8.1 18.8 1.0 2.5 4.5 18.8 1.0 1.0 2.5

20.8 13.8 16.2 21.4 1.2 3.5 3.5 12.7 1.7 1.8 3.5

29.1 14.0 9.7 18.6 2.7 2.3 6.2 12.0 3.5 1.2 .8

20.3 17.7 8.1 22.8 1.4 4.1 5.4 16.2 1.4 2.7 .0

25.8 17.2 10.0 20.0 2.9 2.9 2.8 12.8 2.9 .7 2.1

27.3 .0 27.3 9.1 .0 .0 .0 27.3 .0 9.1 .0

18.8 30.6 5.9 20.0 2.4 2.4 3.5 11.8 1.2 1.2 2.4

28.9 16.7 7.8 20.0 2.8 3.9 4.4 10.6 3.3 1.7 .0

28.8 11.4 11.7 17.4 1.3 3.3 4.3 15.7 2.7 1.0 2.3

20.0 6.7 20.0 13.3 .0 .0 .0 26.7 13.3 .0 .0

21.4 14.3 11.5 23.4 2.0 2.0 6.0 14.7 .8 1.2 2.8

28.5 15.1 11.1 17.4 1.8 2.3 4.1 14.3 2.7 1.1 1.6

22.0 15.0 10.0 22.4 2.0 3.5 5.2 14.2 1.8 1.5 2.2

25.1 12.1 9.9 24.5 1.3 3.9 4.7 12.9 3.0 .4 2.1

26.1 16.5 9.6 20.5 2.0 1.2 7.2 10.9 2.0 1.2 2.8

22.3 15.0 11.4 18.1 2.1 4.7 4.7 17.1 2.1 1.0 1.5

28.6 17.3 11.9 14.3 2.4 1.8 .6 17.9 1.8 3.0 .6

23.8 9.4 4.8 23.7 .0 4.7 .0 28.7 .0 .0 4.7

22.3 15.4 13.7 17.1 2.9 2.3 .6 17.7 2.9 2.3 2.9

25.2 12.2 7.6 24.4 1.5 3.1 7.6 11.4 1.5 1.5 3.8

25.7 14.9 11.4 22.4 1.3 2.9 5.2 12.0 2.0 .7 1.6

28.1 17.4 9.2 14.9 2.4 2.9 5.8 15.0 2.9 1.4 .0

30.2 14.7 4.3 28.4 .9 2.6 6.0 7.7 2.6 .9 1.7

24.0 16.2 12.0 18.3 2.3 2.6 4.7 13.3 3.1 1.9 1.6

25.7 14.4 9.8 18.7 1.8 3.5 4.2 18.0 1.1 .7 2.1

28.5 .0 28.8 21.3 .0 .0 .0 14.2 .0 .0 7.2

26.3 14.7 9.6 22.1 1.6 2.9 5.1 12.9 2.4 1.3 1.3

20.5 17.4 13.4 15.6 1.6 2.4 4.7 18.1 .8 .8 4.7

26.0 13.5 10.6 18.3 2.9 3.8 3.8 13.4 3.9 1.0 2.9

40.3 6.6 20.1 6.7 6.6 .0 6.6 13.2 .0 .0 .0

12.5 25.1 18.8 18.6 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0

40.0 10.0 .0 20.1 10.0 .0 .0 19.9 .0 .0 .0

22.4 22.1 11.2 .0 .0 5.6 .0 22.2 5.5 11.1 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P43.

DETALLE DE RESPUESTA:
  1. Están desencantados con políticos
  2. No hay confianza en las elecciones
  3. Están descontentos con el Gobierno
  4. No sirven de nada/ pérdida de tiempo
  5. La gente está confundida con la forma de votar
  6. Tienen miedo a la violencia
  7. No hay nuevas opciones políticas
  8. La gente está desinteresada en la política
  9. No hay nuevas propuestas
10. Otras respuestas
11. No sabe, no responde
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Cuadro 40
¿Tiene usted conocimiento de que para elegir a sus diputados en las próximas elecciones

puede marcar la fotografía de candidatos de diferen tes partidos y de candidatos no partidarios? según variables
(En porcentajes)

28.1 71.9

443 1136

27.9 72.1

31.4 68.6

22.0 78.0

24.8 75.2

34.5 65.5

14.3 85.7

24.2 75.8

27.0 73.0

24.0 76.0

45.8 54.2

34.2 65.8

24.9 75.1

31.1 68.9

25.0 75.0

24.8 75.2

26.4 73.6

36.8 63.2

39.1 60.9

37.2 62.8

32.9 67.1

23.4 76.6

18.1 81.9

28.0 72.0

26.2 73.8

30.0 70.0

42.0 58.0

29.6 70.4

26.0 74.0

25.3 74.7

39.2 60.8

4.1 95.9

23.9 76.1

28.9 71.1

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 41
¿Qué tanta información ha recibido usted del Tribun al Supremo Electoral sobre las distintas

formas de votación para la elección de diputados: m ucha, alguna, poca o ninguna? según variables
(En porcentajes)

50.5 31.8 9.2 8.5

801 505 146 134

50.3 32.5 8.6 8.6

52.8 31.4 8.4 7.4

46.7 34.4 12.0 6.8

55.4 29.5 6.0 9.1

50.9 29.3 8.7 11.2

36.4 40.9 13.6 9.1

43.2 34.1 14.4 8.3

48.1 32.3 7.8 11.8

49.1 32.4 11.1 7.4

58.3 20.8 4.2 16.7

55.9 30.4 6.9 6.9

45.1 37.9 8.1 8.9

55.6 26.1 10.3 8.1

42.6 37.0 11.1 9.2

47.8 32.5 10.8 9.0

55.8 30.9 6.1 7.2

57.3 26.3 8.2 8.2

62.9 23.7 7.2 6.2

60.1 25.2 7.2 7.5

56.5 29.9 5.6 8.0

43.6 37.0 9.1 10.3

42.0 35.4 14.8 7.8

51.6 31.6 8.9 7.9

48.8 31.8 10.5 8.9

52.2 31.2 8.0 8.6

55.2 42.2 2.6 .0

52.7 32.2 9.6 5.5

52.4 28.7 9.1 9.8

38.3 33.1 10.3 18.2

57.1 28.5 .0 14.4

45.9 41.5 4.2 8.4

49.9 22.7 .0 27.4

46.6 40.2 10.0 3.3

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P45.
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Ilustración 6

Confianza en el próximo proceso
electoral

13% 12.2%

46.4%

28.4%

Mucha Alguna Poca Ninguna

   ¿Cuánta confianza tiene Ud. en el próximo proces o electoral:
mucha, alguna, poca o ninguna?
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Cuadro 42
¿Cuánta confianza tiene Ud. en el próximo proceso e lectoral: mucha, alguna, poca o ninguna? según vari ables

(En porcentajes)

28.4 46.4 12.2 13.0

448 733 192 206

28.2 47.4 11.8 12.7

27.9 44.9 12.7 14.5

30.3 49.5 11.1 9.0

29.3 40.2 14.0 16.5

26.1 45.9 12.4 15.5

22.7 45.5 9.1 22.7

30.2 47.3 13.2 9.3

30.9 45.7 11.6 11.8

28.7 46.0 12.7 12.5

25.0 50.0 8.3 16.7

26.2 47.0 12.0 14.8

23.8 48.9 13.3 14.0

32.7 44.1 11.1 12.2

25.6 52.5 13.4 8.5

28.7 48.5 9.2 13.6

28.0 44.9 8.6 18.4

31.5 38.7 17.5 12.4

33.1 27.9 16.4 22.6

29.0 44.5 10.6 15.8

30.1 46.3 10.4 13.2

28.3 50.9 11.0 9.8

25.2 47.2 15.7 11.9

30.7 43.8 10.2 15.3

28.9 46.6 13.0 11.5

24.4 49.0 12.2 14.4

58.5 22.0 5.5 14.0

34.5 46.1 13.0 6.5

19.7 52.5 11.3 16.4

14.6 40.4 9.9 35.2

11.2 55.6 11.1 22.2

16.7 58.4 4.2 20.7

36.3 36.4 9.1 18.2

22.7 35.4 19.3 22.6

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P46.
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Cuadro 43
¿Cuánta confianza tiene usted en el Tribunal Suprem o Electoral: mucha, alguna, poca o ninguna? según v ariables

(En porcentajes)

27.4 49.3 11.7 11.6

432 778 185 183

25.6 51.9 12.4 10.1

26.9 52.0 9.0 12.1

28.8 52.6 10.8 7.8

26.0 44.2 13.4 16.4

28.5 42.0 14.2 15.4

27.3 45.5 4.5 22.7

25.0 49.2 18.2 7.6

27.8 49.6 12.5 10.1

27.9 47.7 12.4 12.0

20.8 66.7 .0 12.5

27.5 50.2 9.7 12.6

25.0 50.3 11.8 13.0

29.7 48.4 11.7 10.2

24.1 51.3 15.6 9.0

26.0 50.6 10.8 12.6

28.9 51.2 7.3 12.7

31.2 43.7 12.8 12.2

34.1 42.3 7.2 16.5

32.5 43.5 10.7 13.3

30.9 47.7 10.9 10.5

23.8 53.0 11.7 11.5

22.4 53.4 14.9 9.3

28.9 46.5 12.5 12.1

27.2 50.0 12.7 10.1

25.9 51.1 10.5 12.5

43.2 24.3 5.4 27.1

31.2 50.2 11.5 7.1

24.8 50.8 13.2 11.3

14.2 41.7 12.4 31.7

21.4 46.5 10.7 21.3

25.0 58.3 8.4 8.2

27.1 45.5 4.6 22.8

25.9 58.0 9.6 6.5

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P47.
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Ilustración 7

Opinión sobre la transparencia de las
próximas elecciones

Habrá fraude
53.1%

Serán limpias
27.1%

No sabe
19.8%

   ¿Cuánta confianza tiene Ud. en el próximo proces o electoral:
mucha, alguna, poca o ninguna?
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Cuadro 44
¿Usted piensa que en las próximas elecciones habrá fraude o que serán limpias? según variables

(En porcentajes)

53.1 27.1 19.8

844 430 314

52.3 25.3 22.4

52.6 26.5 20.9

55.1 26.8 18.1

49.3 28.4 22.2

54.0 29.3 16.7

45.5 50.0 4.5

57.6 27.3 15.2

53.4 26.1 20.4

52.2 28.3 19.6

37.5 41.7 20.8

53.9 24.7 21.4

53.9 31.0 15.1

52.4 23.4 24.1

56.2 27.6 16.2

54.6 27.1 18.3

48.8 29.4 21.8

52.1 24.5 23.4

45.3 21.7 33.0

51.4 27.3 21.4

47.1 23.9 29.1

53.7 29.5 16.8

60.9 27.2 11.9

52.3 30.2 17.6

54.4 25.5 20.1

52.1 28.5 19.4

44.7 23.7 31.6

55.3 22.4 22.2

54.9 29.1 16.0

38.3 50.5 11.2

60.6 14.3 25.1

58.1 21.0 20.9

63.5 9.1 27.4

51.8 25.7 22.5

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Habrá fraude Serán limpias
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P48.
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Cuadro 45
A su juicio, ¿cuál partido tiene las mejores propue stas para la elección de diputados? según variables

(En porcentajes)

38.1 24.6 13.5 4.0 2.8 17.1

606 391 214 63 44 271

33.1 30.7 14.1 3.5 2.0 16.7

34.8 25.3 13.2 1.8 6.5 18.4

47.5 20.9 11.1 2.1 .9 17.4

38.1 24.1 9.7 7.2 3.0 18.0

34.6 22.5 18.2 7.4 2.2 15.1

36.4 31.8 13.6 4.5 .0 13.6

43.9 26.5 7.6 3.0 1.5 17.4

38.2 24.7 10.6 4.6 3.2 18.7

40.9 22.6 15.4 3.4 2.9 14.7

45.8 12.5 16.7 4.2 .0 20.8

33.1 26.5 14.7 4.3 2.9 18.4

37.4 26.4 15.7 4.9 2.9 12.6

38.8 22.9 11.3 3.1 2.7 21.2

36.1 27.1 15.0 4.8 3.1 13.8

46.8 19.4 11.4 4.0 2.5 15.9

36.8 24.7 13.8 2.9 3.2 18.6

31.3 27.9 13.9 3.9 2.4 20.5

24.7 28.9 17.5 3.1 2.1 23.7

27.0 26.5 15.7 4.6 2.6 23.6

36.7 25.1 13.5 4.4 2.8 17.6

42.0 22.3 13.3 4.6 3.0 14.9

49.7 24.3 10.1 2.3 2.9 10.7

41.2 19.0 18.5 4.2 2.3 14.8

38.5 25.5 13.3 3.5 3.1 16.1

35.3 26.1 11.9 4.5 2.6 19.6

55.1 18.4 7.9 5.3 .0 13.2

50.7 17.0 7.0 3.1 2.8 19.3

13.1 70.5 1.8 2.9 .4 11.3

19.2 4.2 60.7 1.9 .5 13.5

18.0 10.7 3.5 50.0 3.6 14.2

16.6 25.1 12.4 8.3 33.3 4.2

31.7 18.2 13.6 13.7 13.7 9.1

25.8 19.3 6.5 3.3 6.4 38.8

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno Arena FMLN GANA Otros partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P49.
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Cuadro 46
En general, de lo que usted ha visto u oído, ¿en la  actual campaña electoral hay propuestas novedosas de los candidatos

o son más de lo mismo? según variables
(En porcentajes)

16.5 75.9 4.1 3.5

262 1205 65 56

17.5 73.3 6.3 2.9

18.8 74.2 3.1 4.0

11.3 80.0 3.8 4.9

17.4 78.3 3.0 1.2

19.5 73.7 3.7 3.1

18.2 72.7 .0 9.1

14.4 81.8 1.5 2.3

15.8 77.0 3.2 4.0

15.8 76.1 5.3 2.9

8.3 87.5 .0 4.2

18.6 72.9 4.5 3.9

16.0 77.6 4.0 2.3

16.9 74.3 4.1 4.6

17.2 76.3 4.8 1.7

15.6 77.2 4.3 2.9

17.5 74.5 4.0 4.0

15.8 75.3 3.2 5.8

17.5 78.4 .0 4.1

16.2 72.5 4.6 6.7

18.3 76.1 4.0 1.6

16.8 75.5 4.5 3.2

14.7 79.5 4.0 1.7

12.9 81.1 3.7 2.3

17.1 74.8 4.1 4.0

17.5 74.7 4.5 3.4

10.5 86.8 .0 2.6

12.4 80.3 3.8 3.4

20.7 69.8 5.8 3.7

27.1 66.4 3.3 3.3

25.1 67.8 3.6 3.5

29.2 58.4 4.1 8.2

22.8 72.6 4.6 .0

12.9 77.6 3.2 6.3

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Hay propuestas
novedosas

Son más de lo
mismo

Hay algunas
propuestas

nuevas y otras
son más de lo

mismo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P50.
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Cuadro 47
En su opinión, de todas las propuestas que hace un candidato en campaña, ¿cuántas

cumple cuando es electo: todas, solo algunas, pocas  o ninguna? según variables
(En porcentajes)

15.6 44.5 37.2 2.6

247 703 588 42

15.9 45.5 37.1 1.4

14.3 46.2 36.2 3.4

14.9 49.4 33.8 1.9

18.9 38.5 37.8 4.9

16.1 38.3 42.6 3.1

9.1 36.4 50.0 4.5

16.7 47.0 34.1 2.3

20.3 42.0 35.9 1.7

14.4 48.9 34.9 1.8

20.8 54.2 20.8 4.2

13.6 40.6 41.7 4.1

14.4 48.1 34.9 2.7

16.9 41.1 39.5 2.6

10.2 51.6 35.1 3.1

14.9 44.5 37.9 2.7

15.0 43.1 39.0 2.9

23.1 37.9 37.1 1.8

30.3 36.5 31.2 2.1

17.4 40.2 38.6 3.9

13.3 42.1 39.8 4.8

11.5 47.6 38.6 2.4

17.4 48.7 33.6 .3

15.8 46.8 36.0 1.4

16.4 43.0 37.6 3.0

13.9 45.0 38.3 2.8

23.8 52.7 23.6 .0

18.8 46.8 33.0 1.4

10.2 41.2 44.9 3.6

9.9 38.5 45.1 6.6

10.7 25.0 57.2 7.0

4.1 58.2 33.5 4.1

13.7 36.5 45.3 4.6

16.7 53.3 30.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna Pocas Algunas Todas

RESPUESTA

P51.
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Cuadro 48
Luego que Estados Unidos anunciara la finalización del TPS, que permitió a muchos salvadoreños vivir t emporalmente en ese país,

algunos partidos han comenzado a utilizar el tema p ara sus campañas, ¿usted aprueba o desaprueba que l os partidos utilicen el TPS
en sus campañas electorales? según variables

(En porcentajes)

75.6 3.1 19.6 1.7

1201 49 311 27

78.8 2.9 16.9 1.4

71.4 3.7 23.0 1.8

82.6 2.1 13.4 1.9

70.0 3.0 24.6 2.4

70.1 4.0 24.6 1.2

68.2 .0 31.8 .0

84.8 1.5 12.1 1.5

79.9 3.2 16.4 .6

78.1 3.8 16.1 2.0

75.0 .0 25.0 .0

67.8 2.9 26.9 2.4

78.6 2.2 17.8 1.4

72.9 3.9 21.3 1.9

80.9 1.0 17.4 .7

77.7 1.8 19.2 1.3

74.2 4.3 18.9 2.6

68.7 5.8 23.1 2.4

54.6 7.3 33.0 5.2

65.3 5.2 27.0 2.6

70.5 4.0 22.7 2.8

82.8 1.6 15.0 .6

86.2 1.2 12.1 .6

80.6 2.8 15.2 1.4

73.8 3.0 21.0 2.1

75.8 3.0 19.9 1.3

81.7 7.8 10.5 .0

77.6 2.9 17.7 1.8

70.2 2.9 26.1 .7

76.7 3.7 18.2 1.4

71.6 3.5 24.8 .0

79.3 .0 16.6 4.1

59.2 4.6 31.8 4.4

64.7 6.4 22.4 6.4

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Desaprueba
No aprueba, ni

desaprueba Aprueba
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P52.
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Cuadro 49
¿En las últimas semanas, alguna vez, en su lugar de  trabajo ha recibido alguna sugerencia

o presión por parte de sus jefes, para que vote por  algún partido o candidato en específico? según var iables
(En porcentajes)

34.3 1.3 49.6 14.9

545 20 787 236

32.5 1.4 51.4 14.6

29.3 1.2 53.4 16.0

43.3 1.4 41.6 13.7

30.7 .6 54.2 14.5

31.2 1.2 51.8 15.7

50.0 .0 45.5 4.5

34.1 3.8 47.0 15.2

39.4 1.1 41.4 18.1

35.5 1.3 49.5 13.8

33.3 4.2 45.8 16.7

28.8 .6 56.5 14.1

45.7 1.7 37.5 15.1

23.6 .9 60.9 14.7

33.9 .2 61.0 4.8

44.9 2.2 39.2 13.6

39.1 1.2 35.6 24.1

17.9 1.3 62.1 18.7

15.4 .0 66.0 18.6

26.2 .8 53.4 19.6

31.1 1.6 50.1 17.2

38.6 1.2 47.9 12.3

44.6 2.0 42.7 10.7

45.4 1.4 43.0 10.2

30.7 1.1 53.6 14.6

35.7 1.5 45.8 17.0

23.8 .0 58.0 18.3

34.4 .7 49.9 15.1

34.2 2.9 50.8 12.0

34.6 1.4 47.2 16.9

39.3 .0 46.5 14.2

29.4 4.2 53.8 12.6

27.4 4.6 40.7 27.4

35.6 .0 51.4 13.0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No lo han
presionado

Sí lo han
presionado No trabaja Negocio propio
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Cuadro 50
¿En las últimas semanas, alguna vez, ha recibido al guna amenaza de grupos

delincuenciales para que vote por algún partido en específico o para no ir a votar? según variables
(En porcentajes)

99.4 .4 .1

1579 7 2

99.7 .0 .3

99.7 .3 .0

98.8 .9 .2

100.0 .0 .0

99.4 .6 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

100.0 .0 .0

98.9 .7 .4

100.0 .0 .0

99.4 .6 .0

99.1 .7 .3

99.8 .2 .0

99.8 .2 .0

99.6 .4 .0

98.8 .6 .6

99.5 .5 .0

98.0 2.0 .0

99.7 .3 .0

99.6 .0 .4

99.4 .6 .0

99.4 .3 .3

99.1 .9 .0

99.5 .4 .1

99.4 .4 .2

100.0 .0 .0

99.7 .2 .1

99.6 .4 .0

100.0 .0 .0

96.5 3.5 .0

95.9 4.1 .0

95.4 4.6 .0

93.5 3.3 3.3

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No
Sí, para votar por

algún partido
Sí, para no ir a

votar
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Cuadro 51
Ahora voy a leerle algunas afirmaciones con las que  quisiera saber si está de acuerdo o en desacuerdo:

El Tribunal Supremo Electoral debería prohibir que personas vinculadas al crimen organizado y a hechos  de corrupción
participen como candidatos en una elección.

Está usted… según variables
(En porcentajes)

14.9 2.9 81.1 1.0

237 47 1288 16

17.0 3.2 78.7 1.1

15.7 2.2 80.9 1.2

15.3 2.6 81.4 .7

14.4 4.8 80.8 .0

11.7 3.1 83.7 1.5

27.3 .0 72.7 .0

19.7 1.5 78.8 .0

15.2 1.4 82.5 .9

14.5 2.9 81.7 .9

20.8 4.2 75.0 .0

13.1 4.5 80.8 1.6

14.3 2.2 82.6 .9

15.5 3.6 79.8 1.1

16.5 2.4 80.9 .2

13.9 3.1 82.3 .7

15.0 2.3 81.9 .9

14.5 3.9 79.2 2.4

17.6 4.1 73.1 5.2

16.0 5.4 77.3 1.3

14.3 5.6 78.9 1.2

16.4 1.4 82.0 .2

11.3 .3 87.9 .6

19.9 1.8 78.2 .0

13.6 2.6 82.7 1.1

15.1 3.3 80.2 1.3

10.6 7.9 81.5 .0

15.2 2.8 81.1 .9

13.1 3.3 81.9 1.8

17.8 .9 80.8 .5

14.3 3.5 82.2 .0

4.2 12.7 83.1 .0

9.1 .0 90.9 .0

16.3 12.8 67.6 3.3

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo Indeciso De acuerdo
No sabe, no

responde
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Cuadro 52
Ahora voy a leerle algunas afirmaciones con las que  quisiera saber si está de acuerdo o en
desacuerdo: El Tribunal Supremo Electoral debería r echazar la inscripción de candidatos

de partidos políticos que no cumplan con la condici ón de informar quiénes son sus
patrocinadores. Está usted… según variables

(En porcentajes)

12.0 2.5 85.5

189 40 1347

15.7 1.7 82.5

11.8 3.1 85.0

11.6 2.1 86.3

9.7 4.3 86.0

9.9 2.5 87.6

13.6 .0 86.4

12.1 3.8 84.1

13.3 2.0 84.6

11.9 2.4 85.7

12.5 .0 87.5

11.1 3.0 86.0

10.8 1.8 87.3

13.1 3.2 83.7

11.6 1.7 86.6

11.7 2.5 85.8

13.1 2.3 84.6

11.8 3.7 84.5

14.8 3.2 82.1

14.1 3.9 82.0

13.3 3.2 83.5

11.4 1.8 86.9

9.0 1.5 89.6

11.6 1.9 86.6

12.9 2.8 84.3

10.9 2.3 86.8

5.3 5.2 89.5

11.3 2.4 86.3

16.5 2.9 80.6

10.3 2.8 86.8

7.0 3.5 89.4

4.2 .0 95.8

9.1 4.6 86.3

20.1 .0 79.9

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo Indeciso De acuerdo
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Cuadro 53
En su opinión, ¿los actuales magistrados del TSE ac túan con independencia o responden a intereses de l os partidos políticos?

según variables
(En porcentajes)

16.2 69.6 5.4 8.8

257 1105 86 140

12.9 73.3 4.3 9.5

17.9 67.4 5.2 9.5

14.8 74.4 4.0 6.8

18.7 65.1 9.0 7.2

18.5 63.9 6.8 10.8

36.4 50.0 .0 13.6

14.4 75.0 1.5 9.1

15.8 73.0 5.2 6.0

16.5 69.9 6.2 7.4

16.7 75.0 .0 8.3

15.7 66.1 6.3 12.0

16.1 72.7 5.7 5.4

16.2 66.7 5.1 11.9

20.1 71.0 4.3 4.6

14.1 73.6 3.4 8.9

18.4 65.8 5.5 10.3

12.4 66.9 8.9 11.8

10.2 55.7 12.3 21.7

15.7 62.2 8.0 14.1

16.0 69.7 4.4 10.0

18.0 73.9 3.7 4.4

15.9 75.5 3.8 4.9

13.9 73.2 3.7 9.2

17.2 68.7 6.2 7.9

15.8 69.5 5.0 9.7

13.2 68.3 5.3 13.2

14.9 70.3 5.3 9.5

16.4 72.0 3.6 8.0

22.8 61.7 8.4 7.0

21.5 71.4 3.6 3.5

16.7 79.1 4.2 .0

9.1 72.6 9.1 9.1

9.8 71.0 3.2 16.1

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Actúan con
independencia

Responden a los
intereses de los
partidos políticos

Algunos actúan con
independencia, otros

responden a  los
intereses de los
partidos políticos

No sabe, no los
conoce
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Cuadro 54
¿Ha votado usted antes o será su primera vez? según  variables

(En porcentajes)

85.4 14.6

1348 231

85.6 14.4

84.5 15.5

88.8 11.2

80.7 19.3

83.9 16.1

86.4 13.6

86.3 13.7

88.4 11.6

84.3 15.7

79.2 20.8

84.5 15.5

84.3 15.7

86.4 13.6

50.4 49.6

94.6 5.4

99.1 .9

99.7 .3

96.9 3.1

93.3 6.7

85.2 14.8

75.0 25.0

88.6 11.4

79.5 20.5

85.5 14.5

87.5 12.5

85.8 14.2

84.3 15.7

86.6 13.4

86.9 13.1

82.3 17.7

87.6 12.4

90.9 9.1

96.7 3.3

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Voté antes Será mi primera vez
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Cuadro 55
Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría e n las próximas elecciones? según variables

(En porcentajes)

24.7 36.7 4.3 2.5 2.2 1.8 27.9

392 582 69 39 35 28 442

26.5 37.9 3.8 2.0 2.0 1.2 26.7

21.2 37.9 4.9 2.8 2.5 1.2 29.5

26.8 39.8 3.3 2.4 2.4 2.1 23.3

23.0 32.5 4.8 3.0 1.8 3.6 31.3

24.4 32.2 5.5 2.5 2.2 1.5 31.7

22.7 36.4 .0 .0 .0 4.5 36.4

20.5 43.2 6.1 1.5 .0 3.0 25.8

23.6 40.5 4.3 3.7 2.6 1.7 23.6

29.0 35.0 4.3 2.5 2.7 1.6 24.8

20.8 25.0 8.3 .0 4.2 .0 41.7

22.2 34.7 3.9 2.0 2.0 1.6 33.7

28.4 36.9 4.4 3.1 1.3 2.0 23.9

21.2 36.5 4.3 1.8 3.1 1.6 31.5

27.4 36.3 6.3 3.6 1.9 2.2 22.3

23.5 33.6 6.1 2.5 2.5 1.3 30.6

24.2 37.9 3.5 2.0 2.6 1.7 28.1

23.7 39.5 1.0 1.6 1.8 1.8 30.5

16.5 26.9 1.0 1.0 3.1 .0 51.5

22.9 34.7 2.6 1.5 2.8 2.1 33.4

24.3 36.7 4.8 2.0 2.4 1.6 28.3

24.8 39.2 6.4 3.6 2.0 1.0 23.2

29.2 37.9 4.0 2.6 1.5 3.2 21.7

35.2 31.1 3.7 2.8 2.3 1.4 23.6

23.8 38.6 4.2 2.9 2.0 1.5 27.1

22.4 37.0 5.0 1.9 2.4 2.2 29.1

18.5 26.3 2.6 .0 2.6 2.6 47.3

20.4 31.8 3.9 2.0 2.1 2.3 37.5

.4 81.1 4.4 2.9 2.2 .7 8.3

76.2 .5 6.5 4.7 2.8 .0 9.3

24.8 43.0 .0 .0 3.6 .0 28.6

33.2 45.9 8.4 .0 .0 4.1 8.3

36.3 36.5 9.1 .0 .0 .0 18.1

9.7 35.6 .0 3.3 3.3 6.4 41.8

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN GANA

Concertación
Nacional o

PCN PDC Otros partidos
No sabe, no

responde
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Cuadro 56
En la elección para diputados, ¿usted marcará la ba ndera del partido o la fotografía de los candidatos ? según variables

(En porcentajes)

8.5 37.1 43.9 3.0 3.3 4.3

135 589 696 48 52 68

5.7 36.2 45.7 2.6 2.9 6.9

6.8 45.2 40.1 3.1 1.5 3.4

8.5 35.3 44.2 2.6 4.9 4.5

11.5 28.9 50.6 3.6 3.0 2.4

11.7 36.4 41.7 3.7 3.4 3.1

4.5 45.5 36.4 4.5 4.5 4.5

5.3 28.8 52.3 1.5 5.3 6.8

8.3 35.3 43.7 3.2 4.9 4.6

8.5 36.2 46.0 3.3 2.5 3.4

16.7 54.2 16.7 .0 8.3 4.2

9.2 40.2 41.0 3.1 2.2 4.3

6.4 35.6 47.4 3.9 3.4 3.2

10.5 38.4 40.5 2.2 3.2 5.3

7.2 34.8 52.6 1.9 1.7 1.7

9.2 34.4 44.5 3.1 5.6 3.1

9.8 39.3 37.4 3.2 3.7 6.6

7.9 40.5 39.5 3.9 1.8 6.3

7.2 50.5 27.9 5.1 3.1 6.2

9.8 40.1 36.5 4.1 1.5 8.0

10.0 42.3 39.0 1.6 1.6 5.6

7.5 36.6 49.5 2.6 2.2 1.6

7.8 26.9 51.7 2.9 8.1 2.6

10.2 38.9 40.8 1.8 5.1 3.2

7.5 36.3 45.1 3.4 3.1 4.5

7.6 38.4 43.8 3.0 3.0 4.1

31.5 23.6 34.3 2.6 .0 7.9

12.6 30.4 45.1 2.8 4.5 4.5

1.5 44.4 45.8 3.7 .4 4.4

1.9 54.7 35.5 3.3 1.9 2.8

.0 39.2 50.0 3.6 3.6 3.6

4.1 45.9 45.9 4.1 .0 .0

4.6 40.9 45.4 4.6 4.6 .0

.0 51.5 35.6 .0 .0 12.8

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No va a votar

Marcará
solamente la

bandera

Marcará
solamente la

fotografía de los
candidatos Ambas

Ninguno,
anulará voto

No sabe, no
responde
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Cuadro 57
¿Marcará la fotografía de candidatos(as) de un mism o partido o la fotografía de candidatos(as) de dife rentes partidos? según variables

[Solo para los que respondieron que marcarán únicam ente la fotografía de los candidatos]
(En porcentajes)

n = 696

53.2 43.6 3.2

371 304 22

53.4 42.2 4.4

62.2 35.5 2.3

39.9 57.4 2.7

55.9 40.6 3.6

61.4 35.6 3.0

62.5 37.5 .0

33.3 60.9 5.8

52.0 45.4 2.6

49.6 46.9 3.5

25.0 75.0 .0

65.6 32.1 2.4

48.8 49.2 1.9

58.0 37.5 4.5

47.4 49.4 3.2

47.6 51.4 1.0

59.2 34.7 6.1

63.9 32.7 3.4

70.2 29.8 .0

72.5 23.9 3.5

65.3 31.7 3.1

44.8 51.3 4.0

40.7 57.0 2.2

47.6 49.0 3.4

57.0 38.8 4.2

51.0 47.3 1.7

30.6 69.4 .0

42.8 52.3 4.9

75.4 24.6 .0

68.3 31.7 .0

85.7 14.3 .0

72.6 27.4 .0

59.8 40.2 .0

54.6 45.4 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

La fotografía de
candidatos(as) de
un mismo partido

La fotografía de
candidatos(as) de
diferentes partidos

No sabe, no
responde
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Cuadro 58
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para diputados? según var iables

[Solo para los que respondieron que marcarán la ban dera o la fotografía de candidatos(as) de un mismo partido]
(En porcentajes)

n = 1097

32.7 20.5 7.5 5.1 2.1 2.0 30.0

359 225 83 56 23 22 330

37.4 18.8 7.2 4.4 .8 1.6 29.9

27.9 19.0 4.8 12.7 2.4 2.8 30.5

32.7 21.6 5.4 1.2 3.1 3.1 33.0

27.8 22.3 15.7 4.6 .9 .9 27.7

35.2 22.1 9.7 2.2 2.7 .9 27.3

35.3 23.5 .0 5.9 .0 .0 35.3

35.5 15.8 5.3 2.6 1.3 3.9 35.5

37.3 18.9 7.3 2.6 2.6 3.0 28.3

31.2 23.9 7.3 5.1 3.0 1.9 27.7

20.0 13.3 .0 .0 6.7 .0 60.0

31.2 19.2 9.1 7.3 1.0 1.3 30.9

34.6 23.5 8.5 5.0 2.5 2.3 23.3

31.0 17.8 6.7 5.1 1.7 1.7 35.9

36.1 20.5 8.2 5.9 2.2 .7 26.4

30.1 22.6 9.0 4.0 2.5 2.2 29.7

30.1 18.8 7.4 8.1 2.4 3.1 30.1

34.4 20.1 5.8 2.7 1.4 2.0 33.6

30.4 16.4 5.0 2.5 2.5 1.3 41.8

32.5 19.3 5.8 5.1 1.9 1.3 34.1

34.1 20.4 8.9 7.8 .0 2.6 26.2

29.3 22.9 9.1 4.6 2.8 1.5 29.9

38.6 20.1 7.4 4.2 3.2 3.7 22.8

24.3 30.7 5.7 3.5 2.9 .7 32.1

35.2 20.7 5.9 4.9 1.9 1.8 29.7

32.6 16.6 10.9 6.0 2.2 2.7 29.1

23.4 17.8 5.9 5.8 .0 5.9 41.2

21.7 11.3 8.3 5.4 2.7 3.2 47.3

88.7 .8 2.9 2.1 .4 .0 5.0

3.3 81.4 1.1 1.6 1.1 1.1 10.4

12.0 .0 75.8 .0 .0 .0 12.1

15.1 9.9 4.9 65.1 .0 .0 5.1

12.6 12.6 12.4 6.1 25.1 6.3 25.0

19.1 15.5 11.6 7.8 .0 .0 46.0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN GANA

Concertación
Nacional /

PCN PDC Otros partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 59
Y si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por  cuáles partidos votaría usted para diputados? segú n variables
[Solo para los que mencionaron que marcarán la foto grafía de candidatos de diferentes partidos o no pa rtidarios]

(En porcentajes)
n = 304

7.6 2.7 10.5 7.9 3.7 9.2 3.6 3.3 2.3 1.0 1.7 1.0 1.3 1.6 1.0 1.0 1.3 11.3 28.1

23 8 32 24 11 28 11 10 7 3 5 3 4 5 3 3 4 34 85

10.5 3.0 7.4 13.4 4.5 10.4 3.0 1.5 .0 1.5 1.5 1.5 .0 4.4 .0 .0 1.5 3.0 32.9

6.6 2.2 10.9 17.3 8.8 4.4 4.4 2.1 6.5 2.1 2.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 10.8 21.8

5.6 .9 6.5 4.6 2.8 7.4 2.8 7.4 3.7 .9 1.9 1.9 1.9 .9 2.8 1.9 1.9 19.5 25.0

5.9 8.9 20.4 5.9 .0 14.7 8.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 3.0 .0 3.0 .0 8.9 20.7

10.4 2.1 16.6 .0 2.1 12.4 2.1 .0 .0 .0 2.1 .0 4.2 .0 .0 .0 2.1 6.3 39.6

33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 66.7

4.8 .0 14.3 4.8 7.1 2.4 2.4 7.1 2.4 .0 4.8 .0 .0 2.4 2.4 .0 2.4 16.7 26.2

4.3 1.4 10.1 10.1 5.8 8.7 4.3 1.4 2.9 1.4 1.4 .0 1.4 1.4 1.4 1.4 .0 10.1 31.9

10.1 5.9 4.2 5.9 3.4 10.1 2.5 3.4 1.7 .8 .8 2.5 2.5 .8 .8 1.7 1.7 13.4 27.7

.0 .0 .0 .0 .0 .0 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 33.3 .0

7.5 .0 20.9 11.9 .0 13.4 3.0 3.0 3.0 1.5 1.5 .0 .0 3.0 .0 .0 1.5 4.5 25.4

7.3 3.9 10.0 7.2 4.5 11.1 5.0 3.4 2.8 1.1 1.7 1.7 1.1 1.7 1.1 1.1 .0 9.5 25.7

8.1 .8 11.2 8.8 2.4 6.5 1.6 3.2 1.6 .8 1.6 .0 1.6 1.6 .8 .8 3.2 13.7 31.5

8.4 3.8 15.8 7.5 3.8 9.3 4.7 1.9 .9 .9 .9 1.9 2.8 .9 .0 .9 .9 13.1 21.5

8.8 3.0 11.7 8.8 1.0 8.9 1.0 3.0 2.9 2.0 1.9 .0 1.0 1.9 1.0 1.0 2.0 11.8 28.4

8.9 2.2 .0 6.6 2.2 11.1 8.9 6.6 .0 .0 .0 2.2 .0 4.4 .0 .0 .0 11.2 35.6

2.0 .0 6.1 8.2 10.2 8.1 2.0 4.1 6.1 .0 4.1 .0 .0 .0 4.1 2.0 2.0 6.1 34.7

37.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 62.8

.0 .0 20.4 20.7 .0 14.7 3.0 6.0 .0 .0 3.0 .0 .0 5.8 .0 .0 .0 5.9 20.6

3.2 3.3 9.7 3.2 6.5 16.1 9.6 6.4 .0 .0 3.2 3.3 .0 .0 .0 3.3 .0 .0 32.3

8.6 3.1 12.4 7.0 3.1 6.3 1.6 3.1 3.1 .8 2.4 .0 .8 .0 2.4 1.6 2.3 11.7 29.7

7.9 2.9 5.9 6.8 4.9 9.7 4.9 2.0 2.9 2.0 .0 2.0 2.9 2.9 .0 .0 1.0 16.7 24.5

7.0 .0 13.9 .0 2.3 9.2 2.3 2.3 2.3 2.3 .0 4.7 2.3 2.3 .0 .0 2.3 21.0 25.6

6.5 2.2 8.6 8.6 3.6 8.6 3.6 2.9 1.4 1.4 3.6 .7 2.2 .7 2.2 .7 2.2 8.7 31.7

8.1 4.5 10.7 10.8 4.5 10.8 4.5 4.5 3.6 .0 .0 .0 .0 2.7 .0 1.8 .0 9.9 23.5

22.2 .0 22.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 22.2 33.3

7.3 2.1 9.4 7.2 3.0 7.2 3.4 4.3 2.6 .4 .4 1.3 1.3 1.3 1.3 .9 1.3 11.6 33.8

9.7 .0 28.8 22.5 9.8 .0 .0 .0 .0 6.5 9.8 .0 .0 .0 .0 .0 3.2 9.8 .0

8.4 12.6 .0 .0 .0 33.3 4.1 .0 .0 .0 .0 .0 4.2 8.3 .0 4.2 .0 16.6 8.4

.0 .0 49.4 .0 .0 50.6 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

33.6 .0 .0 .0 .0 33.6 32.8 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 50.0

.0 .0 .0 .0 20.1 .0 20.1 .0 20.1 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 39.7

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o
ateoCatólico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

RESPUESTA

P63.

DETALLE DE RESPUESTA:

  1. Arena, FMLN 11. Arena, PCN, PDC
  2. Arena, FMLN, GANA 12. Arena, candidatos no partidarios
  3. Arena, GANA 13. FMLN, GANA, PDC
  4. Arena, PCN 14. FMLN, PCN
  5. Arena, PDC 15. FMLN, candidatos no partidarios
  6. FMLN, GANA 16. CD, PCN
  7.GANA, PCN 17. GANA, PDC
  8. PCN, PDC 18. Otras combinaciones
  9. Candidatos no partidarios 19. No sabe, no responde, voto secreto
10. Arena, GANA, PCN
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Cuadro 60
¿Usted diría que la opción por la que votará para d iputados es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante?

según variables
 [Solo para los que mencionaron su intensión de vot o para diputados]

(En porcentajes)
n = 986

61.4 37.6 1.0

605 371 10

57.9 41.2 .9

60.2 38.4 1.4

62.8 37.2 .0

69.5 29.6 .9

60.3 37.6 2.1

75.0 25.0 .0

58.7 41.2 .0

61.7 37.4 .9

60.6 38.9 .6

77.8 22.2 .0

61.7 36.4 1.9

60.7 38.3 .9

62.1 36.8 1.1

51.0 48.3 .7

57.6 41.3 1.1

70.3 29.3 .5

70.5 27.7 1.8

65.4 30.5 4.1

67.6 30.2 2.1

65.5 33.3 1.2

55.0 44.7 .3

60.1 39.9 .0

61.4 36.3 2.3

63.6 35.4 1.0

59.0 40.5 .6

43.8 56.2 .0

47.9 50.6 1.5

77.6 22.1 .4

70.3 29.7 .0

70.6 25.2 4.1

77.2 18.3 4.5

64.3 35.7 .0

52.7 47.3 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Definitiva Podría cambiar No sabe

RESPUESTA

P64.
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Cuadro 62
Y si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por  cuál partido votaría usted para alcalde de su muni cipio? según variables

[Solo para los que indicaron que votarían por algún  partido]
(En porcentajes)

n = 1356

31.7 24.7 8.9 8.4 2.4 1.3 22.6

430 335 121 113 32 17 307

31.1 20.2 11.2 8.0 2.6 1.6 25.3

25.6 21.0 5.1 21.7 1.0 2.1 23.5

33.3 30.4 4.1 2.1 3.0 1.8 25.3

29.4 24.6 20.2 5.0 .0 .0 20.8

38.2 26.9 10.7 4.0 4.1 .0 16.1

45.0 25.0 .0 5.0 .0 .0 25.0

34.3 21.9 5.7 6.7 1.9 3.8 25.7

33.2 25.7 8.9 6.2 2.4 1.4 22.3

29.3 28.5 8.9 6.3 4.2 1.7 21.1

36.8 26.3 .0 .0 5.3 .0 31.6

31.8 20.6 10.5 13.0 .4 .2 23.3

33.2 26.4 9.9 9.4 3.0 1.8 16.3

30.2 23.1 7.9 7.3 1.8 .7 28.9

34.2 24.5 10.0 10.5 2.5 1.1 17.2

28.0 25.3 9.5 9.5 3.8 .8 23.1

30.9 26.5 6.7 8.4 2.4 2.0 23.1

33.9 22.8 8.9 4.6 .6 1.2 27.9

32.3 14.9 10.3 4.6 1.2 .0 36.8

31.4 22.1 8.4 8.7 2.1 .9 26.4

33.0 23.3 8.4 11.1 2.3 1.9 20.1

31.1 27.4 8.4 8.7 2.8 1.2 20.4

31.8 28.0 10.2 6.7 2.5 1.8 19.1

26.0 27.8 9.2 6.3 4.1 2.3 24.3

34.4 25.7 8.4 9.3 1.3 .6 20.3

30.1 22.3 9.7 8.0 3.2 1.7 25.0

29.9 25.2 5.0 4.9 .0 5.0 29.9

24.4 18.8 9.8 9.3 2.7 1.7 33.2

81.6 3.0 4.4 4.8 .0 .4 5.9

3.0 83.8 3.4 1.9 .5 1.5 5.9

.0 11.2 81.4 .0 .0 .0 7.5

4.2 8.3 .0 87.4 .0 .0 .0

9.9 10.0 .0 14.8 50.2 .0 15.1

32.1 7.2 10.8 .0 .0 .0 49.9

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN GANA

Concertación
Nacional /

PCN PDC Otros

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P65.
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Cuadro 63
¿Usted diría que la opción por la que votará para a lcalde es definitiva o piensa que podría cambiar su  voto más adelante?

según variables
 [Solo para los que mencionaron su intensión de vot o para alcalde]

(En porcentajes)
n = 1044

74.1 25.9

773 271

70.0 30.0

77.3 22.7

72.6 27.4

79.7 20.3

74.0 26.0

80.0 20.0

74.4 25.6

78.0 22.0

72.7 27.3

84.6 15.4

72.2 27.8

72.1 27.9

76.3 23.7

62.8 37.2

77.3 22.7

79.7 20.3

79.3 20.7

72.8 27.2

76.3 23.7

74.4 25.6

72.1 27.9

74.6 25.4

73.4 26.6

73.5 26.5

74.9 25.1

78.6 21.4

63.7 36.3

86.3 13.7

81.2 18.8

95.6 4.4

87.4 12.6

82.6 17.4

71.3 28.7

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Definitiva Podría cambiar

RESPUESTA

P66.
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Cuadro 64
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la izquierda

y 10 la posición más a la derecha, según el sentido  que tengan para usted los términos izquierda y
derecha, ¿dónde se ubicaría usted cuando piensa sob re su punto de vista político? según variables

(En porcentajes)

6.3 2.9 5.9 5.4 25.3 17.2 9.3 11.8 6.3 9.7

90 42 85 77 362 247 133 169 90 139

5.3 2.5 4.3 6.5 22.2 18.2 11.4 15.1 8.3 6.2

5.9 4.8 5.6 3.1 22.0 16.1 8.4 15.0 7.7 11.5

5.6 2.5 6.9 6.3 30.0 20.0 7.9 7.4 5.6 7.9

5.4 4.1 7.4 4.8 23.6 19.6 9.5 9.4 2.1 14.1

9.2 1.4 6.1 5.4 26.3 12.1 9.6 12.1 5.7 12.1

18.2 .0 4.5 4.5 22.7 22.7 .0 9.1 4.5 13.6

3.5 2.7 5.3 3.5 16.8 23.0 13.3 17.7 6.2 8.0

5.4 3.5 7.3 6.7 23.2 18.1 9.5 8.9 6.7 10.8

6.0 2.7 5.2 6.2 29.9 16.5 8.5 10.3 6.4 8.2

.0 .0 10.0 15.0 20.0 15.0 10.0 15.0 10.0 5.0

7.6 3.1 5.8 3.6 23.8 15.8 9.4 14.0 5.8 11.1

6.0 2.9 7.0 4.9 25.9 19.9 9.1 9.7 5.3 9.2

6.5 2.9 4.9 5.9 24.6 14.6 9.4 13.9 7.2 10.1

1.8 1.5 5.4 5.1 32.0 23.0 11.5 11.5 4.6 3.6

6.8 2.3 8.3 6.6 24.0 17.4 9.9 12.6 5.6 6.5

7.6 4.4 4.1 5.4 26.2 15.5 6.6 9.7 7.3 13.3

9.7 3.9 5.5 4.3 17.9 11.8 8.5 13.0 8.2 17.2

10.6 3.9 3.9 4.0 14.5 5.3 5.3 15.8 9.2 27.6

9.1 4.1 4.1 5.0 20.4 12.3 8.5 12.3 9.1 15.2

5.3 1.8 8.0 5.8 23.2 13.3 11.6 14.2 6.3 10.3

3.4 3.8 5.1 5.6 28.8 22.2 10.4 10.0 5.1 5.5

7.1 .9 8.1 5.6 29.1 20.8 7.7 11.1 4.3 5.3

8.6 1.6 11.3 7.5 25.6 20.9 5.9 6.4 3.7 8.6

6.0 3.3 5.2 5.9 24.1 15.0 10.8 12.5 6.2 11.1

5.6 3.1 5.0 3.5 26.7 19.3 8.5 12.6 7.4 8.3

10.1 .0 6.7 6.7 30.0 13.2 6.6 13.2 6.7 6.7

2.9 1.9 5.7 4.8 33.6 21.9 9.9 10.5 3.4 5.5

.0 .0 .7 .0 5.5 11.8 11.5 22.5 18.1 29.9

29.9 12.0 15.0 15.5 18.4 5.8 2.4 .0 .5 .5

3.9 .0 3.9 .0 24.2 24.0 16.0 20.0 3.9 4.0

4.3 .0 4.3 .0 4.4 17.5 8.7 30.3 21.9 8.7

.0 4.6 4.6 9.1 27.1 13.7 .0 9.1 9.1 22.7

3.6 .0 .0 7.1 28.6 7.2 21.5 14.3 10.6 7.1

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha

RESPUESTA

P67.
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Cuadro 65
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la izquierda y 10

la posición más a la derecha, según el sentido que tengan para usted los términos izquierda y
derecha, ¿dónde se ubicaría usted cuando piensa sob re su punto de vista político? según variables

1434 5.9 2.4

324 6.1 2.2

286 6.1 2.5

397 5.7 2.2

147 5.9 2.5

280 5.9 2.6

22 5.5 2.9

114 6.3 2.2

317 5.9 2.4

519 5.8 2.3

20 6.1 2.1

442 6.0 2.5

714 5.8 2.3

720 6.0 2.4

391 5.9 1.8

396 5.7 2.3

317 6.0 2.6

330 6.2 2.8

75 6.7 3.1

341 6.2 2.7

223 6.1 2.4

470 5.8 2.1

324 5.6 2.2

187 5.4 2.4

732 6.0 2.4

483 6.0 2.3

30 5.7 2.5

858 5.8 1.9

271 8.2 1.6

207 3.1 1.9

25 6.3 1.9

23 7.3 2.2

22 6.6 2.6

28 6.5 2.1

Total

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P67.
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Cuadro 66
¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? seg ún variables

(En porcentajes)

47.4 5.1 8.7 7.9 22.9 5.7 2.4

752 81 139 125 363 90 38

44.8 6.3 13.2 8.4 22.1 3.5 1.7

44.4 6.4 10.8 6.8 25.5 3.7 2.5

54.4 3.8 4.2 9.4 15.5 10.1 2.6

42.2 4.2 10.8 6.1 28.3 5.4 3.0

46.4 4.6 6.8 7.4 28.0 4.3 2.5

54.5 .0 4.5 4.5 18.2 18.2 .0

50.8 3.0 6.8 6.8 16.7 12.1 3.8

54.9 4.0 6.3 8.3 15.5 9.2 1.7

48.2 4.5 8.9 10.3 21.6 4.0 2.5

50.0 4.2 12.5 8.3 20.8 .0 4.2

39.8 7.3 10.8 5.3 31.4 3.1 2.4

58.9 7.7 11.4 9.1 2.2 7.2 3.5

36.6 2.7 6.2 6.7 42.2 4.3 1.3

37.5 3.6 15.0 27.0 14.7 .2 1.9

57.0 4.7 11.4 2.9 22.3 .0 1.8

60.7 7.5 4.3 .0 24.4 2.9 .3

34.5 5.0 2.9 .3 31.0 20.8 5.5

33.0 8.2 4.1 .0 46.4 6.2 2.1

42.0 5.6 4.9 .3 38.3 5.9 3.1

45.9 6.4 11.1 2.4 26.7 4.0 3.6

50.1 4.5 11.9 11.5 17.0 3.6 1.4

54.4 3.5 8.1 17.3 4.9 9.6 2.3

54.2 7.0 6.9 6.9 16.2 2.8 6.0

43.0 5.1 9.2 9.1 24.0 7.4 2.1

51.4 4.5 8.7 6.6 23.1 4.3 1.5

42.0 2.6 7.9 7.9 34.2 5.3 .0

47.0 4.5 9.5 8.3 24.1 3.8 2.8

45.2 6.2 6.1 9.1 22.9 8.7 1.8

51.0 4.6 9.8 6.6 17.2 9.8 .9

49.9 3.6 7.0 7.2 28.6 3.6 .0

46.2 12.3 8.2 4.1 12.4 8.3 8.3

59.3 4.6 9.0 .0 18.0 4.6 4.6

42.1 12.9 3.3 3.2 28.8 9.8 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Se encuentra
trabajando

No está
trabajando en
este momento,

pero tiene
trabajo

Está
buscando

trabajo
activamente Es estudiante

Se dedica a
los

quehaceres
de su hogar

Está jubilado,
pensionado o
incapacitado

permanentemente
para trabajar

No trabaja y
no está

buscando
trabajo
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Cuadro 67
Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuá l es su religión? según variables

(En porcentajes)

13.6 50.2 33.8 2.4

216 796 536 38

15.5 41.1 39.4 4.0

8.9 52.7 36.0 2.5

13.9 48.1 36.6 1.4

9.1 67.4 21.7 1.8

18.2 51.5 28.1 2.2

22.7 45.5 27.3 4.5

7.6 59.1 28.8 4.5

13.8 54.6 27.9 3.7

11.8 47.2 39.4 1.6

25.0 29.2 45.8 .0

16.1 49.3 32.8 1.8

18.2 47.5 32.9 1.4

9.3 52.7 34.7 3.3

17.9 48.4 32.0 1.7

15.7 46.8 34.6 2.9

12.6 46.0 39.6 1.7

7.4 59.9 29.5 3.2

12.3 53.6 30.9 3.1

12.6 49.7 35.3 2.3

11.9 48.2 37.5 2.4

14.3 46.2 37.3 2.2

15.3 57.0 25.1 2.6

13.6 48.9 34.6 2.9

10.2 53.5 35.3 1.1

19.1 53.8 25.2 1.9

7.1 50.0 39.2 3.6

8.2 50.0 37.6 4.2

4.6 40.8 54.6 .0

22.5 45.1 32.4 .0

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguna /
Agnóstico o ateo Católico Evangélico Otras
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Cuadro 68
¿Con qué frecuencia ve, oye o lee noticias en los m edios de comunicación del país? según variables

(En porcentajes)

4.9 24.5 16.1 54.5

78 389 256 864

5.5 22.1 16.1 56.3

4.6 27.4 15.4 52.5

5.2 22.6 15.3 56.9

4.2 24.7 18.1 53.1

4.6 26.6 16.9 51.8

.0 18.2 22.7 59.1

3.1 23.7 16.8 56.5

4.3 23.0 16.1 56.6

6.0 24.1 15.6 54.3

.0 29.2 8.3 62.5

5.1 26.3 16.7 52.0

3.7 20.7 17.0 58.6

6.1 28.1 15.3 50.6

3.6 28.8 22.5 45.0

5.4 25.5 15.7 53.5

4.9 22.1 12.9 60.1

5.8 20.8 12.6 60.8

12.4 21.6 18.5 47.5

5.1 27.5 14.6 52.7

6.0 28.7 10.3 55.0

4.4 24.2 18.4 53.1

2.6 19.4 18.0 60.0

5.1 25.9 15.2 53.7

4.4 23.0 17.7 54.9

5.4 25.0 14.7 54.9

7.9 42.0 5.3 44.7

5.4 27.4 16.0 51.1

1.8 16.4 19.2 62.5

5.2 22.9 13.1 58.9

3.5 28.6 14.2 53.7

4.1 8.3 21.0 66.6

13.6 22.7 18.1 45.6

10.0 23.2 10.0 56.8

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
Una o dos veces

por semana Siempre
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Cuadro 69
Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto mensua l de esta casa (incluyendo todos los miembros del h ogar)? según variables

(En porcentajes)

27.5 31.0 11.4 7.9 22.3

436 492 181 125 354

34.1 30.8 9.2 3.8 22.1

30.7 31.4 9.6 4.3 24.0

13.2 34.1 17.9 15.8 19.1

25.8 30.2 9.0 6.6 28.3

36.9 26.9 8.1 6.2 21.9

.0 9.1 18.2 22.7 50.0

10.6 28.8 16.7 21.2 22.7

22.1 29.9 16.7 11.2 20.1

23.7 37.1 11.6 5.8 21.7

37.5 20.8 12.5 4.2 25.0

40.6 26.9 5.7 3.9 22.9

28.8 32.1 11.6 9.7 17.8

26.3 29.9 11.1 6.2 26.5

30.8 29.1 9.5 4.9 25.7

32.1 32.0 10.6 8.1 17.2

21.7 34.5 10.1 12.1 21.6

23.6 28.4 15.6 7.1 25.2

44.4 25.7 1.0 1.0 27.8

36.9 25.4 8.5 2.6 26.5

33.7 30.4 7.2 3.2 25.5

25.9 34.3 11.7 6.3 21.8

10.1 34.1 20.0 21.4 14.5

33.2 31.1 7.9 6.5 21.3

24.5 29.3 11.5 9.7 25.0

30.5 33.1 12.9 5.8 17.7

13.2 36.7 7.9 7.9 34.2

26.2 30.8 10.5 8.0 24.5

26.1 30.5 11.7 10.6 21.1

30.2 34.7 13.6 6.1 15.4

56.7 21.7 3.6 3.6 14.4

16.6 37.7 16.7 12.6 16.6

36.5 27.4 18.1 .0 18.0

38.6 19.3 19.5 .0 22.5

VARIABLES

%

N

Occidente

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona del
país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

GANA

PCN

Otros

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Menos de 240
dólares

De 240 a 490
dólares

De 491 a 600
dólares

De 601 dólares
a más

No sabe, no
responde
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IV. MUESTRA DEL MUNICIPIO DE SAN SALVADOR

4.1. Resultados sociodemográficos de la muestra del municipio de San Salvador

Cuadro J
Distribución de la población encuestada según edad y sexo

(En porcentajes)

46.1 53.9 100.0

397 465 862

22.2 22.6 193 22.4

28.2 21.1 210 24.4

21.9 24.5 201 23.3

27.7 31.8 258 29.9

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Hombre Mujer
                           TOTAL                     

N                                %

SEXO

Cuadro K
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

46.1 53.9 100.0

397 465 862

.5 1.7 10 1.2

9.8 13.5 102 11.8

8.6 11.4 87 10.1

32.7 33.1 284 32.9

48.4 40.2 379 44.0

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Hombre Mujer
                           TOTAL                     

N                                %

SEXO
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Cuadro L
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

46.1 53.9 100.0

397 465 862

17.9 9.0 113 13.1

46.9 51.0 423 49.1

33.5 37.8 309 35.8

1.8 2.2 17 2.0

RELIGIÓN

%

N

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Hombre Mujer
                           TOTAL                     

N                                %

SEXO
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Cuadro M
Distribución de la población encuestada según parti do de preferencia y sexo

(En porcentajes)

46.1 53.9 100.0

393 462 855

51.7 54.5 455 53.2

21.1 24.5 196 22.9

21.9 15.8 159 18.6

5.3 5.2 45 5.3

PARTIDO DE PREFERENCIA

%

N

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

Partido de
preferencia

Hombre Mujer
                           TOTAL                     

N                                %

SEXO
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4.2. Resultados generales de la muestra del municipi o de San Salvador

Cuadro 70
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

53.2 22.9 18.6 5.3

455 196 159 45

53.2 22.9 18.6 5.3

34.8 40.9 19.7 4.5

55.4 23.7 17.3 3.6

53.3 23.9 18.8 4.0

54.1 18.8 20.3 6.8

59.3 18.5 14.8 7.4

51.7 21.1 21.9 5.3

54.5 24.5 15.8 5.2

49.2 20.2 24.4 6.2

63.8 21.0 11.9 3.3

57.1 23.2 14.6 5.1

44.5 26.4 22.8 6.3

60.0 10.0 10.0 20.0

47.5 28.7 16.8 6.9

53.5 17.4 23.3 5.8

54.8 20.1 18.7 6.4

53.3 25.1 18.1 3.5

54.0 14.2 25.7 6.2

49.9 25.4 19.2 5.5

57.1 23.1 15.6 4.2

58.8 17.6 11.8 11.8

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno Arena FMLN Otros partidos
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Cuadro 71
¿Qué tanto piensa usted que la alcaldía y el concej o municipal de su localidad representan sus interes es

como ciudadano? según variables
(En porcentajes)

16.3 32.3 25.6 25.9

140 278 220 223

16.3 32.3 25.6 25.9

31.3 32.8 19.4 16.4

14.4 31.7 25.2 28.8

15.8 29.7 28.0 26.5

14.6 34.7 25.4 25.4

14.8 33.3 24.1 27.8

14.9 32.0 26.7 26.4

17.5 32.5 24.6 25.4

15.0 31.6 29.5 23.8

13.3 30.0 31.0 25.7

17.9 33.3 22.4 26.4

18.3 33.9 20.6 27.2

20.0 40.0 30.0 10.0

16.7 36.3 27.5 19.6

21.8 39.1 17.2 21.8

13.7 31.0 26.8 28.5

16.7 30.4 25.9 27.0

18.6 32.7 25.7 23.0

15.6 29.4 27.7 27.3

16.2 35.6 23.0 25.2

17.6 41.2 17.6 23.5

16.5 31.5 29.1 22.9

25.0 35.7 18.9 20.4

8.8 27.0 23.9 40.3

4.4 44.4 20.0 31.1

.0 28.6 57.1 14.3

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P6.

Encuesta sobre el proceso electoral 2018

95



Cuadro 72
¿Qué tanto piensa usted que la alcaldía y el concej o municipal de su localidad representan sus interes es

 como ciudadano? según variables
(En porcentajes)

16.3 32.3 25.6 25.9

140 278 220 223

16.3 32.3 25.6 25.9

31.3 32.8 19.4 16.4

14.4 31.7 25.2 28.8

15.8 29.7 28.0 26.5

14.6 34.7 25.4 25.4

14.8 33.3 24.1 27.8

14.9 32.0 26.7 26.4

17.5 32.5 24.6 25.4

15.0 31.6 29.5 23.8

13.3 30.0 31.0 25.7

17.9 33.3 22.4 26.4

18.3 33.9 20.6 27.2

20.0 40.0 30.0 10.0

16.7 36.3 27.5 19.6

21.8 39.1 17.2 21.8

13.7 31.0 26.8 28.5

16.7 30.4 25.9 27.0

18.6 32.7 25.7 23.0

15.6 29.4 27.7 27.3

16.2 35.6 23.0 25.2

17.6 41.2 17.6 23.5

16.5 31.5 29.1 22.9

25.0 35.7 18.9 20.4

8.8 27.0 23.9 40.3

4.4 44.4 20.0 31.1

.0 28.6 57.1 14.3

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA
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Cuadro 73
En los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tiene del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? según  variables

(En porcentajes)

54.5 36.4 9.1

469 313 78

54.5 36.4 9.1

68.7 28.4 3.0

66.9 28.1 5.0

54.3 37.5 8.2

49.1 37.8 13.1

43.9 45.8 10.3

55.1 35.6 9.3

54.1 37.1 8.8

48.7 41.5 9.8

64.4 30.8 4.8

56.7 36.8 6.5

49.2 36.8 14.0

30.0 50.0 20.0

36.3 48.0 15.7

40.2 50.6 9.2

56.2 35.3 8.5

62.2 30.4 7.4

51.3 36.3 12.4

56.3 34.5 9.2

53.6 38.6 7.8

50.0 43.8 6.3

58.6 36.8 4.6

71.8 26.2 2.1

21.4 47.2 31.4

55.6 40.0 4.4

57.1 28.6 14.3

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P35.

Encuesta sobre el proceso electoral 2018

97



Cuadro 74
En los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tiene de A rena ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? según  variables

(En porcentajes)

34.2 53.7 12.1

294 462 104

34.2 53.7 12.1

35.8 50.7 13.4

35.3 52.5 12.2

37.6 51.3 11.1

30.7 56.9 12.4

31.5 55.6 13.0

37.3 49.4 13.4

31.5 57.5 11.0

25.5 67.7 6.8

44.3 45.2 10.5

32.5 55.0 12.5

33.7 49.2 17.1

20.0 60.0 20.0

22.5 61.8 15.7

29.1 59.3 11.6

33.1 54.6 12.3

39.7 49.5 10.8

37.5 55.4 7.1

34.8 51.9 13.3

31.7 55.3 12.9

41.2 58.8 .0

37.2 55.5 7.3

12.2 59.2 28.6

52.2 42.8 5.0

35.6 51.1 13.3

33.3 50.0 16.7

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado
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Cuadro 75
Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría e n las próximas elecciones? según variables

(En porcentajes)

1.4 27.6 38.5 3.6 2.6 3.4 2.1 20.9

12 238 332 31 22 29 18 180

1.4 27.6 38.5 3.6 2.6 3.4 2.1 20.9

.0 22.4 47.8 7.5 1.5 1.5 4.5 14.9

2.2 25.2 45.3 2.2 3.6 1.4 2.9 17.3

1.4 29.3 36.1 4.6 2.9 5.0 1.4 19.3

1.5 28.4 36.9 2.2 2.6 2.6 2.2 23.5

.9 27.8 34.3 3.7 .9 4.6 .9 26.9

1.5 29.7 36.8 4.0 3.5 3.8 2.8 17.9

1.3 25.8 40.0 3.2 1.7 3.0 1.5 23.4

.0 29.0 36.8 6.7 1.6 4.1 4.7 17.1

2.4 23.8 39.0 5.7 2.4 4.8 1.9 20.0

2.0 25.4 41.3 2.0 3.5 2.0 2.0 21.9

1.2 31.4 37.2 .8 2.7 2.7 .4 23.6

.0 10.0 20.0 .0 10.0 20.0 .0 40.0

3.9 20.6 32.4 .0 1.0 3.9 .0 38.2

1.1 28.7 35.6 3.4 3.4 3.4 2.3 21.8

1.1 26.4 40.8 3.5 2.1 2.1 2.8 21.1

1.1 30.6 39.6 4.7 2.9 3.7 2.1 15.3

.9 31.0 31.0 7.1 2.7 5.3 .9 21.2

1.2 31.2 36.9 3.1 3.3 3.1 1.9 19.4

1.6 21.7 44.3 2.9 1.6 2.9 2.3 22.7

5.9 23.5 23.5 5.9 .0 5.9 11.8 23.5

2.4 22.4 33.2 2.6 2.9 2.6 1.8 32.1

.5 .0 80.1 3.6 2.0 4.1 2.0 7.7

.0 76.7 .6 7.5 2.5 3.8 2.5 6.3

.0 28.9 44.4 .0 2.2 6.7 4.4 13.3

.0 14.3 42.9 .0 .0 .0 .0 42.9

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno Arena FMLN GANA

Concertación
Nacional o

PCN PDC Otros partidos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P59.
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Cuadro 76
En la elección para diputados, ¿usted marcará la ba ndera del partido o la fotografía de los candidatos ? según variables

(En porcentajes)

11.1 35.8 40.4 3.1 6.7 2.8

96 309 348 27 58 24

11.1 35.8 40.4 3.1 6.7 2.8

7.5 34.3 49.3 4.5 3.0 1.5

9.4 30.2 46.0 2.9 10.1 1.4

13.6 35.4 38.9 2.9 7.5 1.8

10.1 40.3 37.7 2.6 5.6 3.7

12.0 34.3 38.0 4.6 5.6 5.6

11.3 33.5 43.6 3.0 7.8 .8

11.0 37.8 37.6 3.2 5.8 4.5

10.4 35.2 49.2 .5 2.1 2.6

12.4 27.6 45.2 1.0 12.9 1.0

10.0 35.3 38.3 4.5 8.5 3.5

11.6 43.4 31.4 5.8 3.9 3.9

.0 50.0 30.0 .0 .0 20.0

9.8 51.0 24.5 7.8 .0 6.9

14.9 43.7 29.9 2.3 3.4 5.7

12.7 34.2 41.5 3.2 6.3 2.1

9.8 30.9 46.4 2.1 9.8 1.1

13.3 31.0 41.6 1.8 9.7 2.7

10.6 36.4 41.4 3.8 6.1 1.7

10.7 37.2 38.5 2.9 6.1 4.5

17.6 29.4 41.2 .0 11.8 .0

19.6 24.2 39.8 1.3 12.1 3.1

1.5 44.9 44.4 6.1 .5 2.6

1.9 57.2 33.3 3.8 1.3 2.5

2.2 37.8 53.3 4.4 .0 2.2

.0 42.9 42.9 14.3 .0 .0

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No va a votar

Marcará
solamente la

bandera

Marcará
solamente la

fotografía de los
candidatos Ambas

Ninguno,
anulará voto

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 77
¿Marcará la fotografía de candidatos(as) de un mism o partido o la fotografía de candidatos(as)

de diferentes partidos? según variables
[Solo para los que respondieron que marcarán únicam ente la fotografía de los candidatos]

(En porcentajes)
n=348

37.9 59.2 2.9

132 206 10

37.9 59.2 2.9

42.4 57.6 .0

29.7 62.5 7.8

38.5 58.7 2.8

37.6 60.4 2.0

46.3 53.7 .0

37.0 59.5 3.5

38.9 58.9 2.3

30.5 69.5 .0

25.3 74.7 .0

39.0 53.2 7.8

60.5 34.6 4.9

66.7 33.3 .0

76.0 24.0 .0

46.2 46.2 7.7

36.4 61.9 1.7

31.8 64.8 3.4

27.7 70.2 2.1

40.0 57.1 2.9

38.7 58.0 3.4

42.9 57.1 .0

27.1 68.5 4.4

52.9 46.0 1.1

52.8 45.3 1.9

29.2 70.8 .0

66.7 33.3 .0

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad REC

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios REC

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

La fotografía de
candidatos(as) de
un mismo partido

La fotografía de
candidatos(as) de
diferentes partidos

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P61.
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Cuadro 78
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para diputados?según vari ables

[Solo para los que respondieron que marcarán la ban dera o la fotografía de candidatos(as) de un mismo partido]
(En porcentajes)

n=502

35.9 27.3 5.6 3.2 2.4 2.4 23.3

180 137 28 16 12 12 117

35.9 27.3 5.6 3.2 2.4 2.4 23.3

48.8 24.4 2.4 4.9 .0 .0 19.5

40.3 25.0 2.8 2.8 1.4 4.2 23.6

39.5 29.3 5.1 .6 1.3 3.8 20.4

29.7 29.7 6.7 3.0 3.0 1.8 26.1

29.9 20.9 9.0 9.0 6.0 .0 25.4

36.7 33.0 4.6 4.6 1.8 1.4 17.9

35.2 22.9 6.3 2.1 2.8 3.2 27.5

35.9 30.1 9.7 2.9 2.9 2.9 15.5

43.0 26.7 5.8 1.2 4.7 1.2 17.4

34.1 21.1 3.3 5.7 .8 4.1 30.9

33.7 30.0 4.7 2.6 2.1 1.6 25.3

33.3 22.2 11.1 .0 .0 .0 33.3

34.9 19.8 4.7 3.5 2.3 2.3 32.6

22.0 27.1 11.9 6.8 1.7 1.7 28.8

35.0 28.0 3.8 3.8 4.5 1.9 22.9

41.4 30.4 5.2 1.6 1.0 3.1 17.3

31.5 38.9 9.3 1.9 .0 1.9 16.7

34.1 30.6 5.2 4.0 2.4 3.2 20.6

38.8 20.7 5.3 2.7 2.7 1.1 28.7

50.0 .0 .0 .0 12.5 12.5 25.0

23.5 11.8 7.5 4.3 4.3 3.2 45.5

86.8 1.3 1.3 .7 1.3 .0 8.6

1.5 86.2 .8 .0 .0 .8 10.8

3.7 .0 40.7 25.9 7.4 18.5 3.7

16.7 16.7 .0 .0 .0 .0 66.7

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN GANA

Concertación
Nacional /

PCN PDC
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 79
Y si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por  cuáles partidos votaría usted para diputados? segú n variables

[Solo para los que mencionaron que marcarán la foto grafía de candidatos de diferentespartidos o no par tidarios]
(En porcentajes)

n=206

5.8 3.4 7.8 6.8 5.8 1.5 3.4 1.0 1.0 1.5 1.9 1.0 1.0 2.4 1.5 1.5 1.9 1.0 1.5 2.9 1.5 1.0 19.4 23.8

12 7 16 14 12 3 7 2 2 3 4 2 2 5 3 3 4 2 3 6 3 2 40 49

5.8 3.4 7.8 6.8 5.8 1.5 3.4 1.0 1.0 1.5 1.9 1.0 1.0 2.4 1.5 1.5 1.9 1.0 1.5 2.9 1.5 1.0 19.4 23.8

10.5 .0 5.3 15.8 5.3 5.3 .0 .0 .0 5.3 .0 5.3 .0 .0 .0 .0 .0 5.3 .0 .0 .0 .0 5.3 36.8

2.5 5.0 10.0 2.5 12.5 .0 2.5 .0 .0 5.0 .0 .0 .0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 .0 2.5 .0 .0 27.5 17.5

7.8 3.1 7.8 4.7 3.1 1.6 1.6 3.1 1.6 .0 4.7 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 .0 3.1 4.7 3.1 .0 12.5 28.1

3.3 3.3 6.6 11.5 3.3 1.6 4.9 .0 1.6 .0 .0 .0 1.6 4.9 1.6 1.6 .0 .0 1.6 1.6 1.6 3.3 23.0 23.0

9.1 4.5 9.1 .0 9.1 .0 9.1 .0 .0 .0 4.5 .0 .0 .0 .0 .0 9.1 .0 .0 4.5 .0 .0 27.3 13.6

4.9 5.8 6.8 6.8 6.8 1.0 1.9 1.9 1.9 1.9 1.0 1.0 .0 3.9 1.0 1.0 1.0 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 21.4 20.4

6.8 1.0 8.7 6.8 4.9 1.9 4.9 .0 .0 1.0 2.9 1.0 1.9 1.0 1.9 1.9 2.9 .0 1.0 3.9 1.0 .0 17.5 27.2

9.1 4.5 9.1 6.1 3.0 1.5 6.1 1.5 .0 1.5 .0 .0 1.5 1.5 3.0 .0 .0 .0 3.0 7.6 1.5 1.5 18.2 19.7

5.6 1.4 8.5 8.5 5.6 2.8 .0 1.4 2.8 .0 1.4 .0 1.4 2.8 .0 1.4 4.2 2.8 .0 1.4 1.4 .0 25.4 21.1

4.9 4.9 2.4 7.3 7.3 .0 4.9 .0 .0 2.4 2.4 4.9 .0 4.9 2.4 2.4 2.4 .0 .0 .0 .0 2.4 19.5 24.4

.0 3.6 10.7 3.6 10.7 .0 3.6 .0 .0 3.6 7.1 .0 .0 .0 .0 3.6 .0 .0 3.6 .0 3.6 .0 7.1 39.3

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 83.3

16.7 .0 8.3 .0 16.7 .0 8.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 8.3 .0 .0 .0 8.3 .0 .0 8.3 25.0

4.1 6.8 8.2 4.1 4.1 2.7 2.7 1.4 .0 1.4 1.4 .0 2.7 1.4 1.4 .0 1.4 1.4 1.4 2.7 2.7 1.4 21.9 24.7

6.1 1.8 7.0 9.6 5.3 .9 3.5 .9 1.8 1.8 2.6 1.8 .0 3.5 1.8 1.8 2.6 .9 1.8 2.6 .9 .9 20.2 20.2

9.1 .0 6.1 6.1 6.1 6.1 .0 3.0 .0 .0 3.0 .0 3.0 3.0 .0 .0 3.0 3.0 3.0 6.1 .0 .0 9.1 30.3

6.0 2.0 12.0 8.0 4.0 .0 2.0 1.0 1.0 2.0 .0 1.0 .0 2.0 3.0 2.0 3.0 .0 1.0 3.0 3.0 2.0 19.0 23.0

4.3 7.2 1.4 4.3 8.7 1.4 7.2 .0 1.4 1.4 4.3 1.4 1.4 2.9 .0 1.4 .0 1.4 1.4 1.4 .0 .0 24.6 21.7

.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 25.0

4.0 3.2 5.6 2.4 2.4 1.6 5.6 .8 .8 .8 3.2 1.6 .8 1.6 1.6 .8 1.6 .0 1.6 1.6 1.6 .8 20.2 35.5

7.5 5.0 20.0 22.5 15.0 .0 .0 .0 .0 2.5 .0 .0 2.5 5.0 .0 5.0 5.0 .0 .0 .0 .0 .0 5.0 5.0

12.5 4.2 .0 .0 4.2 4.2 .0 .0 4.2 4.2 .0 .0 .0 4.2 .0 .0 .0 8.3 4.2 16.7 4.2 .0 29.2 .0

5.9 .0 5.9 11.8 11.8 .0 .0 5.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 5.9 .0 .0 .0 .0 .0 .0 5.9 35.3 11.8

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

RESPUESTA

P63.

DETALLE DE RESPUESTA:

 1. Arena, FMLN 13. Arena, CD, GANA
  2. Arena, FMLN, GANA 14. Arena, GANA, PCN
  3. Arena, GANA 15. Arena, GANA, PDC
  4. Arena, PCN 16. Arena, PCN, PDC
  5. Arena, PDC 17. Arena, candidatos no partidarios
  6. FMLN, GANA 18. FMLN, CD
  7. GANA, PCN 19. FMLN, GANA, PCN
  8. PCN, PDC 20. FMLN, PDC
  9. Arena, FMLN, CD 21. FMLN, candidatos no partidarios
10. Arena, FMLN, PDC 22. GANA, PDC
11. Candidatos no partidarios 23. Otras combinaciones
12. Arena, CD 24. No sabe, no responde, voto secreto
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Cuadro 80
Intención de voto simulada.

Le voy a entregar una hoja que simula una papeleta de votación para que marque en privado con una X la  bandera del partido por el
cual piensa votar para la alcaldía de San Salvador.  Una vez marcada selle la papeleta y entréguemela s egún variables

(En porcentajes)
n=538

46.5 33.6 5.4 3.5 4.1 1.3 3.0 2.6

250 181 29 19 22 7 16 14

46.5 33.6 5.4 3.5 4.1 1.3 3.0 2.6

56.9 29.4 2.0 5.9 .0 .0 .0 5.9

56.8 29.5 3.4 1.1 4.5 1.1 2.3 1.1

46.2 36.1 4.1 1.2 3.0 .6 4.1 4.7

41.3 35.3 7.8 5.4 4.8 2.4 2.4 .6

38.1 31.7 7.9 6.3 7.9 1.6 4.8 1.6

47.0 34.7 4.0 4.4 4.0 2.0 1.6 2.4

46.0 32.8 6.6 2.8 4.2 .7 4.2 2.8

38.6 39.3 7.1 2.1 2.9 2.1 4.3 3.6

48.0 28.5 4.1 4.1 7.3 .8 5.7 1.6

49.2 28.8 5.9 6.8 3.4 1.7 .8 3.4

50.3 36.3 4.5 1.9 3.2 .6 1.3 1.9

28.6 42.9 14.3 .0 14.3 .0 .0 .0

47.8 31.9 2.9 5.8 5.8 2.9 .0 2.9

31.5 40.7 11.1 1.9 7.4 5.6 .0 1.9

42.9 34.5 5.1 5.1 4.0 1.1 3.4 4.0

52.8 31.6 4.8 2.2 2.6 .0 4.3 1.7

37.1 50.0 1.4 2.9 1.4 1.4 2.9 2.9

47.1 33.5 7.4 2.9 2.2 1.1 2.9 2.9

48.9 29.0 4.3 4.8 7.5 1.1 2.2 2.2

50.0 10.0 .0 .0 10.0 10.0 20.0 .0

39.0 24.7 8.8 5.5 6.6 2.7 6.6 6.0

96.1 1.7 .0 .0 .6 .6 1.1 .0

3.6 93.4 .0 .7 1.5 .0 .7 .0

2.7 10.8 32.4 21.6 18.9 2.7 2.7 8.1

33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad REC

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN GANA PCN PDC

Fraternidad
Patriota

Salvadoreña /
FPS

Partido Social
Progresista /

PSP

Partido Social
Demócrata /

PSD

RESPUESTA

P3.
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Cuadro 81
Intención de voto manifiesta.

Y si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por  cuál partido votaría usted para alcalde de su muni cipio? según variables
(En porcentajes)

13.3 28.8 23.7 2.8 1.7 1.4 1.3 11.0 16.0

115 248 204 24 15 12 11 95 138

13.3 28.8 23.7 2.8 1.7 1.4 1.3 11.0 16.0

7.5 43.3 23.9 1.5 3.0 .0 .0 4.5 16.4

11.5 36.7 21.6 .7 .0 1.4 .7 13.7 13.7

15.7 27.5 24.3 1.8 .7 .4 1.1 13.2 15.4

13.4 25.7 26.5 4.5 2.2 1.5 1.9 8.6 15.7

13.0 20.4 17.6 4.6 4.6 4.6 1.9 12.0 21.3

14.1 29.0 24.9 2.3 2.0 1.5 1.8 11.6 12.8

12.7 28.6 22.6 3.2 1.5 1.3 .9 10.5 18.7

13.0 28.0 26.9 5.7 2.6 1.6 1.0 8.8 12.4

14.3 30.0 19.5 1.0 .5 1.9 1.9 18.1 12.9

12.4 29.4 19.4 2.0 1.5 1.5 1.0 12.9 19.9

13.6 27.9 27.9 2.7 2.3 .8 1.2 5.4 18.2

.0 30.0 30.0 10.0 .0 .0 .0 .0 30.0

9.8 30.4 26.5 1.0 3.9 1.0 .0 2.0 25.5

19.5 19.5 27.6 6.9 1.1 3.4 1.1 5.7 14.9

15.1 28.9 21.8 2.8 2.1 1.1 1.1 10.9 16.2

11.9 30.3 23.2 2.1 1.1 1.3 1.8 15.0 13.2

13.3 26.5 26.5 1.8 1.8 .9 1.8 14.2 13.3

12.3 28.6 26.0 3.3 1.9 .9 1.2 11.1 14.7

14.6 30.1 20.4 2.3 1.6 1.6 1.0 9.1 19.4

17.6 23.5 5.9 5.9 .0 11.8 5.9 23.5 5.9

23.1 16.3 11.2 3.1 1.5 1.5 1.8 17.6 24.0

2.6 83.7 3.1 .0 1.0 .0 .0 3.1 6.6

1.9 2.5 85.5 .0 .0 .0 .6 3.8 5.7

4.4 11.1 22.2 22.2 13.3 11.1 4.4 6.7 4.4

.0 14.3 14.3 .0 .0 .0 .0 .0 71.4

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No va a votar Arena FMLN GANA

Concertación
Nacional /

PCN PDC
Otros

partidos
Ninguno,
anulará

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P65.
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Cuadro 82
Y si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por  cuál partido votaría usted para alcalde de su muni cipio? según variables

[Solo para los que indicaron que votarían por algún  partido]
(En porcentajes)

n=652

38.0 31.3 3.7 2.3 1.8 1.7 21.2

248 204 24 15 12 11 138

38.0 31.3 3.7 2.3 1.8 1.7 21.2

49.2 27.1 1.7 3.4 .0 .0 18.6

49.0 28.8 1.0 .0 1.9 1.0 18.3

38.7 34.2 2.5 1.0 .5 1.5 21.6

33.0 34.0 5.7 2.9 1.9 2.4 20.1

27.2 23.5 6.2 6.2 6.2 2.5 28.4

39.0 33.6 3.1 2.7 2.0 2.4 17.3

37.3 29.4 4.2 2.0 1.7 1.1 24.4

35.8 34.4 7.3 3.3 2.0 1.3 15.9

44.4 28.9 1.4 .7 2.8 2.8 19.0

39.3 26.0 2.7 2.0 2.0 1.3 26.7

34.4 34.4 3.3 2.9 1.0 1.4 22.5

30.0 30.0 10.0 .0 .0 .0 30.0

34.4 30.0 1.1 4.4 1.1 .0 28.9

26.2 36.9 9.2 1.5 4.6 1.5 20.0

39.0 29.5 3.8 2.9 1.4 1.4 21.9

41.5 31.8 2.9 1.4 1.8 2.5 18.1

36.6 36.6 2.4 2.4 1.2 2.4 18.3

37.3 34.0 4.3 2.5 1.2 1.5 19.1

39.4 26.7 3.0 2.1 2.1 1.3 25.4

40.0 10.0 10.0 .0 20.0 10.0 10.0

27.4 18.9 5.2 2.6 2.6 3.0 40.4

88.6 3.2 .0 1.1 .0 .0 7.0

2.7 90.7 .0 .0 .0 .7 6.0

12.5 25.0 25.0 15.0 12.5 5.0 5.0

14.3 14.3 .0 .0 .0 .0 71.4

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN GANA

Concertación
Nacional /

PCN PDC
Otros

partidos

No sabe, no
responde,

voto secreto
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Cuadro 83
¿Usted diría que la opción por la que votará para a lcalde es definitiva o piensa que podría cambiar su  voto más adelante? según

variables
 [Solo para los que mencionaron su intensión de vot o para alcalde]

(En porcentajes)
n = 513

75.4 24.6

387 126

75.4 24.6

77.1 22.9

83.5 16.5

76.9 23.1

73.1 26.9

64.9 35.1

76.1 23.9

74.8 25.2

60.6 39.4

69.6 30.4

83.6 16.4

85.7 14.3

100.0 .0

68.3 31.7

71.2 28.8

72.6 27.4

79.7 20.3

79.1 20.9

77.4 22.6

73.3 26.7

33.3 66.7

61.5 38.5

84.3 15.7

80.0 20.0

76.3 23.7

100.0 .0

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Definitiva Podría cambiar
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Cuadro 84
De los candidatos para las próximas elecciones muni cipales, ¿quién en su opinión es el mejor candidato  a

la alcaldía de San Salvador? según variables
(En porcentajes)

29.5 27.1 24.0 1.8 1.2 6.8 9.6

252 231 205 15 10 58 82

29.5 27.1 24.0 1.8 1.2 6.8 9.6

24.2 37.9 24.2 .0 1.5 4.5 7.6

30.2 33.1 19.4 1.4 .0 7.9 7.9

30.9 26.3 27.0 1.4 1.1 3.2 10.1

26.5 24.2 26.1 2.3 .8 9.5 10.6

35.8 21.7 17.0 2.8 3.8 9.4 9.4

30.7 27.6 25.8 .8 1.3 6.4 7.4

28.6 26.6 22.5 2.6 1.1 7.1 11.5

25.7 27.7 22.0 2.6 1.0 8.9 12.0

40.8 25.2 18.9 .5 1.5 6.8 6.3

28.1 28.6 23.6 2.0 1.5 5.0 11.1

24.5 26.8 30.0 1.9 .8 6.6 9.3

10.0 20.0 30.0 10.0 .0 20.0 10.0

20.6 24.5 25.5 1.0 2.9 12.7 12.7

30.2 22.1 24.4 1.2 1.2 9.3 11.6

30.5 27.3 20.9 1.4 1.4 7.1 11.3

31.6 29.0 25.7 2.1 .5 4.0 7.0

32.1 21.4 24.1 .9 .9 8.0 12.5

27.0 27.8 27.5 2.6 1.4 5.0 8.6

31.3 27.7 19.9 1.0 1.0 8.8 10.4

43.8 37.5 12.5 .0 .0 6.3 .0

44.9 17.1 17.1 1.3 1.6 6.7 11.3

12.2 72.4 2.6 .0 .0 7.1 5.6

10.8 3.2 70.9 .6 .0 7.0 7.6

21.4 14.3 23.8 19.0 7.1 4.8 9.5

.0 14.3 14.3 .0 .0 14.3 57.1

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno

Ernesto
Muyshondt,

Arena
Jackeline

Rivera, FMLN

Rafael
Menjívar,

GANA

Vilma
Yesenia

López, PCN
No los
conoce No sabe
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Cuadro 85
Si usted tuviera que escoger entre Ernesto Muyshond t y Jackeline Rivera para alcalde de San Salvador,

 ¿a quién escogería? según variables
(En porcentajes)

22.0 38.9 34.7 1.2 3.2

190 335 299 10 28

22.0 38.9 34.7 1.2 3.2

17.9 46.3 32.8 .0 3.0

20.9 46.8 29.5 .7 2.2

25.0 34.3 36.1 .0 4.6

20.1 38.8 35.8 2.2 3.0

23.1 36.1 36.1 2.8 1.9

23.4 38.0 35.3 1.3 2.0

20.9 39.6 34.2 1.1 4.3

17.6 37.8 42.5 1.0 1.0

28.6 37.6 28.6 1.9 3.3

25.4 37.8 31.3 1.0 4.5

17.4 41.5 36.4 .8 3.9

20.0 50.0 30.0 .0 .0

16.7 35.3 36.3 3.9 7.8

19.5 35.6 39.1 2.3 3.4

22.5 38.7 34.9 1.4 2.5

23.7 40.4 33.2 .0 2.6

27.4 33.6 35.4 1.8 1.8

20.6 39.0 36.9 .7 2.8

21.7 39.8 32.4 1.6 4.5

29.4 52.9 17.6 .0 .0

35.6 29.5 28.1 1.5 5.3

4.6 89.8 4.6 .5 .5

3.8 3.8 91.8 .6 .0

24.4 37.8 33.3 2.2 2.2

28.6 28.6 14.3 .0 28.6

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno

Ernesto
Muyshondt,

Arena
Jackeline

Rivera, FMLN No los conoce
No sabe, no

responde
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Cuadro 86
En su opinión, ¿qué partido va a ganar la alcaldía de San Salvador? según variables

(En porcentajes)

40.6 30.6 1.3 27.5

350 264 11 237

40.6 30.6 1.3 27.5

43.3 26.9 .0 29.9

52.5 25.2 1.4 20.9

38.6 32.9 1.1 27.5

36.2 36.6 1.9 25.4

39.8 19.4 .9 39.8

45.1 31.0 1.5 22.4

36.8 30.3 1.1 31.8

44.6 30.1 2.1 23.3

48.1 31.9 .5 19.5

38.8 27.9 .5 32.8

32.9 32.2 1.9 32.9

40.0 30.0 .0 30.0

30.4 27.5 1.0 41.2

28.7 25.3 4.6 41.4

41.9 32.4 1.1 24.6

45.1 31.4 .8 22.7

44.2 31.0 1.8 23.0

41.6 32.2 1.2 25.1

37.5 28.8 1.3 32.4

47.1 23.5 .0 29.4

36.9 24.6 1.3 37.1

71.9 11.7 .5 15.8

13.2 70.4 .0 16.4

42.2 35.6 8.9 13.3

14.3 14.3 .0 71.4

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona del país

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Hombre

Mujer

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Otras

Religión

Ninguno

Arena

FMLN

Otros partidos

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Arena FMLN Otros partidos

No sabe, no
responde, voto

secreto
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA “JOSÉ SIMEÓN CAÑAS” 
Encuestador_________________________  Departamento__________________________ 
Supervisor __________________________  Municipio______________________________ 
Estrato _____________________________  Segmento_____________________________ 
Fecha______________________________  Cantón o colonia ________________________ 

 
Encuesta sobre el proceso electoral de 2018 

Enero- febrero 2018 
 

Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre 
diferentes temas de la realidad nacional, por lo que deseamos hacerle algunas preguntas, lo cual no le tomará mucho tiempo. Esta 
encuesta es totalmente anónima. No se preguntará su nombre, ni dirección. Por favor siéntase en libertad de responder de la manera 
más sincera; no existen respuestas buenas o malas, mejores o peores, solo nos interesa saber lo que usted opina. Gracias. 
 
I. DATOS GENERALES 
 

1. Sexo   (1) Hombre   (2) Mujer 
 

2. Edad __________ años cumplidos 
 

 
[SOLO APLICA PARA LOS QUE VIVEN EN EL MUNICIPIO DE SAN SALVADOR] 

3. Para comenzar, le voy a entregar una hoja que simula una papeleta de votación para que marque en privado con una X la bandera del 
partido por el cual piensa votar para la alcaldía de San Salvador. Una vez marcada selle la papeleta y entréguemela. Recuerde que 
esto es una simulación. [ENTREGUE LA HOJA DE VOTACIÓN] 

 

3.1 ¿Hizo la simulación? [SOLO PARA EL ENCUESTADOR] (1) Sí  (2) No      [(0) No va a votar]           [(8) Anulará]       
 

4. ¿Cuál es su último grado aprobado? [Especificar grado, no oficio ni nivel] _______________________________ 
 

5. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia? _________________________________ 
 

II. OPINIÓN SOBRE LA SITUACIÓN DEL PAÍS 
 
6. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones, marque solo una] 

(00) Ninguno    (01) Delincuencia/inseguridad   (02) Desempleo 
(03) Pobreza    (04) Economía     (05) Violencia  
(06) Alto costo de la vida  (07) Maras     (08) Dolarización 
(09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el Gobierno (11) La política/ los políticos/los partidos 
(77) Otras respuestas   (99) No sabe 

 
7. ¿Usted piensa que la situación del país está mejorando o está empeorando?  

(2) Mejorando            [(1) Sigue igual]             (0) Empeorando 

 

8. En su opinión, ¿durante el año 2017, la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual? 
(2) Mejoró  (1) Siguió igual  (0) Empeoró 
 

9. Durante el año 2017, ¿considera que la delincuencia disminuyó, siguió igual o aumentó?   
(2) Disminuyó (1) Siguió igual  (0) Aumentó 

 
10. En una escala de 0 a 10, ¿cómo calificaría el desempeño del Gobierno de Sánchez Cerén?_____ 
 
11. Ahora dígame, ¿qué tan beneficiado se siente usted con el trabajo del actual Gobierno?   

 (3) Mucho       (2) Algo       (1) Poco      (0) Nada   
 
12. Y, ¿qué tan beneficiado se siente usted con el trabajo de los diputados de la actual legislatura?  

 (3) Mucho       (2) Algo       (1) Poco      (0) Nada   
 

13. Y, ¿qué tan beneficiado se siente usted con la gestión del actual alcalde del municipio donde vive?  
 (3) Mucho       (2) Algo       (1) Poco      (0) Nada 
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III. OPINIONES POLÍTICAS 
 

Ahora voy a hacerle una serie de preguntas sobre algunas de las instituciones más importantes del 
país, a las que puede responder con las opciones mucho, algo, poco o nada… 

Mucho Algo Poco Nada 

14. ¿Qué tanto respeto tiene usted por las instituciones políticas en El Salvador?  (3) (2) (1) (0) 

15. ¿Qué tanto cree usted que se debe apoyar al sistema político salvadoreño?  (3) (2) (1) (0) 

16. ¿Qué tanto cree usted que el Gobierno central representa sus intereses como ciudadano? (3) (2) (1) (0) 

17.¿Qué tanto piensa usted que los diputados de la Asamblea Legislativa representan sus intereses 
como ciudadano? 

(3) (2) (1) (0) 

18. ¿Qué tanto piensa usted que la alcaldía y el concejo municipal de su localidad representan sus 
intereses como ciudadano?  

(3) (2) (1) (0) 

19. ¿Qué tanto piensa usted que los actuales partidos políticos representan sus intereses como 
ciudadano? 

(3) (2) (1) (0) 

20.¿Qué tanto cree usted que las elecciones expresan la voluntad del pueblo? (3) (2) (1) (0) 

21. ¿Qué tanto cree usted que las elecciones son útiles para la democratización del país? (3) (2) (1) (0) 

 
22. ¿Cuánto le interesa la política?  (3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco       (0) Nada 
 

Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se suelen oír en las 
pláticas de la gente. Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de 
acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones:    

Muy de 

acuerdo 

Algo de  

acuerdo 
[Indeciso] 

Algo en 

desacuerdo 
Muy en 

desacuerdo 

23. Una mayor participación de mujeres en cargos políticos puede    
ayudar a que los ciudadanos confíen más en la política 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

24. Las elecciones son una pérdida de tiempo, pues las cosas nunca  
cambian en el país  

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

25. Las cosas en el país pueden cambiar dependiendo de quién gane 
las próximas elecciones    

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

26. Los partidos de izquierda y derecha se critican mucho entre sí, 
pero en realidad todos son iguales 

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

 
27. ¿Principalmente, para qué considera usted que sirven las elecciones? [Espere la respuesta y marque la que corresponda]   

(00) Para nada/no cambian nada  (01) Elegir gobernantes  (02) Mejorar el país 
 (03) Elegir mejores candidatos  (04) Hacer ricos a los partidos (05) Hacer valer el voto 
 (06) Para que haya democracia  (07) Tener representación  (08) Para un cambio 
 (09) Cambiar alcaldes/diputados  (10) Es un deber/obligación (11) Engañar al pueblo 
 (12) Es un derecho   (99) No sabe, no responde (77) Otras respuestas: _________________ 
 
28. ¿Cuál de las siguientes tres afirmaciones se acerca más a su manera de pensar? [Leer alternativas] 

(1) La democracia es preferible a cualquier otra forma de Gobierno 
(2) En algunas circunstancias, un Gobierno autoritario puede ser preferible a uno democrático 
(3) A la gente como uno, le da lo mismo un régimen democrático que uno no democrático 

 
29. En su opinión, ¿quién ha ayudado más a resolver los problemas de su comunidad o barrio: el Gobierno central, los diputados o 

la alcaldía de su municipio? 
(1) Gobierno central  (2) Los diputados (3) La alcaldía  [(4) Todos]  [(0) Ninguno] 

 

30.  ¿Qué tipo de Asamblea Legislativa cree Ud. que le conviene más al país, una Asamblea dominada por Arena, una  
dominada por el FMLN o una Asamblea dominada por otros partidos? 

(1) Dominada por Arena     (2) Dominada por el FMLN 
(3) Dominada por otros partidos     [(0) Sin dominio de ningún partido] 
 

31. En su opinión, ¿el FMLN, al frente de las alcaldías, ha trabajado por el bienestar del pueblo o en beneficio del partido? 
(1) Por el bienestar del pueblo  (2) En beneficio del partido 
[(7) Otras respuestas (especifique):______________________________ ] 

 

32. En su opinión, ¿Arena, al frente de las alcaldías, ha trabajado por el bienestar del pueblo o en beneficio del partido? 
(1) Por el bienestar del pueblo  (2) En beneficio del partido 
[(7) Otras respuestas (especifique):______________________________ ] 

 

33. ¿Cómo evalúa el trabajo que ha hecho el FMLN en la Asamblea Legislativa que está por concluir? 

      (4) Muy bueno  (3) Bueno  [(2) Regular]  (1) Malo  (0) Muy malo 

 
34. Y, ¿cómo evalúa el trabajo que ha hecho Arena en la Asamblea Legislativa que está por concluir? 

          (4) Muy bueno  (3) Bueno  [(2) Regular]  (1) Malo  (0) Muy malo 
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35. En los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tiene del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?  
(2) Ha mejorado   (1) Sigue igual   (0) Ha empeorado   [(9) NS/NR] 

 

36. En los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tiene de Arena ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?  
(2) Ha mejorado   (1) Sigue igual   (0) Ha empeorado   [(9) NS/NR] 

 
37. En su opinión, ¿qué tan beneficioso sería para el país que el partido de Gobierno obtenga la mayoría de diputados en la Asamblea    

Legislativa en las próximas elecciones: muy beneficioso, algo beneficioso, poco beneficioso o nada beneficioso? 
      (4) Muy beneficioso  (3) Algo beneficioso [(2) Ni lo uno, ni lo otro] (1) Poco beneficioso (0) Nada beneficioso   
 
IV. OPINIONES SOBRE EL PROCESO ELECTORAL 
 
38. ¿Sabe usted quiénes son los candidatos a alcalde de su localidad?  (1) Sí  (0) No 
 
39. ¿Sabe usted quiénes son los candidatos a diputados por su departamento?   (1) Sí  (0) No 
 
40. ¿Tiene Ud. DUI?  (1) Sí  (0) No  [(2) En trámite] 
 
41. ¿Qué tan interesado está Ud. en ir a votar en las próximas elecciones legislativas y municipales: muy interesado, algo interesado, poco 

interesado o nada interesado? 
(3) Muy interesado  (2) Algo interesado  (1) Poco interesado  (0) Nada interesado 

 
42. ¿Cree Ud. que la mayoría de salvadoreños se abstendrán de votar en las próximas elecciones?  
 (1) Sí se abstendrán [Siga]  (0) No se abstendrán [pase a 44]  (9) No sabe [Pase a 44] 
 
43. ¿Por qué cree que no van a ir a votar? [No leer opciones. Espere la respuesta y marque la opción que corresponda] 

(01) Están desencantados con los políticos   (02) No hay confianza en las elecciones    
(03) Están descontentos con el Gobierno    (04) No sirven de nada/pérdida de tiempo     
(05) La gente está confundida con la forma de votar  (06) Tienen miedo a la violencia      
(07) No hay nuevas opciones políticas    (08) La gente está desinteresada en la política   
(09) No hay nuevas propuestas     (77) Otras respuestas: (especifique) ______________________ 
 [(99) No sabe, no responde] 
 

44. ¿Tiene usted conocimiento de que para elegir a sus diputados en las próximas elecciones puede marcar la fotografía de candidatos de 
diferentes partidos y de candidatos no partidarios?     (1) Sí             (0) No 

 
45. ¿Qué tanta información ha recibido usted del Tribunal Supremo Electoral sobre las distintas formas de votación para la elección de 

diputados: mucha, alguna,  poca o ninguna?        
(3) Mucha   (2) Alguna       (1) Poca  (0) Ninguna 

 
46. ¿Cuánta confianza tiene Ud. en el próximo proceso electoral: mucha, alguna, poca o ninguna? 

(3) Mucha  (2) Alguna      (1) Poca  (0) Ninguna 
 
47. ¿Cuánta confianza tiene usted en el Tribunal Supremo Electoral: mucha, alguna, poca o ninguna? 

(3) Mucha  (2) Alguna   (1) Poca   (0) Ninguna  
 

48. ¿Usted piensa que en las próximas elecciones habrá fraude o que serán limpias? 
(1) Habrá fraude  (2) Serán limpias   [(9) No sabe, no responde] 
 

49. A su juicio, ¿cuál partido tiene las mejores propuestas para la elección de diputados? ___________________________________ 
 
50. En general, de lo que usted ha visto u oído, ¿en la actual campaña electoral hay propuestas novedosas de los candidatos o son más de lo 

mismo?    
(1) Hay propuestas novedosas         (2) Son más de lo mismo  [(3) Hay algunas propuestas nuevas y otras que son más de lo mismo] 
 

51. En su opinión, de todas las propuestas que hace un candidato en campaña, ¿cuántas cumple cuando es electo: todas, solo algunas, pocas 
o ninguna?   
(3) Todas   (2) Algunas   (1) Pocas   (0) Ninguna  
 

52. Luego que Estados Unidos anunciara la finalización del TPS, que permitió a muchos salvadoreños vivir temporalmente en ese país, 
algunos partidos han comenzado a utilizar el tema para sus campañas, ¿usted  aprueba o desaprueba que los partidos utilicen el TPS en 
sus campañas electorales? 
(2) Aprueba    [(1) No aprueba, ni desaprueba]   (0) Desaprueba 

 
53. [Sondee antes si la persona trabaja]  

¿En las últimas semanas, alguna vez, en su lugar de trabajo ha recibido alguna sugerencia o presión por parte de sus jefes, para que vote 
por algún partido o candidato en específico? 

 (0) No lo han presionado   (1) Sí lo han presionado  [(2) No trabaja]  [(3) Negocio propio] 
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54. ¿En las últimas semanas, alguna vez, ha recibido alguna amenaza de grupos delincuenciales para que vote por algún partido en específico  
      o para no ir a votar? 

(0) No  (1) Sí, para votar por algún partido   (2) Sí, para no ir a votar  [(9) No responde] 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

57. En su opinión, ¿los actuales magistrados del TSE actúan con independencia o responden a intereses de los partidos políticos? 
(1) Actúan con independencia    (2) Responden a los intereses de los partidos políticos 
[(3) Algunos actúan con independencia, otros responden a intereses de los partidos políticos]    [(9) No sabe, no los conoce] 

 
V. PREFERENCIAS ELECTORALES 
 
[Si la persona entrevistada tiene 18, 19 o 20 años, no tenía edad para votar en elecciones anteriores]  
58. ¿Ha votado usted antes o será su primera vez? 
        (1) Voté antes    (2) Será mi primera vez  
 
59. Por favor dígame, ¿por cuál partido nunca votaría en las próximas elecciones? ________________________________________ 
 
60. En la elección para diputados, ¿usted marcará la bandera del partido o la fotografía de los candidatos?   
        [(0) No va a votar] [pase a p. 65]                         [(8) Ninguno, anulará voto] [pase a p.65]     
       (1) Marcará solamente la bandera [pase a p.62]                (2) Marcará solamente la fotografía de los candidatos [siga]         
       (3) Ambas [pase a p. 62]             [(9) No sabe, no responde [pase a p.62] 
 
61. ¿Marcará la fotografía de candidatos(as) de un mismo partido o la fotografía de candidatos(as) de diferentes partidos? 

(1) La fotografía de candidatos(as) de un mismo partido [siga]    
(2) La fotografía de candidatos(as) de diferentes partidos [pase a 63]  [(9) No sabe, no responde] [siga] 

 
62.  Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para diputados? [No leer opciones]  
  [Aplica si marcará bandera o candidatos de un mismo partido] [En todos los casos pase a la p.64]  

(01) Arena  (02) FMLN  (03) CD  (04) GANA        (05) Concertación Nacional/PCN 
(06) PDC  (07) Fraternidad Patriota Salvadoreña/FPS          (08) Partido Social Progresista/PSP         

(09) Democracia Salvadoreña   (10) Partido Social Demócrata/PSD       (11) Candidatos no partidarios 
[(99) No sabe, no responde, voto secreto] 
 

63.  [Solo para los que indicaron que marcarán rostros de distintos partidos y los que combinen no partidarios con otro partido]  
Y si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuáles partidos votaría usted para diputados?  
[No leer opciones] [Recuerde que el entrevistado debe mencionar dos o más partidos o candidatos no partidarios. En cualquier 
caso continúe]    
[(00) Solo ha decidido por un partido] 
(01) Arena  (02) FMLN  (03) CD  (04) GANA        (05) Concertación Nacional/PCN 
(06) PDC  (07) Fraternidad Patriota Salvadoreña/FPS          (08) Partido Social Progresista/PSP         
(09) Democracia Salvadoreña   (10) Partido Social Demócrata/PSD       (11) Candidatos no partidarios 
[(99) No sabe, no responde, voto secreto] 

 
64. ¿Usted diría que la opción por la que votará para diputados es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante? 

(1) Definitiva   (2) Podría cambiar  [(9) No sabe] 
 

65. Y si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para alcalde de su municipio? [NO LEER OPCIONES]   
(01) Arena  (02) FMLN  (03) CD  (04) GANA        (05) Concertación Nacional/PCN 
(06) PDC  (07) Fraternidad Patriota salvadoreña/FPS          (08) Partido Social progresista/PSP         
(09) Democracia Salvadoreña   (10) Partido Social Demócrata/PSD       (77) Otros___________________ 
[(00) No va a votar] [pase a p.67]  [(88) Ninguno, anulará] [pase a p.67] 
[(99) No sabe, no responde, voto secreto] [pase a p.67]  
 

66. ¿Usted diría que la opción por la que votará para alcalde es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante? 
(1) Definitiva   (2) Podría cambiar  [(9) No sabe]   
 

Ahora voy a leerle algunas afirmaciones con las que quisiera saber si está de acuerdo o en 
desacuerdo…  

De 
acuerdo 

[Indeciso] 
En 

desacuerdo 

55. El Tribunal Supremo Electoral debería prohibir que personas vinculadas al crimen organizado 
y a hechos de corrupción participen como candidatos en una elección. Está usted…  

(2) (1) (0) 

56. El Tribunal Supremo Electoral debería rechazar la inscripción de candidatos de partidos 
políticos que no cumplan con la condición de informar quiénes son sus patrocinadores. Está 
usted… 

 (2) (1)  (0) 
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67. [ENTREGAR TARJETA DE IDEOLOGÍA] En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 
1 es la posición más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha, según el sentido que tengan para usted los términos izquierda y derecha,  
¿dónde se ubicaría usted cuando piensa sobre su punto de vista político? 
 

 
Solo aplican para el municipio de San Salvador 
 

68. De los candidatos para las próximas elecciones municipales, ¿quién en su opinión es el mejor candidato a la alcaldía de  
San Salvador?  

 
69. Si usted tuviera que escoger entre Ernesto Muyshondt y Jackeline Rivera para alcalde de San Salvador, ¿a quién escogería? 

 (1) Ernesto Muyshondt, Arena    (2) Jackeline Rivera, FMLN  [(0) Ninguno]  [(8) No los conoce] 
 

70. En su opinión, ¿qué partido va a ganar la alcaldía de San Salvador?  __________________________________ 
 

 
 
VI. OTROS TEMAS 
 
71. ¿Cuál es su condición laboral en la actualidad? [Leer alternativas. Marque solo una opción] 

(1) Se encuentra trabajando   (2) No está trabajando en este momento, pero tiene trabajo 
(3) Está buscando trabajo activamente  (4) Es estudiante 
(5) Se dedica a los quehaceres de su hogar (6) Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar  
(7) No trabaja y no está buscando trabajo [(77) Otras respuestas]  [(9) No sabe, no responde] 

 

72. Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? [No leer opciones] 
[Si el entrevistado dice que no tiene ninguna religión, sondee más para ubicar si pertenece a la alternativa 00 ó 07] 
(00) Ninguna (Cree en un Ser Superior pero no pertenece a ninguna religión)  
(01) Católico 
(02) Protestante Histórico o Tradicional (Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, 
Menonita, Misión Centroamericana)  
(03) Evangélico (Pentecostal, Bautista, Adventista) 
(04) Iglesia de los Santos de los Últimos Días (Mormones)  
(05) Iglesia Luz del Mundo  
(06) Testigos de Jehová  
(07) Agnóstico o Ateo (No cree en un Ser Superior)  

 (77) Otras (Judío Ortodoxo/Conservador/Reformado; Iglesia Universal del Reino de Dios; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; Budista; 
Hinduista; Taoísta; Confucianismo; Baha’i)  
(99) No sabe, no responde  

 
73. ¿Con qué frecuencia ve, oye o lee noticias en los medios de comunicación del país? 

(0) Nunca  (1) Rara vez  (2) Una o dos veces por semana  (3) Siempre 
 

74. Aproximadamente, ¿a cuánto asciende el gasto mensual de esta casa (incluyendo todos los miembros del hogar)?   $___________ 
 

[Solo para el encuestador] 
75. ¿Cómo contestó el entrevistado a las preguntas?  (4) Con confianza y bien decidido 

    (3) Con confianza normal     (2) Con ansiedad y nerviosismo  (1) Con temor 
76. ¿Cuántas preguntas pareció entender el entrevistado? 

(4) Todas  (3) Casi todas   (2) Algunas  (1) Muy pocas 
77. Nivel de interés del entrevistado:  (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 

 
78. [Solo para el encuestador] 
Indique por favor, cuántos rechazos o intentos fallidos tuvo para realizar esta boleta: ______ 
 
OBSERVACIONES ________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________________________________ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 00 99 

Izquierda                                                                                                                                                        Derecha Ninguno NS/NR 


